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رئیس‌جمهور گفت: سرمایه‌گذاری‌ها در سال ۹۸ و ۹۹ علیرغم مشکلات و جنگ اقتصادی، بیشتر شده است و مردم به آینده اقتصادی امیدوار هستند.
به گزارش خبرنگار مهر، حجت‌الاسام حسن روحانی رئیس جمهور در آئین بهره برداری مناطق آزاد تجاری، صنعتی و ویژه اقتصادی استان‌های هرمزگان، 
آذربایجان شرقی و خوزستان، پس از استماع گزارش رئیس منطقه آزاد ارس گفت: در منطقه آزاد ارس، در سال ۹۸ هزار و نهصد میلیارد تومان سرمایه گذاری 

شده و در سال ۹۹، شش هزار میلیارد تومان شده یعنی به سه برابر رسیده است.
روحانی گفت: اینکه ما می‌گوئیم آمریکا در جنگ اقتصادی شکست خورده، به دلیل این است که سرمایه‌گذاری‌ها در سال ۹۸ و ۹۹ علیرغم مشکلات و جنگ 

اقتصادی، بیشتر شده است. یعنی مردم به آینده اقتصادی، تولید و صادرات ۱۰۰ درصد امیدوار هستند. mamlekatonline.ir
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سجاد بهزادی
 نزديك به ۴ميليون ويا به عبارتي ۱۳ درصد كل آراء ريخته 
شده به صندوق انتخابات رياست جمهوري ۱۴۰۰ آراء باطله 
بوده واين موضوع توجه محافل بسياري در داخل وخارج از 

كشور را به خود جلب کرده است*.
آيا اركان قدرت مي خواهد با چشم باز وبينشي حقيقت 
طلب به اين رقم نگاه كند؟ آيا اين رقم براي بدنه قدرت 
در سيستم جمهوري اسلامي يك »مسئله« است ويا اينكه 
تنها از جنبه خبري به آن نگاه مي شود ودر نهايت در لابه 

لاي هزاران خبرهاي ديگر فراموش خواهد شد؟
به باور من سيستم بايد با بينش غيرايدئولوژيك اين عبارت 
را چندين بار بصورت دقيق بخواند؛ »۴ميليون آراء باطله 
متعلق به چه قشرها وطبقاتي از جامعه است و صاحبان اين 

آراء چه دردي دارند؟«
صاحب آن آراء باطل شده مائيم؛ وقتي احساس كرديم هر 
بار كه به فرد مورد نظرمان راي مي دهيم هيچ تفاوتي در 
زندگي مان ايجاد نمي شود و گره اي از مشكلات مان باز 
نمي شود درمانده شديم.به صندوق راي نزديك شديم اما 
سردرگم بوديم و احساس پوچي مي كرديم و نااميدانه ودر 
همان لحظه كه تعرفه راي به دست ما داده شد دستپاچه 
شديم، ناگهان تصميم گرفتيم راي سفيد به صندوق 

بيندازيم.راي ما سفيد بود اما طبق قانون باطل اعلام شد.
صاحب آن آراء باطل شده مائيم؛ نمي دانم چرا مدتي است 
احساس مي كنم توانم براي اداره كردن مملكت از بسياري 
از نامزدهاي انتخاباتي بيشتر است.يا انسان هاي قابل، نامزد 
رياست جمهوري نمي شوند ويا اگر مي شوند به هزار دليل 
پيدا وپنهان رد صلاحيت مي شوند.بي آنكه خودم را محك 
بزنم از ردصلاحيت ها ترسيدم و به جاي اينكه سختي 
هاي نامزد شدن را به جان بخرم، راه ميانبري را انتخاب 
كردم و برگه راي را برداشتم ونام خودم را در آن نوشتم؛ 
در سوداي رياست جمهوري بودم اما طبق قانون راي من 

باطله اعلام شد.
صاحب آن آراء باطل شده مائيم؛ وقتي مناظره ها را نگاه مي 
كرديم وهريك از نامزدها ديگري را به حيف وميل سرمايه 
عمومي و ثروت كشور متهم مي كرد؛ خيلي سريع وساده 
به اين نتيجه رسيديم كه تا اين لحظه سالم ترين فردي 
كه كسي نتواند دنبالش حرف وحديث در بياورد وبه دزدي 
وخيانت متهم باشد، خود ما هستم.رفتيم پاي صندوق راي 

و نام خودمان را نوشتيم اما طبق قانون باطله اعلام شد.
صاحب آن آراء باطل شده مائيم؛ اول نمي خواستم راي 
دهم؛ اما وقتي فهميدم تحريم كنندگان انتخابات، اهداف 
سنگيني در سر دارند خودم را در آن حد و اندازه نديدم.من 
كشورم را دوست دارم، وبه اصلاح نوع حكومت داري آن 
نيز باور دارم وفقط دست ودلم به نامزدهاي تاييد شده نبود 
وآنها را شايسته نمي دانستم.رفتم پاي صندوق تا دشمن از 
عدم مشاركتم سوء استفاده نكند اما به كسي راي ندادم. 
نمي دانستم آراء باطله خود رسوايي بزرگ تري به دنبال 
دارد.صاحب آن آراء باطل شده مائيم؛ درد داريم ودراين 
سالها كسي نبود كه حرف هاي ما را خوب گوش كند؛ همه 
خوب حرف مي زنند.خودم به خودم راي دادم تا همدرد 
خودم باشم وبا خودم بسوزم. اما راي من طبق قانون باطله 

اعلام شد.
صاحب آن آراء باطل شده مائيم؛ امروز كه انتخابات تمام 
شده است و آراء شمارش شده ومشخص گرديده كه آراء 
من در مجموع از تمام سه نامزد ديگر بهتر است و در 
كل كشور در جايگاه دوم قرار گرفته ام وحتي در برخي 
شهرهاي بزرگ مانند كرج رتبه اول داشته ام و تعداد آراء 
باطل شده از منتخب اول شوراي اين شهربسيار بالاتر بود؛ 
ديگر من به خودم غره شده ام. مثلا با خودم فكر مي كنم 
كه بيش از اين مي توانم از حقي كه قانون براي من تعريف 
كرده است چنان استفاده كنم كه گوش ها حساس تر شوند 
وكمي هم از احساس تحقيري كه بر وجودم سنگيني 
مي كرد بكاهم. من با دادن راي باطله مي توانم به مثابه 
مقاومت مدنی«خشونت پرهیز« عمل كنم وصداي خود را 
رساتر به گوش مسئولين برسانم.صاحب آن آراء باطل شده 
مائيم؛ جمعيت ۴ میلیوني كه آراء آنها به صندوق ريخته شد، 
صداي فريادشان كمتر از سكوت وتحريم ۳۲ میلیون آرايي 
نبود كه درصندوق ریخته نشد. اگر چه از نظر آمار عدم 
مشارکت در رتبه اول، رئيس جمهور منتخب دوم وآرای 
باطله در رتبه سوم قرار گرفت؛ اما گروه سوم تصويري مهم 
تر به افكار عمومي مخابره كردند.بايد براي آنها چاره اي 
انديشيد وگرنه بعيد نيست يك روز به رتبه بالاتر صعود 
كنند.نظام سياسي وانتخابات در ايران قبل از آنكه به انسداد 
وبن بست كامل برسد بايد جمعيت قهركننده با صندوق 
وهمچنين صاحب آراء باطله انتخابات را درك كند و 
مطالبات آنها را غيرمشروع نداند.آمار انتخابات ۱۴۰۰ معلوم 
كرد كه بايد زودتر از هميشه به مسير رفته طي سالهاي 
گذشته ترديد كرد و دمكراسي و تكثرآراء را جدي تر دنبال 
كرد. سطح نارضايتي عمومي بالاست و سرمايه اجتماعي رو 
به افول است. مبادا يك دست شدن نهادهاي قدرت، سبب 
حذف بي قدرتان شود. بي قدرتان جامعه يك جايي دوباره 
قدرت خود را به رخ مي كشند و اين بار ممكن است اين 

كار را ويران تر انجام دهند.

صاحب آرای باطله ما هستیم!

تمدید مهلت پرداخت مالیات 
مقطوع دریافت کنندگان سکه 

در سال ۹۹

دولت سیزدهم میراث‌دار 
 کارهای به زمین مانده 

در آموزش و پرورش است

خروج کشورهای اروپایی از 
فهرست کشورهای پرخطر 

کرونایی

کشف بیش از ۱۰۰ ماینر 
غیرمجاز در یک شهرک 

مسکونی در تهران
معاون درآمدهای مالیاتی سازمان امورمالیاتی 
کشور، از تمدید مهلت پرداخت مالیات مقطوع 
دریافت کنندگان سکه در سال ۱۳۹۹ تا ۱۵ تیرماه 

سال جاری خبر داد.

کارشناس مسائل آموزش و پرورش معتقد است که 
اجرایی شدن سند تحول بنیادین که افق آن ۱۴۰۴ 
تعیین شده و کمبود نیروی انسانی دو چالش جدی 

دولت سیزدهم در آموزش و پرورش خواهد بود.

از   سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری 
خروج کشورهای اروپایی از فهرست کشورهای 
پرخطر و ویژه شیوع کرونا خبر داد.به گزارش 

سازمان هواپیمایی کشوری ...

با تلاش بازرسان شرکت توزیع نیروی 
ارز  برق تهران بزرگ، دو مزرعه غیرمجاز 
دیجیتال در یکی از شهر‌کهای بزرگ 

مسکونی تهران کشف و جمع آوری شد.

آموزش صحیح مهارت‌ها لازمه 
عبور جامعه بالنده از مشکلات 

است
معاون رئیس جمهوری در امور زنان وخانواده با 
بیان اینکه مردم و مسوولان به آموزش یکسری 
مهارت‌های زندگی و تاب‌آوری نیاز دارند، افزود: 

لازمه جامعه بالنده برای عبور از...

رئیسی: با رئیس جمهور آمریکا دیدار نمی کنم
نخستین کنفرانس خبری رئیس‌جمهور منتخب با رسانه‌های داخلی و خارجی

تهران در وضعیت نارنجی است و سیر نزولی بیماری متوقف شده

خبرهای نگران‌کننده از موج جدید کرونا در کشور

تخمین ها حاکی از ذخیره 200 میلیون بشکه ای نفت 
و میعانات گازی آماده فروش ایران در روی زمین و 

دریا است.
بر اساس گزارش خبرگزاری رویترز برآورد کلی میزان 
ذخائر نفت و میعانات گازی ایران در انبارهای زمینی و 

روی دریا  حدود 200 میلیون بشکه است.
رویترز در گزارشی به نقل از کارشناسان بازار جهانی 
نفت از آمادگی ایران برای بازگشت سریع به بازار 
جهانی نفت همزمان با رفع تحریم های نفتی و بانکی 

ایالات متحده آمریکا خبر داده است.
یک تاجر چینی به رویترز گفته ایران طی ماه های 
مه و ژوئن سال جاری )2 ماه گذشته ( فروش نفت 
خود به چین را کاهش داده با این امید که در صورت 
لغو تحریم های آمریکا و افزایش قیمت نفت در بازار 

جهانی در پی احیای بازار پس از کاهش بحران همه 
گیری کرونا، نفت را با قیمت بیشتری طی ماه های 

آینده بفروشد.
بر اساس تخمین رویترز ایران هم اکنون بیش از 120 
میلیون بشکه نفت و میعانات گازی در انبارهای زمینی 
ذخیره کرده است. از این رقم حدود 30 تا 40 میلیون 

بشکه در انبارهای زمینی چین ذخیره شده است.
ایران همچنین بین 60 تا 80 میلیون بشکه نیز روی 
دریا و نفتکش ها ذخیره کرده که بسیاری از آنها در 
بنادر کشورهای آسیایی خریدار نفت ایران آماده تخلیه 
هستند.مجموع تخمینی نفت و میعانات گازی ذخیره 
شده ایران در دریا  و زمین بین 180 تا 200 میلیون 
بشکه است که می تواند طی 6 ماه آینده دستکم روزانه 

1 میلیون بشکه نفت مازاد را روانه بازار جهانی کند.

 15 میلیارد دلار نفت
 آماده فروش ایران در زمین و دریا
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شهردار چهارباغ در نظر دارد با توجه به بودجه مصوب سال 1400 خود با ردیف اعتباری 4020206 ، نسبت به اجرای پروژه مشروحه 
ذیل از طریق مناقصه عمومی مطابق با شرایط ذیل اقدام نماید. لذا از کلیه شرکتهای واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت دریافت 

اسناد مناقصه حداکثر ظرف مدت 10 روز از انتشار آگهی نوبت دوم به واحد امور قراردادهای شهرداری مراجعه نمایند.
1- معادل 5% مبلغ اولیه پیمان به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به یکی از صور ذیل به شهرداری تسلیم گردد:

الف- ضمانتنامه بانكي با اعتبار حداقل سه ماهه به نفع شهرداری چهارباغ در وجه جاري سپرده به شماره 0105543287003 بنام 
شهرداري چهارباغ نزد بانك ملي ايران شعبه چهارباغ )كد 2401( 

ب - رسید سپرده نقدی که به شماره حساب سپرده 0105543287003 بانک ملی چهارباغ در وجه شهرداری چهارباغ واریز گردیده 
باشد .

2- برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
3- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

4- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.
5- هزینه انتشار آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

6- لازم به ذکر است هنگام خرید اسناد داشتن رتبه و گواهینامه صلاحیت ، معرفی نامه ممهور به مهر و امضاء مدیر عامل شرکت، 
آخرین آگهی تغییرات اعضاء شرکت ، مهر شرکت و اصل و تصویر کارت ملی نماینده شرکت الزامی می باشد .  

مبلغ اعتبار پروژه)ریال(رتبهسپرده 5% شرکت در مناقصه )ریال(عنوان پروژهردیف

1

تجدید پروژه زیرسازی و 

جدولگذاری بلوار شهید 

سلیمانی

500/000/000
 حداقل رتبه 5 راه و باند یا راه و

ترابری

10/000/000/000 ریال با 

احتساب ارزش افزوده

شماره تماس : 11- 44562500 - 026
تاریخ انتشار نوبت اول  :  1400/04/01                                                              تاریخ انتشار نوبت دوم:     1400/04/08

مرتضی شاه محمدی
شهردار چهارباغ

تجدید آگهي مناقصه عمومی 

www.chaharbaagh . i r

نوبت اول
شهردار چهارباغ

میرسلیم:

 گزینش وزرا و معاونان رییس جمهوری شتابزده نباشد
 نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: گزینش وزرا 
و معاونان رییس جمهوری نمی‌تواند شتابزده و بدون 
توجه به استعدادها و قابلیت‌ها باشد و نباید با دید 
بسته یا در محدوده تنگ دوستان و همکاران و اقربا 

انجام گیرد.
سید مصطفی آقا میرسلیم روز دوشنبه درباره 
مهم‌ترین اقدامات رییس جمهوری منتخب به گفت 
و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا پرداخت. متن این گفت 

و گو را در ادامه می‌خوانید.
با توجه به مسوولیت‌هایی که پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی، در سرپرستی نهاد ریاست 
جمهوری، وزارت و نیز مشاورت بعضی از 
رؤسای جمهوری داشته‌اید، به نظر شما 
مهمترین اقدامات رییس جمهوری منتخب 

در این روزها چیست؟
میرسلیم: این روزها یکی از پرکارترین و حساس‌ترین 

ایام فعالیت رییس جمهوری منتخب است؛ نه از لحاظ 
کشف مشکلات مردم و مسائل مبتلا به کشور بلکه 
از نظر آماده شدن برای استقرار در جایگاه ریاست 
جمهوری. این استقرار چند جنبه دارد: ١- تحویل 
گرفتن دولت از رییس جمهوری قبلی، ٢- برگزاری 
مراسم تنفیذ و تحلیف ٣- سازماندهی فعالیت‌های 

ستادی.
آیا تحویل گرفتن دولت فرآیند خاصی دارد؟

میرسلیم: البته، ولی شیوه‌نامه خاصی ندارد و هر 
رییس جمهوری به اتکاء شناخت خود عمل می‌کند. 
مهم این است که صرف نظر از ابعاد تبلیغاتی، معلوم 
باشد چه دستاوردهای واقعی دولت قبل داشته که 
باید به آن اعتنا و احیانا پیگیری شود، چه اقداماتی 
نیمه تمام است و باید احتمالًا تکمیل شود و کدام از 
برنامه‌ها پیشرفت لازم را نداشته یا شکست خورده و 
باید متحول و اصلاح شود. این کار مهم که دارای 

ابعاد مالی و فنی و اداری است، معمولًا تحت شعاع 
دیگر فعالیت‌ها قرار می‌گیرد و اگر بخواهیم حیف 
نشود باید با برنامه ریزی دقیق در طی چندین جلسه 
کارشناسی و با حضور مشاوران رییس جمهوری 
منتخب به آن پرداخته شود. همین کار را البته بعدا 

وزرا باید در حیطه مسئولیتی خود انجام دهند.
آیا مراسم تنفیذ و تحلیف پیچیدگی خاصی 

دارد؟
میرسلیم: پیچیدگی ندارد، اما نباید صرفا تشریفاتی 
تلقی شود. هرکدام از این مراسم که در قانون اساسی 
ذکر شده حاوی تعهداتی است که رییس جمهوری 
منتخب باید همواره مدنظر داشته باشد و آماده 
جوابگویی نسبت به عملکرد خود و انطباق آن با مفاد 
قسم و سپس نطق خود در مقابل نمایندگان مردم 
باشد. این نطق نشان دهنده باور رییس جمهوری 
نسبت به مردم و کشور و نظام جمهوری اسلامی و 

انقلاب است و به نوعی ترسیم کننده محور اعتقادی 
فعالیت‌های او در سال‌های بعد است.

منظور شما از سازماندهی ستادی چیست؟
ریاست جمهوری عمدتاً  فعالیتهای  میرسلیم: 
ستادی و در موارد خاص ممکن است اجرایی باشد. 
سازماندهی آن فعالیت‌ها و چگونگی آن سازماندهی 
بیشتر علمی است تا سلیقه‌ای و اگر آن سازماندهی 
انجام نگیرد یا توام با تاخیر شود به اداره امور 
کشور خلل وارد می‌آید. اصل سازماندهی در این 
چهل سال گذشته تقریبا ترسیم شده است و چندان 
تغییر نمی‌کند، هرچند در زمینه‌هایی رؤسای قبلی 
مبادرت به تغییراتی کرده‌اند نظیر تبدیل سازمان 
برنامه و بودجه و امور اداری استخدامی به معاونت 
رییس جمهوری ولی آنچه باید دقیقا مراعات شود 
معیارهای شایسته سالاری در انتخاب مسئولان 
است: تعداد وزرا و معاونان و مشاوران اصلی رییس 
جمهوری در حدود ۵۰ نفر هستند و گزینش آنها 
نمی‌تواند شتابزده و بدون توجه به استعدادها و 
قابلیت‌های بسیار خوب و ارزشمندی که در کشور 
وجود دارد و با دید بسته یا در محدوده تنگ دوستان 
و همکاران و اقربا انجام گیرد و رییس جمهوری 

ناچار است خود شخصا پس از برخی بررسی‌های 
اولیه مثا در مورد وزرا، به سنجش داوطلبان و 
ارزیابی دیدگاه و کارنامه آنها و برنامه های‌شان 
بپردازد و اینها نیازمند فرصت است. نفوذ کوچکترین 
رگه‌های فرصت طلبی در این رده بسیار خطرناک 
است.رییس جمهوری قوی کسی است که می‌داند 
چگونه از ظرفیت‌های عالی موجود در کشور و نه 
فقط در میان اطرافیان خود، برای خدمت جانانه به 
مردم استفاده کند؛ تصور این که رییس جمهوری در 
همه زمینه‌ها تخصص دارد، باطل است و مردم هم 
چنان انتظاری ندارند ولی قطعا انتخاب‌های داهیانه 
او را تمجید می‌کنند و همین موجب جلب اعتماد 
آنها و همکاری آنها در هنگام اجرای طرح‌هایی که 
بویژه همراهی، یاری و شکیبایی مردم را می‌طلبد، 
می‌شود. نتیجه گیری درست آنگاه حاصل می‌شود 
که نیروی درست در جای درست بکار گرفته شود 
و تحت تأثیر غلبه احساسات و شعارهای تبلیغاتی 
و القائات اغیار قرار نگیرد. از خدای متعال کمال 
توفیق را برای رییس محترم جمهوری منتخب 
و یاران او در این شرائط حساس و خطیر کشور 

مسألت می‌کنم.

حماسه آفرینی‌های شهید چمران همچنان 
الهام‌بخش آزادیخواهان است

 بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس در بیانیه‌ای، اندیشه‌های راهبردی شهید چمران در حوزه نظامی و دفاعی 
را مشعلی پرفروغ برای نیروهای مسلح عنوان کرد و افزود: حماسه آفرینی‌های شهید چمران همچنان الهام‌بخش 
آزادیخواهان و حق طلبان جهان اسلام است.به گزارش ایرنا از روابط عمومی بنیاد حفظ آزاد و نشر ارزش‌های دفاع 
مقدس، در این بیانیه این بنیاد که روز یکشنبه منتشر شد، آمده است: تامل در زندگی شهید چمران، شاخص‌های 
شخصیتی آن فرمانده دلاور و بسیجی به ویژه آگاهی همه‌جانبه نسبت به مسائل و حوادث زمانه، تدبیر، درایت و 
شجاعت در طراحی و اجرای طرح‌ها و راهبردهای دفاعی نظامی و نیز سلوک اخلاقی، عرفان و معنویت‌گرایی، ایشان 
را نسخه‌ای آموزنده و راهگشا برای تمامی نسل‌های امروز و فردای نیروهای مسلح قرار داده است.در این بیانیه آمده 
است: نمایان بودن وارستگی، خودسازی و روحیه توکل و توسل در رویکردها و رفتارها، از شهید مصطفی چمران، 
مجاهدی مخلص، مومن و فداکار ساخته بود تا در تمامی صحنه‌های نیاز انقلاب اسلامی و کشور حاضر و نقش‌های 
موثر و سرنوشت‌سازی را به منصه ظهور برساند و در مصاف با دشمنان انقلاب و ملت ایران خاطرات الهام‌بخشی 
از خود به یادگار گذارد.بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس، نقش شهید چمران در دوران پیش از انقلاب 
اسلامی و نیز مجاهدت‌های ماندگار و پرفروغ وی در همراهی با رزمندگان مقاومت اسلامی و ضدصهیونیستی در 
غرب آسیا و در کشورهای لبنان، فلسطین و مصر را ماندگار و حائز اهمیت توصیف کرد.در بخش دیگری از این بیانیه 
آمده است: حماسه‌آفرینی‌های آن شهید گرانقدر در مصاف با دشمنان اسلام و گروه‌کهای تروریستی و ضدانقلاب 
در آغازین ماه‌های استقرار جمهوری اسلامی ایران در کردستان و سپس در جبهه‌های جنگ تحمیلی استکبار جهانی 
و دفاع مقدس هشت ساله برابر مزدوران نظام سلطه و صهیونیسم درس‌ها و عبرت‌های بزرگی فراروی علاقه‌مندان 
به عزت و سربلندی جمهوری اسلامی قرار داده است که با گذشت بیش از چهار دهه، همچنان الهام‌بخش و راهنمای 
حق‌طلبان و آزادیخواهان جهان اسلام است.بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس در این بیانیه با تعظیم به مقام 
شامخ شهیدان انقلاب اسلامی، هشت سال دفاع مقدس و مدافعین حرم به ویژه شهید مصطفی چمران و اساتید شهید 
و پاسداشت روز ملی بسیج اساتید، آن شهید عالیقدر را الگویی فرازمانی و پاسخگو به نیازهای محافظان و مدافعان 
میهن و نیز جامعه علمی و دانشگاهی ایران قلمداد و به تاسی به تفکر و سیره گره‌گشای او در مواجهه با سختی‌ها و 

چالش‌های عرصه و میدان توصیه‌هایی صورت گرفت.
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کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارسیاست

 مذاکرات وین 
در مرحله تصمیم‌گیری

در پایان دور ششم مذاکرات برجامی در وین 
کشورهای غربی اعام کردند که تمایل دارند 
هرچه زودتر مذاکرات برجامی به نتیجه برسد. سید 
عباس عراقچی معاون سیاسی وزیر امور خارجه 
هم می‌گوید که اکنون زمان تصمیم‌گیری برای 

طرف‌های مقابل است.
به گزارش خبرنگار ایرنا، مذاکرات وین در قالب 
نشست کمیسیون مشترک برجام به ‌منظور 
جمع‌بندی رایزنی‌های انجام‌شده در دور ششم 
مذاکرات، با حضور نمایندگان ایران و گروه ۴+۱ 
)چین، فرانسه، آلمان، روسیه، انگلیس( و بدون 
حضور آمریکا در گرند هتل وین برگزار ‌شد. پس از 
پایان این نشست هیات‌ها برای مشورت های بیشتر 

به پایتخت‌های خود بازگشتند.
مهم‌ترین مسائل مورد مذاکره در گفت‌وگوهای وین، 
لغو تحریم‌های آمریکا علیه ایران برای بازگشت 
آن کشور به برجام و همچنین گام‌های ایران برای 
بازگشت کامل به تعهداتش در برجام بوده که در چند 
دور مذاکرات، در کارگروه‌های مربوطه از لحاظ فنی 

بررسی شده‌ است.
»سید عباس عراقچی« معاون سیاسی وزیر امور 
خارجه ریاست هیات ایرانی را بر عهده دارد، پیش از 
برگزاری ششمین نشست گفت که برخی از مسائل 
اصلی مورد اختلاف حل شده، برخی از این مسائل 
هنوز باقی‌مانده است ولی اکنون روشن است که ابعاد 

این اختلافات چگونه است.
 این دیپلمات ارشد کشورمان افزود که زمان برای 
تصمیم گیری طرف‌های مقابل ما فرا رسیده است، 
چون کاملا صحنه مذاکرات و توافق احتمالی روشن 
است و آنها باید تصمیمات خود را بگیرند. هیات‌ها 
به پایتخت‌هایشان برمی گردند، نه فقط برای 
مشورت های بیشتر بلکه برای تصمیم گیری. بر 
اساس اظهارات عراقچی در این دور پیشرفت‌های 
خوبی به دست آمده و طرفهای مذاکره کننده الان 
از همیشه به یک توافق نزدیکتر هستند با این حال 
به زعم عراقچی پرکردن فاصله باقی مانده تا توافق 

کار آسانی نیست.
به نظر می رسد که گفت‌گوها وارد فاز تازه و جدی 
تری شده است که نیازمند برخی تصمیمات اساسی 
و مهم است. در وین اغلب کشورها مایلند تا هرچه 
سریع تر اوضاع به نفع احیای برجام پیش برود. 
چون طولانی‌تر شدن زمان مذاکرات تنها وضعیت 
را پیچیده‌تر کرده و مشکلات تازه ای را به روند آغاز 

شده اضافه می‌کند.
منابع غربی اعلام کرده اند که مذاکرات وین برای 
احیای برجام، نمی‌تواند بدون محدویت ادامه یابد. 
این منابع که نام آنها قاش نشده به خبرگزاری 
رویترز گفتند که وقفه ایجاد شده با نتیجه انتخابات 
ایران ارتباط داشته و ممکن است تا ده روز نیز طول 

بکشد.
گفتنی است دیپلمات‌های سه کشور اروپایی آلمان، 
فرانسه و انگلیس پس از نشست کمیسیون مشترک 
در یادداشتی که به خبرنگاران دادند، تاکید کردند که 
زمان به نفع هیچ کس نیست؛ این مذاکرت نباید 
بی نتیجه بمانند و افزودند که هنوز سخت ترین 
مسائل حل نشده باقی مانده اند. شبکه سی. ان. 
بی. سی به نقل از این دیپلمات‌ها نوشت: هیات‌ها به 
پایتخت‌هایشان باز می‌گردند تا با مقامات کشورهای‌ 

خود مشورت کنند.
 دیپلماتهای اروپایی از تمامی طرف ها خواستند به 

وین بازگردند و آماده رسیدن به یک توافق باشند.
عراقچی در نشست پایانی دور ششم از مذاکرات با 
اشاره به پیشرفت‌های صورت گرفته بویژه در مورد 
پیش نویس متون مذاکراتی، گفت که موضوعات 
مهم باقی مانده نیازمند تصمیم گیری های جدی 
در پایتخت ها خصوصا در کشورهای طرف مذاکره 
است. وی از طرف های مذاکره خواست تا با جدیت 
و اراده قوی جهت حفظ و احیای برجام، با واقع بینی 
تصمیمات لازم را اتخاذ نمایند. عراقچی با تاکید 
براینکه بیش از هر زمان دیگری به توافق نزدیک 
هستیم، گفت: برخی مسائل کلیدی باید توسط 
مراجع تصمیم‌گیر در کشورها مورد تصمیم‌گیری 

واقع شود.
 این دیپلمات ارشد کشورها یادآورشد: تا الان مسیر 
زیادی طی شده است با این حال مسیر باقیمانده 
مسیر ساده‌ای نخواهد بود. در واقع اگر طرف‌های 
مقابل بتوانند تصمیمات خود را بگیرند می‌توان به 
یک توافق مورد خواست و مطلوب ما خواهد بود، 
رسیدعراقچی در خصوص درخواست ضمانت کتبی 
از آمریکا اظهار کرد: ما نیازمند این هستیم که به 
تضمین‌هایی برسیم که به ما اطمینان بدهد که 
آنچه که دولت گذشته آمریکا انجام داده از جمله 
اعمال مجدد تحریم‌ها و خروج از برجام، مجدداً رخ 
نخواهد داد. این خواسته طبیعی ماست و طبعاً بدون 
اینکه چنین تضمینی ارائه شود بازگشت به برجام 
برای ما مقدور نیست و این یکی از مباحث جدی ما 
در مذاکرات بوده است. به جاهایی در این خصوص 
رسیده‌ایم ولی این موضوع از جمله مواردی است که 

باید بیشتر روی آن کار کنیم.
میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه در سازمان‌های 
بین‌المللی در وین نیز دیروز در توییتی درباره برجام 
نوشت: تصمیم گرفته شد که وقفه‌ای ایجاد شود تا 
به مشارکت‌کنندگان اجازه دهد با پایتخت‌هایشان 
درخصوص آمادگی برای آنچه که قرار است دور 

نهایی مذاکرات باشد، مشورت کنند.
رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
سیسات  اتمی از محدود شدن دسترسی این نهاد به تأ
هسته‌ای ایران خبر داده است. او گفت که توافق 
میان آژانس و ایران یک راه‌حل دائمی و پایدار 
نیست.طبق توافق ایران و آژانس تا روز پنج‌شنبه 
۳ تیر اطلاعات مربوط به فعالیت در سایت‌های 
هسته‌ای خود را در دوربین‌های نظارتی باید حفظ 
کند. تهران هشدار داده که بعد از مهلت توافق شده، 

این داده‌ها را پاک خواهد کرد.

اخبار

 اصلاح‌طلبان در انتخابات
 به خودشان باختند 

در انتخابات ریاست‌جمهوری که جمعه 28 خرداد برگزار 
شد و ابراهیم رئیسی به ریاست‌جمهوری انتخاب شد، 
اصلاح‌طلبان به رقیب نباختند بلکه به خودشان باختند؛ 
چراکه در سال‌های گذشته سرمایه انباشته‌ای که پس از 
دوم خرداد در انبان اصلاح‌طلبان جمع شده بود، به مرور 
در انتخابات‌های مجلس شورای اسلامی ریاست‌جمهوری 
و شورای شهر و روستا مصرف شده بود، بدون آنکه وقتی 
اصلاح‌طلبان سخاوتمندانه دست در انبان کردند و از 
موجودی سرمایه اجتماعی خودشان استفاده کردند به این 

فکر باشند که جای آن را پر کنند.
شاید گمان بر این بود که این سرمایه نامیرا و دائمی است، 
اما سرمایه چه مادی و چه معنوی همیشگی و ثابت نیست، 
بلکه در طول زمان قابلیت کاهش و افزایش دارد که در 
مورد اصلاح‌طلبان با کاهش مواجه شد. از سوی دیگر، 
آنچه امروز جریان اصلاح‌طلبی را به محاق برده، نه‌تنها 
عملکرد ضعیف آنها در مواجهه با مشکلات و معضلات 
اجتماعی بوده بلکه شامل بی‌اعتنایی آنها به خواست 
و مطالبات جامعه در ادوار قدرتشان بود؛ تا جایی که 
چندان برنامه جامع و مدونی برای پیاده‌سازی و اجرای 
خواست مردم نداشتند و به تبع آن از سیستمی جامع‌نگر 
و جامعه‌پسند که محتوایی به واقع اصلاحی داشته و در 
زندگی روزمره مردم تأثیر بسزایی داشته باشد، به دور 
بودند و در گعده‌های سیاسی خویش اغلب به اولویت‌های 
حزبی می‌اندیشیدند. اما اینک که انتخابات به پایان رسیده 
و اصلاح‌طلبان اجبارا از حضور نیم‌بند در قدرت به جامعه 
کوچ می‌کنند، باید با آسیب‌شناسی عملکرد خود در 24 
سال گذشته نقاط قوت و ضعف خود را به‌خوبی شناسایی 

کنند و ببینند کجا موفق و کجاها ناکام بوده‌اند.
 با بی‌رحمی تمام به کارنامه خودشان نگاه کنند و هر 
جا باعث شده با اصلاحات به معنای واقعی کلمه زاویه 
پیدا کنند، بدانند همان هم باعث انحراف از مسیر شده 
است. دست به جراحی و اعمال اصلاحات بزنند؛ بی‌تردید 
قاطبه مردم ایران طرفدار اصلاحات در جامعه هستند و 
این اصلاحات الزاما با چهره‌های اصلاح‌طلبی کنونی 
صورت نمی‌گیرد، چه‌بسا لازم باشد در حاملان اصلاحات 
هم تغییری صورت گیرد و چهره‌های جدید و آماده‌تری 
جایگزین شود؛ چراکه کشور فرصت تاریخی محدودی 
در اختیار دارد که اگر از آن به‌خوبی بهره نگیریم، آینده 

ناروشنی در پیش خواهیم داشت.

دولت سیزدهم میراث‌دار 
 کارهای به زمین مانده 

در آموزش و پرورش است
کارشناس مسائل آموزش و پرورش معتقد است که اجرایی 
شدن سند تحول بنیادین که افق آن ۱۴۰۴ تعیین شده و 
کمبود نیروی انسانی دو چالش جدی دولت سیزدهم در 

آموزش و پرورش خواهد بود.
مجتبی همتی‌فر کارشناس مسائل آموزش و پرورش و 
دارای دکترای فلسفه تعلیم و تربیت در گفتگو با خبرنگار 
مهر در خصوص اینکه از دولت سیزدهم و وزیر آموزش و 
پرورش آن انتظار داریم کدام چالش‌ها در آموزش و پرورش 
را در اولویت بررسی و تحول قرار دهد، اظهار داشت: در 
ابتدا باید بگویم که وقتی از دولت و رئیس جمهور صحبت 
می‌کنیم اساساً اولویت آنها تا کنون آموزش و پرورش یا در 
معنای کلان‌تر، تعلیم و تربیت نبوده است. در همین دوره 
هم مشاهده می‌کنیم که نیازهای اقتصادی و شعارهای 
اقتصادی در رأس همه برنامه‌های نامزدهای ریاست 
جمهوری اعلام شد، حتی در سیاست خارجی نیز اقتصاد 
رُکن مهمی بود. پس سوال اساسی این است که وقتی 
به پیشرفت نگاه می‌کنیم، ریشه پیشرفت جامعه را یا به 
معنای دیگر نظام برنامه محور پیشرفت در جامعه را اقتصاد 
می‌دانیم یا تعلیم و تربیت؟ اگر این پیشرفت را در جهت 
گیری تربیتی ببینیم آن وقت باید اساس کار تغییر کند.وی 
ادامه داد: بسیاری از نظریه پردازان این مسئله را بیان کردند 
که محور پیشرفت و جامعه سازی در هر کشوری تعلیم و 
تربیت است. در کشور خودمان هم بارها مطرح شده که 
بیت‌الغزل انقلاب اسلامی، تعلیم و تربیت است اما وقتی 
نگاه می‌کنیم می‌بینیم در عمل به اقتصاد تغییر کرده است. 
اهمیت بحث اقتصاد را نفی نمی‌کنم اما واقعیت این است 
که راه حل‌هایی که تا به حال دنبال شده در این حوزه و 

حتی در حوزه تعلیم و تربیت راهگشا نبوده است.
همتی‌فر تصریح کرد: همین نگاه سیاستمداران و مسئولان 
باعث می‌شود مردم نیز مطالبات فرهنگی و تربیتی نداشته 
باشند، در حالی که بودجه هنگفتی صرف آموزش و پرورش 
می‌شود. ۱۲ هزار میلیارد تومان بودجه آموزش و پرورش 
است یعنی ۴ درصد بودجه کل کشور ولی کسی در مورد 

خروجی بودجه‌ای که صرف می‌شود صحبت نمی‌کند.
دولت سیزدهم باید در ابتدا تکلیفش را با سند تحول بنیادین 
روشن کند. البته که پیچیدگی‌های خاصی دارد و نمی‌توان 
از یک دولت چهارساله انتظار داشت این سند کاملًا به 
صورت عملیاتی اجرا شود اما افق این سند ۱۴۰۴ بوده 
است یعنی باید تا این سال ما به اجرای کامل این سند 
می‌رسیدیم. چهار سال نمی‌توان کار ۱۴ سال را کرد اما 
دولت بعد می‌تواند یک آغاز جدیدی برای اجرای سند 
تحول باشداین کارشناس آموزش و پرورش با اشاره به 
اینکه بی توجهی به سند تحول بنیادین یکی از نشانه‌های 
این است که تعلیم و تربیت در مرکز توجه دولتمردان نبوده 
است، گفت: ۱۰ سال است که از تنظیم و ابلاغ سند تحول 
بنیادین می‌گذرد و اتفاقی در کف میدان نیفتاده است که 
بتوان اثر ملموس و محسوس آن را در دانش آموزان و 
معلمان دید. بر زمین ماندن سند تحول بنیادین یک نشانه 
مهم است که دولت سیزدهم باید در ابتدا تکلیفش را با سند 
تحول بنیادین روشن کند. البته که پیچیدگی‌های خاصی 
دارد و نمی‌توان از یک دولت چهارساله انتظار داشت این 
سند کاملًا به صورت عملیاتی اجرا شود اما افق این سند 
۱۴۰۴ بوده است یعنی باید تا این سال ما به اجرای کامل 
این سند می‌رسیدیم. چهار سال نمی‌توان کار ۱۴ سال را 
کرد اما دولت بعد می‌تواند یک آغاز جدیدی برای اجرای 

سند تحول باشد.

 نشست خبری سیّد ابراهیم رئیسی، رئیس 
جمهوری منتخب، برگزار شد. در این نشست 
خبرنگاران داخل و خارجی سؤالات خود را از 

رئیس جمهور منتخب پرسیدند.
رئیسی درابتدای این نشست گفت: عرض 
تبریک و تهنیت دارم به مناسبت میلاد امام رضا 
علیه السلام، دهه کرامت را هم تبریک عرض 
میکنم و از رسانه های مختلف و خبرنگاران 

تشکر می‌کنم.
مهمترین بخش‌های سخنان رئیسی در گفتگو با 

خبرنگاران به این شرح است:
* سیاست داخلی و اولویت‌های ما در این دولت 
بهبود وضعیت کسب و کار مردم و بهبود شرایط 
و معیشت مردم خواهد بود. همچنین با بهبود 
شرایط در دولت، نظام اداری کارآمدی رقم 
زده خواهد شد که از بوروکراسی که مشکلات 
زیادی را در کشور ایجاد کرده بود، پایان خواهد 
یافت تا نظام کارآمد سالم توسط نیروهای 

کارآمد و انقلابی شکل بگیرد.
* من ضمن ارج نهادن به همه خدماتی که 
توسط دولت‌های مختلف انجام شده در این ۴۰ 
سال شاهد زحمات بسیار و تلاش‌ها و اقداماتی 
در جهت توسعه یافتگی بودیم لیکن علیرغم 
همه زحمات و علیرغم همه تلاش‌هایی که 
شده ما در برخی حوزه‌ها به جایگاه بسیار عالی و 
قله‌هایی دست پیدا کردیم اما در برخی حوزه‌ها 
به دلیل سوءمدیریت و عدم توجه به داشته‌های 
داخلی و نیروی کارآمد جوان مشکلاتی داریم. 
من جمله در جهت اجرای عدالت که باید کشور 
در جهت اجرای عدالت که محور تحول در این 
دوره از مدیریت دولت ایجاد تحول است که در 
بستر گام دوم انقلاب اسلامی و حتما به تمام 
اسناد بالادستی یعنی قانون اساسی سیاست 
های مصوب نظام و برنامه های توسعه توجه 

خواهد شد.
* همچنین در آستانه تشکیل دولت جدید 
برنامه توسعه هفتم را با همکاری مجمع 
تشخیص مصلحت و مجلس دنبال خواهیم 
کرد و امکانات ما در جهت بهبود شرایط و امید 
را به مردم بازگرداند و اعتمادی که به دلایلی 
مخدوش شده این اعتماد به مردم عزیزمان 
برگردد به نحوی که احساس همگان این باشد 
که دولت، دولت امید آفرین است و دولت متعلق 
به یک جریان خاص و جناح خاص نخواهد بود. 
در این دولت کسانی هستند که وطن دوست 
هستند و دغدغه مردم و انقلاب دارند. این‌ها 
در سراسر کشور در جای جای کشور همکاران 
ما خواهند بود. هرکس دلش برای مردم بتپد 

همکار ما خواهد بود.
*کشورهای اروپایی و آمریکا نگاه کنند ببینید 
درباره برجام چگونه اقدام کردند. آمریکا، برجام 
را نقض کرد و اروپایی ها به تعهداتشان عمل 
نکردند. آمریکا براساس برجام موظف به 
لغو همه تحریم ها بود اما اینکار را نکرد، به 
آمریکایی ها می گویم به تعهدات خود برگردید 
و به تعهدات خودتان عمل کنید. اروپایی ها هم 
تحت تاثیر فشارهای آمریکا قرار نگیرند و به 
تعهدات خودشان عمل کنند. مطالبه ملت ایران 
این است که آمریکا و اروپایی ها به تعهدات 
خود عمل کنند و دولت مردمی حق مردم را 

دنبال خواهد کرد.
*تیم مذاکره کننده هسته ای کار را دنبال می 
کنند، گزارشات را به ما دادند، تیم سیاست 
خارجی من درحال بررسی گزارش های مذاکره 

کنندگان است.
*در مورد تحریم ها هم آمریکا موظف است که 
تمامی تحریم های ظالمانه را رفع کند، و  آنچه 
بارها در این دولت تاکید شده و در دولت ما هم 
تاکید می شود رفع تحریم ها و راستی آزمایی 
دنبال می شود. سوال است که چرا علی رغم 
اینکه دولت و ملت ایران به تعهدات خود عمل 

کردند آنها کوتاهی می کنند. آمریکا باید پاسخ 
بدهد که چرا نسبت به تعهداتش کوتاهی می 
کند، اروپا پاسخ دهد چرا همگامی و همراهی با 
آمریکا را پیشه کرده است. باید به تعهدت خود 
عمل کنند و در این زمینه که مطالبه ملت ایران 

است مجدانه دنبال خواهیم کرد.
* در بعد سیاست خارجی دنیا باید بداند وضعیت 
با این حضور حماسه‌ساز مردم تغییر کرده و 
وضعیت جدید پیش روی دنیا است. باید در 
سیاست خارجی بدانند تا امروز فشار حداکثری 
بر مردم ما کارساز نشده و باید تجدیدنظر کنند. 
ملت ما نشان داده مقاومت و ایستادگی دارد و 
باید بدانند سیاست خارجی دولت ما از برجام 
شروع نمی‌شود و در برجام هم محدود نخواهد 
شد. ما تعامل را با همه دنیا به عنوان اصل 
تعاملی گسترده و متوازن در سیاست خارجی 

دنبال خواهیم کرد.
* در مذاکرات نیز هر مذاکره‌ای که منافع ملی 
در آن تضمین شود، مورد حمایت خواهد بود. 
اما ما وضعیت اقتصادی و شرایط مردم را به 
این مذاکرات گره نخواهیم زد و اجازه نخواهیم 
داد که مذاکره برای مذاکره باشد. اجازه نخواهیم 
داد که مذاکرات فرسایشی شکل بگیرد، بلکه 
باید هر نشستی با نتیجه همراه باشد. نتیجه 
محوری موضوع ماست و باید آورده‌ای برای 
ملت بزرگ ایران داشته باشد. در راستای آورده 
برای ملت ایران و رفع محدودیت‌ها، تحریم‌ها و 

راستی‌آزمایی مسئله را دنبال خواهیم کرد.
اول  روز  در  دستور  اولین  درباره   {*
ریاست‌جمهوری{: در روز نخست دولت 
اعلام خواهیم کرد که تمام بسترهای فسادزا 
و به نحوی بسترهایی که در کشور  ایجاد 
رانت می‌کنند، باید خاتمه داده شوند و تمام 
دستگاه‌های اداری موظف هستند که زمینه‌های 
رانت‌خواری و فساد را در کشور از بین ببرند. این 
ساز و کارها توسط دولت اصلاح می‌شود. مسئله 
توجه به وضعیت اشتغال و مسکن مردم نیز از 
دیگر اقداماتی خواهد بود که انجام می‌دهیم و 
دست‌اندرکاران بخش‌های مختلف باید در این 
رابطه حضوری فعال با مشارکت مردم عزیزمان 

داشته باشد.
* باید سازوکارهایی که نقدینگی را به مست 
تولید بر در در دستورکار خواهد بود. ما تولید را پر 
جاذبه می‌کنیم و اقدامات غیر مولد را بی جاذبه 
می‌کنیم و این نیاز به سازوکارهایی دارد. دولت 
برنامه‌ای در جهت رونق تولید دارد. باید یک 
عدالت مالیاتی ایجاد کرد و مصممیم این کار 

را انجام دهیم. 
* آمریکا موظف است تمام تحریم‌های ملت 
ایران را رفع کند. آنچه بارها تاکید کردم رفع 
تحریم‌ها و راستی آزمایی است. این سوال است 
که چرا علی‌رغم اینکه دولت ایران به تعهداتش 
عمل کرده است آنها کوتاهی می‌کنند. آمریکا 
باید پاسخ دهد چرا در انجام تعهداتش کوتاهی 
می‌کند. همواره این مورد تاکید بوده که به 

تعهداتشان عمل کنند.
* وضعیت و شرایط و آمار و ارقام در کشور 
مشخص است و دستگاه‌ها بصورت خاص 
ارائه آمار دارند  و آمارها از دید ملت ایران و 
متخصصین و کارشناسان امر پنهانی نیست. 
مردم عزیزمان باید بدانند در چه شرایطی 
دولت جدید شروع به کار می‌کنند و ارقام و 
اعداد پیش روی رسانه‌ها خواهد بود. ما وضع 
مطلوب و وضع موجود را ترسیم می‌کنیم و 
تلاش می‌کنیم وضع موجود را به وضع مطلوب 
نزدیک کنیم و آنچه ملت ما از دولت می‌خواهد 
عمل به وعده‌ها است. من با ارتباطی که با مردم 
دارم هفته‌ای یک بار و ماهی یک بار ارتباط با 
مردم را بعنوان یک نعمت و یک راه برای حل 

مشکلات حفظ می‌کنیم
* این نشست ما نشست آغاز است. رسانه‌ها 
بعنوان پل ارتباط ما با مردم دغدغه‌ها را دنبال 
کنند تا مردم در جریان پیشرفت کارها و اقدام 
و عمل قرار بگیرند و محور کار ما اقدام و عمل 
خواهد بود و بنده را بعنوان خدمتگزار در جریان 

پیشرفت امور می‌گذارم. 
*}در پاسخ به پرسشی درباره تحریم‌هایی 
علیه وی و طرح اتهاماتی علیه او در نقش 
او در اعدام ها و تاثیر این وضعیت در نحوه 
تعامل با رهبران کشورهای جهان به ویژه 
کشورهای غربی و اینکه آیا او قصدی برای 
سفر به کشورهای غربی دارد؟{:من به عنوان 
یک حقوقدان همواره مدافع حقوق مردم بودم 
و حقوق بشر محوری ترین نکته‌ای بوده که در 
همه مسئولیت هایم دنبال کردم. به آنهایی که 
اتهام می زنند باید گفت که امروز ما در جایگاه 
مدعی قرار داریم؛ تمام اقداماتی که من در مدت 
مسئولیتم انجام دادم همواره در جهت دفاع از 
حقوق بشر بوده است. با کسانی که اخلال در 
حقوق انسانها ایجاد کردند و دست به حرکات 
داعشی و اقدامات ضد امنیتی زدند همواره در 
دستگاه قضایی به عنوان یک حقوقدان و قاضی 
مدعی حقوق انسانها و در جایگاه دفاع از حقوق 

بشر برخورد کرده ام.
امروز کسانی که در دنیا نقض حقوق بشر می 
کنند باید در این باره پاسخگو باشند؛ اگر یک 
حقوقدان و قاضی از حقوق مردم دفاع کرده، 
باید مورد تقدیر و تشویق قرار بگیرد که امنیت 
مردم را در مقابل هجوم ها و تهدیدها حفظ 
کرده است؛ افتخار من این است که در هر کجا 
که بودم به عنوان دادستان از امنیت و آسایش 
مردم دفاع کردم و امروز نیز در جایگاه ریاست 
جمهوری خود را موظف به دفاع از حقوق بشر 
می دانم و خود را موظف می دانم از حقوق 
انسانها دفاع کنم و اگر امروز کسانی که مدعی 
حقوق بشرند با به وجود آوردگان داعش و 
گروههای مسلحی که به جان مردم انداختند، 
مورد محاکمه و مواخذه قرار بگیرند، دنیا به صلح 

و امنیت خواهد رسید.
* من خود را خادم جمهور می‌دانم چه کسانی 

که به من رای دادند چه کسانی که رای ندادند 
و چه کسانی که بخاطر شرایط کرونایی پای 
صندوق حاضر نشدند. نسبت به کاهش 
هزینه‌های اجتماعی اقدام خواهم کرد و هر 
امری که سرمایه اجتماعی را افزون کند در 

دستورکار دولت مردمی خواده بود. 
*}در پاسخ به پرسش خبرنگار راپلی روسیه 

درباره دیدار با رئیس جمهور آمریکا{: خیر!
* ما اعتماد مردم را به بازار سرمایه باز خواهیم 
گرداند. دولت، بورس را قلک نمی‌کند که 
کسری بودجه را تامین کند. حتما تلاش 
می‌کنیم نسبت به سهام خرد تضمین‌های لازم 
نسبت به عزیزان سهامدار ایجاد کنیم. فعال 
شدن سازوکارهای نظارتی، فعال شدن  صندوق 
توسعه و صندوق تضمین از تکانه‌های بورس که 

موجب ضرر شود جلوگیری می‌کند. 
* من پیشنهاد جدی‌ام به دولت آمریکا این است 
که سریعا تحریم‌ها را رفع کند و با رفع تحریم‌ها 
صداقت خود را نشان. ملت ایران از برجام  
خاطره خوشی ندارند. دولت آمریکا نسبت به 
تعهدش به این قرارداد عمل کند و پایبند باشد. 
مسائل منطقه و موشکی قابل مذاکره نیست. 
مسئله‌ای که متعهد شدند عمل نکردند چگونه 

می‌خواهند وارد مباحث جدید شوند. 
*}گمانه زنی ها درباره کابینه{: همانطور که 
من بارها اعلام کردم به صورت مستقل وارد 
انتخابات شدم و از همه احزاب و اشخاصی که  
از من حمایت کردند صمیمانه تشکر می کنم، 
اما من برای تشکیل دولت خود را در مقابل 
خداوند متعال مسئول می‌دانم و فقط وامدار 
مردم خواهم بود؛ در تشکیل دولت نگاهم به 
انقلابی بودن، کارآمد بودن، فساد ستیز بودن 
و مردم‌دار بودن است. توصیه من به رسانه ها 
این است که گمانه زنی نکنند؛ ما سامانه‌ای در 
اختیار آحاد مردم قرار می‌دهیم و شاخص هایی 
را در آن سامانه قرار می دهیم که هر کسی در 
هر کجای کشور احساس می کند میتواند به 
عنوان یک مدیر و خدمتگذار در دولت موثر باشد 
معرفی شود؛ من از نگاه مردم و نخبگان استقبال 
می‌کنم. در دولت مردمی شایسته سالاری محور 

خواهد بود.
*} درباره روابط راهبردی ایران و چین و 
انتظار وی از رابطه بین دو کشور{: دولت‌های 
مختلف ایران از ابتدای پیروزی انقلاب روابط 
با چین را دنبال می‌کردند و امروز هم روابط 
خوبی داریم؛ همچنین ظرفیت‌های بسیاری 
بین دو کشور وجود دارد و ما حتما در جهت 
احیای این ظرفیت‌ها تلاش خواهیم کرد. روابط 
بسیار خوبی را با چین دنبال می‌کنیم و در بخش 
سیاست خارجی اجرایی کردن طرح جامع به 
عنوان یکی از اسناد و توافقات بین دو کشور 

حتما در دستور کار قرار خواهد گرفت.
*}درباره برنامه‌های وی برای تامین کالاهای 
اساسی در شرایط تحریم }:موضوع کالاهای 
اساسی اولویت دولت است؛ نظارت بر زنجیره 

تامین و تولید کالاهای اساسی مردم تا مصرف 
از اولویت‌های دولت خواهد بود؛ لکن اساس 
موضوع این است که باید ارتباط بین سفره‌های 
مردم و کالاهای اساسی را با دلار و خارج از 
کشور، طی اقدامی میان مدت و طولانی‌مدت 
قطع کنیم؛ این کار را اجرایی می دانیم و از 
برنامه‌های ماست و حتما خودکفایی کشور 
نسبت به کالاهای اساسی را از ابتدای کار کلید 

خواهیم زد.
*}رباره نظر وی در خصوص اظهارنظر برخی 
مسولان اسرائیلی مبنی بر اینکه او خطرناک 
ترین رئیس جمهوری ایران است که منافع 
این رژیم را به خطر خواهد انداخت{: رژیم 
صهیونیستی پاسخ مردم فلسطین و کسانی 
که حق آنها غصب شده است را چگونه خواهند 
داد؟  جمهوری اسامی بارها اعلام کرده که 
به آرای عمومی رجوع کنند؛ فلسطینیان صاحب 
فلسطین هستند و پیش از آنکه این رژیم نسبت 
به ما احساس وحشت کند، باید از مردم فلسطین 
و گروه های مقاومت و کسانی که حق آنها را 
ضایع کرده، بترسد. امروز کسی که ابتکار عمل 
را در میدان در دست دارد، گروه‌های مجاهد 
اسلامی،  جمهوری  هستند.سیاست  فلسطینی 
همان سیاستی است که امام خمینی )ره( 
فرمودند و در قانون اساسی ما تصریح شده، 
همواره حامی مظلومان خواهد بود؛ امروز 
فلسطین مظلوم واقع شده و جمهوری اسلامی 

ایران حامی فلسطین خواهد بود.
*به نظر یمن باید هرچه زودتر توسط خود یمنی 
ها مدیریت شود و هرگونه دخالت سعودی‌ها و 
حامیان سعودی‌ها باید متوقف شود؛ جمهوری 
اسامی بر توقف هرچه سریعتر جنگ علیه 
مردم یمن تاکید دارد و معتقد است که یمن 
باید توسط خود یمنی ها اداره شود. ما بر توقف 
هرچه سریعتر حملات سعودی‌ها نسبت به مردم 

مظلوم سعودی تاکید می‌کنیم.
*} درباره رابطه با عربستان سعودی{: اعلام 
می کنم که ما روابط با تمام کشورهای دنیا و 
تعامل با آنها را بویژه کشورهای همسایه اعلام 
کردیم. اولویت ما ارتباط با همسایگان خواهد 
بود و نسبت به کشور عربستان هم بازگشایی 
سفارت دو کشور هیچ مانعی از سوی جمهوری 
اسلامی نیست و این سیاست را پیشتر هم اعلام 
کرده‌ایم؛ الان هم اعلام میکنیم که روابط  و 
گفت‌وگو با عربستان و همه کشورهای منطقه 
برای جمهوری اسامی با هیچ مانعی مواجه 

نیست.
*در دولت سیزدهم همه زمینه را برای بازگشت 
ایرانیان خارج از کشور فراهم خواهیم کرد، دولت 
خود را موظف می داند همچنان که نسبت به 
تامین امنیت و حقوق مردم در داخل مسئول می 
داند، نسبت به ایرانیان خارج از کشور نیز خود را 
مسوول می‌داند؛ چرا که آنها ایرانی هستند و ما 
نسبت به آنها هم مسئولیت داریم؛ لذا باید ورود 
ایرانیان خارج از کشور به داخل کشور از طرف 

همه دستگاه‌های مربوطه تسهیل شود.
*سرمایه گذاری در ایران توسط ایرانیان خارج 
از کشور باید تسهیل شود، بهترین و امن‌ترین 
مکان برای سرمایه گذاری ایرانیانی که در خارج 
از کشور هستند، سرزمین آبا و اجدادی شان 
است. امروز امنیت کاملی برای سرمایه گذاری 
در ایران وجود دارد و همه سرمایه‌گذاران دنیا 
بدانند که امروز ایران امن ترین مکان برای 
سرمایه‌گذاری اقتصادی است و دولت این 
امنیت را برای همه کارآفرینان و سرمایه‌گذاران 
به ویژه ایرانیان خارج از کشور تضمین می‌کند.

* سامانه‌ای برای دریافت ایده‌ها راه اندازی 
خواهیم کرد،  نخبگان، اصحاب رسانه و همه 
صاحبان اندیشه و خرد که ایده‌ای برای اداره 
دولت و سامان دادن به وضعیت اقتصادی، 
اجتماعی و فرهنگی دارند، در بانک ایده ها از 

ایده‌های آنها استقبال می‌کنیم.

نخستین کنفرانس خبری رئیس‌جمهور منتخب با رسانه‌های داخلی و خارجی

رئیسی: با رئیس جمهور آمریکا دیدار نمی کنم

رئیس‌جمهور گفت: سرمایه‌گذاری‌ها در سال ۹۸ و ۹۹ علیرغم 
مشکلات و جنگ اقتصادی، بیشتر شده است و مردم به آینده 

اقتصادی امیدوار هستند.
به گزارش خبرنگار مهر، حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس 
جمهور در آئین بهره برداری مناطق آزاد تجاری، صنعتی و ویژه 
اقتصادی استان‌های هرمزگان، آذربایجان شرقی و خوزستان، 
پس از استماع گزارش رئیس منطقه آزاد ارس گفت: در منطقه 
آزاد ارس، در سال ۹۸ هزار و نهصد میلیارد تومان سرمایه 
گذاری شده و در سال ۹۹، شش هزار میلیارد تومان شده یعنی 

به سه برابر رسیده است.
روحانی گفت: اینکه ما می‌گوئیم آمریکا در جنگ اقتصادی 
شکست خورده، به دلیل این است که سرمایه‌گذاری‌ها در 
سال ۹۸ و ۹۹ علیرغم مشکلات و جنگ اقتصادی، بیشتر 
شده است. یعنی مردم به آینده اقتصادی، تولید و صادرات ۱۰۰ 

درصد امیدوار هستند.
وی افزود: سرمایه گذاری بخش خصوصی به این معنی است 
که مردم به آینده کشور خود امیدوار هستند.رئیس جمهور گفت: 
ما در طول ماه‌های گذشته چندین بار شاهد افتتاح پروژه‌های 
مهم در منطقه آزاد ارس بودیم. بعد از برداشته شدن تحریم، 
که بزودی تحریم برداشته خواهد شد، من مطمئنم روابط‌مان با 

جمهوری آذربایجان بسیار گسترده خواهد بود.

روحانی گفت: ما با رئیس‌جمهور آذربایجان تصمیمات بزرگی 
اتخاذ کردیم و همه این تصمیمات به دلیل تحریم، مقداری کند 

شده بود اما قطعاً اجرایی و عملیاتی خواهد شد.
رئیس جمهور اظهار داشت: مردم مسئولیت بزرگ سیاسی 
و اجتماعی خود را در روز جمعه انجام دادند و رئیس جمهور 
دولت سیزدهم را انتخاب کردند.روحانی افزود: ملت عزیز ایران 
با حضور گسترده پای صندوق‌های رأی در مقطع تاریخی اقدام 
مهمی انجام دادند.رئیس جمهور ادامه داد: افتتاح‌های روزهای 
پنج شنبه که امروز هفتاد و چهارمین افتتاح است، علامت بسیار 
خوبی برای جهانیان بود.وی گفت: جهانیان فهمیدند که ایران 
مرکز سرمایه گذاری و تولید است و ملت ایران علاقه مند به 
آبادانی و توسعه خود هستند. ۶۲۱ طرح در مناطق آزاد در حال 
اجراست که ۲۴۸ هزار میلیارد تومان در این طرح‌ها سرمایه 
گذاری شده و به میزان ۵۳ درصد اجرایی شده است که ان 

شاءالله تا پایان سال افتتاح خواهد شد.
روحانی تصریح کرد: اگر مردم به آینده کشور خود و سود 
سرمایه گذاری‌هایشان امید و اطمینان نداشته باشند ۲۴۸ 

میلیارد تومان فقط در مناطق آزاد سرمایه گذاری نمی‌کنند.
رئیس جمهور گفت: ایستادگی و مقاومت ملت ایران در سه سال 
و نیم اخیر در برابر سختی‌ها و رنج جنگ اقتصادی بی نظیر بود. 
این جنگ اقتصادی در تاریخ منطقه و جهان مثال زدنی بود.وی 

افزود: ظالمان کاخ سفید، سه سال و نیم ملت ایران را به طور 
کامل محاصره کردند. کشورهای دیگر نیز از ترس آمریکا به 
ملت ایران کمک نکردند و دست روی دست گذاشتند.روحانی با 
اشاره به بیانیه وزارت دارایی آمریکا مبنی بر اینکه آماده هستیم 
از فردا تحریم را بر روی واکسن کرونا برداریم، خاطرنشان کرد: 
در طول سه سال و نیم اخیر آمریکا همه چیز را بر روی ایران 

بست و فعالیت‌های بانکی را قفل کرد.
رئیس جمهور اظهار داشت: دولت جدید آمریکا بعد از ماه‌ها 
روی کار آمده و معتقد است که باید تحریم را کنار بگذارد 
و تحریم‌های ترامپی را غلط و نادرست می‌خواند. این دولت 
تازه اقدام به برداشتن تحریم‌های بانکی برای واردات ماسک و 
واکسن کرونا کرده است.وی ادامه داد: این در حالی است که 
می‌دانند ما صادر کننده ماسک هستیم و نیاز به واردات نداریم 
و در تولید واکسن نیز خودکفا شده‌ایم. در واقع وقتی واکسن را 
تولید کردیم به بازار آمد و واکسیناسیون آغاز شد، دولت بایدن 
اعلام کرد که فعالیت‌های بانکی برای واردات واکسن آزاد شده 
است.روحانی تأکید کرد: ماه‌ها طول کشید که ما بتوانیم پول 
واکسن سازمان بهداشت جهانی را پرداخت کنیم تا آنها بتوانند 
واکسن در اختیار ما بگذارند. برای مردم سخت بود که باور کنند 
ما چه سختی‌هایی کشیدیم که واکسن مورد نیاز به کشور وارد 
شود.رئیس جمهور خاطرنشان کرد: بیانیه اخیر وزارت دارایی 

امریکا نشان داد که مردم در سه سال و نیم اخیر با چه سختی 
زندگی کردند اما در عین حال صورت سیاه دشمنان را به خاک 
مالیدند. این مردم بزرگوار بینی ترامپ و همه جلادان کاخ سفید 
را به خاک مالیدند و سرو قامت ایستادگی کرده و در این شرایط 
تحریم، سرمایه گذاری کردند.روحانی در بخش دیگری از 
اظهارات خود گفت: با وجود همه سختی‌ها و تحریم‌ها، بازار 
کشور ما پر از جنس است. درست است که گرانی وجود دارد 
و مردم در فشار هستند، اما نگذاشتیم اقتصاد ایران فروبپاشد.

وی افتتاح‌هایی که در روزهای پنجشنبه صورت می‌گرفت را 
یکی از مهم‌ترین اقدامات دولت در این مدت دانست و گفت: 
این افتتاح‌ها در هر هفته یک تودهنی به آمریکا بود که به 
آنها بگوییم نمی‌توانید تولید ما را متوقف کنید. شما می‌توانید 
راحتی مردم و ارزانی را به تحریم بکشانید اما نمی‌توانید ملتی 
را در مسیر توسعه بازدارید. الحمدالله امروز شاهد این تحول در 
سراسر کشور هستیم و ما تا آخرین روز دولت و پنجشنبه آخر، 
افتتاح این طرح‌ها را ادامه و نشان خواهیم داد مردم ما تا چه 
اندازه سرافراز هستند و در زمینه توسعه کشور تلاش می‌کنند.

روحانی ادامه داد: امروز در افتتاح‌هایی که داشتیم، طرح‌های 
مختلفی در مناطق آزاد کشور افتتاح شد که این طرح‌ها بالغ 
بر ۸,۰۰۰ میلیارد تومان و در مجموع با آنچه سرمایه‌گذاری و 

کلنگ‌زنی شده، بالغ بر ۷۰ هزار میلیارد تومان است.

روحانی در افتتاح طرح‌های مناطق آزاد:

مردم به آینده اقتصاد امیدوارند
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معاون رئیس جمهوری در امور زنان 
وخانواده با بیان اینکه مردم و مسوولان 
به آموزش یکسری مهارت‌های زندگی و 
تاب‌آوری نیاز دارند، افزود: لازمه جامعه 
بالنده برای عبور از مشکلات و سختی‌ها 
و نیفتادن به ورطه ناامیدی و یاس و 

بی‌تفاوتی آموزش صحیح مهارت‌ها است.
به گزارش ایرنا، معصومه ابتکار روز 
دوشنبه در نشست طرح توانمندسازی 
سفیران فرهنگی دانشگاه ها که به صورت 
مجازی برگزار شد، با تاکید بر اینکه بحث 
بخصوص جوانان  جامعه  افزایی  توان 
و خانواده ها در آموزش مهارت خوب 
زیستن در دولت دوازدهم بسیار مورد توجه 
قرار گرفت، افزود: مهارت های فردی، 
خانوادگی و اجتماعی اگر به خوبی کسب 
و تبیین شود می تواند به انسجام اجتماعی 

و امید در جامعه کمک کند.
وی ادامه داد: مهارت خوب زیستن شامل 
زمینه هایی مانند طرح گفت وگوی بین 
خانواده و بین نسلی است که تلاش کردیم 
به خوبی به آن بپردازیم اما به طور کلی 
مطالعات و بررسی ها نشان می دهد بحث 
لکنت زبان در جامعه شایع و گسترده شده 
به این معنا که افراد نمی توانند با هم خوب 
صحبت کنند و همین امر باعث شده گاه 
پدر و مادر نتوانند با هم یا با فرزندان رابطه 

صمیمی و متقابل برقرار کنند.
معاون رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه در 
واقع خیلی اوقات، افراد بلد نیستند و فکر 
می کنند بلد هستند یا نگاه می کنند اما در 
واقع نمی بینند، تصریح کرد: این اختلال 
ارتباطی گاه به سوءتفاهم، گاه به خشونت 

و گاه به قهر می رسد. در حقیقت چون 
همدیگر را درک نمی کنند و برای گفت 
وگو راهی را متصور نیستند، قهر می کنند 
که متاسفانه این رفتارها را در خانواده و 
جامعه و عرصه های اجتماعی و سیاسی 

کشور شاهد هستیم.
به گفته ابتکار، ریشه بسیاری از این 
مشکلات به نبود آموزش مهارت های 
خوب زیستن برمی گردد که به از بین رفتن 
احترام همدیگر و در نتیجه زیرپا گذاشتن 
حرمت ها و عزت نفس می انجامد و در 
این صورت نباید از طرف مقابل انتظار 
پاسخگویی داشت زیرا همه افراد به 
خصوص پدر و مادر زمانی می توانند از 
فرزندان  انتظار احترام متقابل داشته باشند 
که به موقع به آنان فرصت حرف زدن و 

انتقاد مطرح کردن داده باشند اما وقتی راه 
ها را می بندیم و انسداد ایجاد می کنیم چه 

انتظاری برای پاسخگویی داریم.
معاون رئیس جمهوری با بیان اینکه وقتی 
بزرگانی که باید خوب بشنوند هم لکنت 
زبان دارند، در ارتباط گرفتن با مردم هم 
دچار لکنت می شوند و آنجا که دعوت و 
فرصتی است، گفت وگو اتفاق نمی افتد و 
شاهد قهر و سوءتفاهم و دلخوری هستیم، 
خاطرنشان کرد: همه اینها برمی گردد به 
یکسری مهارت های زندگی و تاب آوری 

که مسوولان و مردم نیاز دارند بیاموزند.
وی با تاکید بر اینکه امروز دانشجوبان بیش 
از هر کسی نیاز به مهارت آموزی دارند زیرا 
باید آینده جامعه را بسازند، تشریح کرد: 
اگر با وجود تنوع دیدگاه و قومیت ها و 

فرهنگ ها، نتوانیم این مهارت های گفت 
وگو و شنیدن و حل و فصل اختلاف و 
تفکر نقادانه را به کار ببندیم و در عمل 
تبیین کنیم در جامعه هم همان رفتارهای 
انسدادی و یک سویه شکاف هایی که 
شاهد آن هستیم شکل می گیرد و به 

انسجام اجتماعی لطمه می زند.
ابتکار با بیان اینکه برنامه هایی با موضوع 
گفت وگو که با همت وزارت علوم و 
دانشگاه ها برگزار می شود یک برنامه 
کلیدی و راهبردی برای آینده است، یادآور 
شد: تاب آوری هم از مسایل مهم امروز 
است به این معنا که با آموختن آن، افراد 
در زندگی فردی و اجتماعی با چالش های 
بسیار روبرو نخواهند بود و به راحتی در برابر 
مشکلات تسلیم نمی شوند بلکه به درستی 

این مشکلات را جذب و برایش راه حل 
پیشنهاد می دهند؛ به ‌صبری فعال و توام با 

تلاش و امید دست می یابند.
وی، لازمه جامعه بالنده را آموزش صحیح 
مهارت های عبور درست از مشکلات 
و سختی ها و نیفتادن به ورطه ناامیدی 
و یاس و بی تفاوتی عنوان کرد و گفت: 
فراموش نکنیم گاه پیروزی ها بدتر از 
شکست ها است و ضربات بدتری می زند 
پس باید تاب آوری را آنقدر افزایش دهیم 
تا در مقابل شکست و پیروزی جنبه داشته 

باشیم.
معاون رئیس جمهوری با یادآوری اینکه 
در دولت دوازدهم در زمینه گفت وگو و 
خوب زیستن، طرح درس و موارد بسیار 
روزآمدی را تدوین کردیم، خاطرنشان کرد: 
در موضوع تاب آوری هم تجربه خوبی 
داریم ضمن اینکه گفت وگوی بین نسلی 
در ۶۴ شهر اجرایی شده است. طرح هر دو 
موضوع بسیار مهم است زیرا مهارت خوب 
زیستن را می آموزد ضمن اینکه دوره هایی 
هم در زمینه حقوق اداری برقرار کردیم که 
بسیار  دانشجویان  بخصوص  برای همه 

ضروری است.
ابتکار با ابراز امیدواری از اینکه این نهال در 
آینده هم رشد و پرورش یابد تا به بار و ثمر 
برسد، افزود: امیدواریم سفیران فرهنگی 
هم که برای جریان سازی در فضای 
دانشجویی و افزایش خودباوری و اعتماد 
به نفس همکاری می کنند بتوانند فرهنگ 
مهارت های خوب زیست و شناخت مهارت 
های تاب آوری در برابر مشکلات را در 

میان دانشجویان توسعه دهند.

ابتکار:

آموزش صحیح مهارت‌ها لازمه عبور جامعه بالنده از مشکلات است
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

جامعه اخبار

اخبار
اتمام تزریق دُز دوم واکسن 

»پاستوکووک« 
مدیر کارآزمایی بالینی فاز ۳ واکسن کرونای تولید 
مشترک ایران و کوبا، آخرین اخبار از روند پیشروی 

پروژه ساخت این واکسن را تشریح کرد.
دکتر احسان مصطفوی در گفت‌وگو با ایسنا، در 
توضیح جدیدترین اخبار از این مطالعه گفت: این 
طرح از ششم اردیبهشت ماه در شهر اصفهان آغاز 
شد و در ۸ شهر کشور داوطلبین وارد مطالعه شدند. 
تزریق اول واکسن خوشبختانه روی ۲۴ هزار نفر به 
پایان رسید و همچنین روز گذشته )۳۰ خرداد ماه( 
آخرین تزریق دُز دوم واکسن در شهر بابل انجام شد. 
همه افرادی که دُز اول را دریافت کردند، در یک 

ماهه گذشته تزریق دُز دوم را داشتند. 
وی افزود: در مورد دو شهر زنجان و یزد نیز، یک ماه 
دیگر تزریق دُز یادآور را خواهیم داشت و داوطلبین 

در این شهرها ۳ دُز واکسن دریافت خواهند کرد. 
عضو هیات علمی انستیتو پاستور ایران، تاکید کرد: در 
مورد کسانی که واکسن دریافت کردند حد مطلوب 
ایجاد ایمنی در آنها ۲ هفته بعد از تزریق دُز دوم است 
و ما مطالعه برای بررسی میزان اثربخشی واکسن را 

پس از ۲ هفته از تزریق دوم آغاز خواهیم کرد.
وی در خاتمه تاکید کرد: داوطلبین در بازه زمانی ۲ تا 
۳ ماه از این زمان، مورد پیگیری قرار خواهند گرفت 
تا میزان کارآیی واکسن در کاهش موارد علامت‌دار و 

فرم‌های شدید بیماری کرونا مشخص شود.

قوه قضائیه با تمام توان به 
منتخب مردم کمک می‌کند

معاون اول قوه قضائیه گفت: همه قوه قضائیه 
با تمام توان و اختیاراتی که داریم برای موفقیت 
منتخب ملت در مسئولیت خطیر و مهم آینده 
کمک خواهیم کرد تا دولت مردمی به هدف و 

مقصود نهایی برسد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مرکز 
رسانه قوه قضائیه، حجت الاسلام غلامحسین 
محسنی اژه‌ای معاون اول قوه قضائیه در 
شورای عالی قضائی با تقدیر از حضور پرشور 
انتخابات ریاست جمهوری سیزدهم  مردم در 
اظهار داشت: مردم موقعیت‎شناس و آگاه ایران 
در روز ۲۸ خرداد بار دیگر حقیقتاً با حضور پای 

صندوق‌های رأی شگفتی آفریدند.
وی افزود: آنچه دشمنان طراحی کرده بود و 
تصور می‌کرد می‌تواند با اقدامات پلیدش مردم 
را از رفتن پای صندوق رأی بازدارد شکست 
خورد و مردم نقشه‌های آن‌ها را خنثی و نقش 

بر آب کردند.
معاون اول قوه قضائیه ادامه داد: دشمنان و 
بدخواهان در داخل و خارج کشور از مدت‌ها 
پیش تاش کردند تا مردم پای صندوق نیایند 
و امید هم بسته بودند، اما این اتفاق نیفتاد و 
مردم با وجود مشکلات، حاضر نشدند به هیچ 
وجه از آرمان‌ها، ارزش‌ها و نظام و انقلاب و 

دین کوتاه بیایند.
محسنی اژه‌ای تصریح کرد: دشمنان آنقدر 
عملیات روانی انجام دادند و حتی سینه به سینه 
سعی کردند افراد را تحریک کنند، اما با عنایت 
خدا و تلاش دستگاه‌های ذیربط و همکاری 
مردم کوچ‌کترین ناامنی را در مقطع انتخابات 
نداشتیم و انتخاباتی بی نظیر از لحاظ امنیت و 

آرامش برگزار شد.
وی اضافه کرد: خناسان هر چه در توان داشتند 
به کار بردند و شیاطین انس و جن با دمیدن بر 
افکار شیطانی خود وسوسه‌ها ایجاد کردند و از 
آن طرف کرونا هم بود که خیلی از کشورها به 
خاطر آن انتخابات شأن را به تعویق انداختند، 
اما مردم با وجود این مسائل و مشکلاتی که 
در ساعات اولیه در اخذ رأی وجود داشت، 
ساعت‌ها در فضای باز و زیر نور آفتاب ایستادند 
و دشمنان را در اجرای نقشه شومشان ناکام 

گذاشتند.
معاون اول قوه قضائیه در بخش دیگری از 
سخنانش با ابراز خرسندی از پیروزی آیت 
الله رئیسی در انتخابات، تصریح کرد: مردم 
در این انتخابات به شخص رأی ندادند بلکه 
به شخصیتی با کارنامه که سابقه خدمتی او را 

دیده و شنیده بودند رأی دادند.
محسنی اژه‌ای از مردم دوستی، حمایت از 
انقاب، حرکت در خط ولایت و انقلاب، 
برای مردم کار کردن، صادق بودن و در مقابل 
ارزش‌ها و مقابل دشمنان حساس بودن به 

عنوان ویژگی‌های آیت الله رئیسی یاد کرد.
وی تأکید کرد: امروز ریل قطار کشور عوض 
شده و دوباره به مسیر اصلی انقلاب بازگشته 
که ما باید آن را پاس داریم و البته همه این 
دستاوردها از نعمت بزرگ ولایت و هدایت‌های 
مقام معظم رهبری بود که همان روز که 
دشمنان اصرار می‌کردند مردم یک »نه بزرگ« 
به انتخابات بگویند، رهبری معظم انقلاب 
با اطمینان خاطر و با شناختی که از مردم و 
هوشیاری و دینداری آن‌ها دارند، آحاد ملت را 

به صحنه فراخواندند و مردم هم لبیک گفتند.
معاون اول قوه قضائیه با بیان اینکه حضور 
پرشکوه مردم در انتخابات مسئولیت‌هایمان را 
سنگین کرده، اظهار داشت: امت سنگ تمام 
گذاشت و حالا نوبت ماست که باید برای حفظ 
ارزش‌های اسامی و خدمت به مردم سنگ 
تمام بگذاریم و حقیقتاً خود را خادم دلسوز و 

صادق مردم بدانیم.
محسنی اژه‌ای در پایان تأکید کرد: همه قوه 
قضائیه با تمام توان و اختیاراتی که داریم برای 
موفقیت منتخب ملت در مسئولیت خطیر و مهم 
آینده کمک خواهیم کرد تا دولت مردمی به 

هدف و مقصود نهایی برسد.

توقف فرایند کاهشی کرونا در 
تهران 

فرمانده عملیات مقابله با کرونا در استان تهران از 
افزایش 3.3 درصدی مراجعه سرپایی این بیماران در 

هفته چهارم خرداد ماه در استان تهران خبر داد.
به گزارش ایسنا، دکتر علیرضا زالی در تشریح آخرین 
وضعیت شیوع کرونا ویروس در تهران در پایان جلسه 
ستاد مقابله با کرونا استان تهران در جمع خبرنگاران 
گفت: در حال حاضر استان تهران به جز سه شهرستان 
ملارد، شهرقدس و بهارستان که زرد هستند، سایر 
نقاط استان در وضعیت نارنجی قرار دارند. از اوایل 
هفته سوم خرداد فرآیند کاهش نزولی بیماری متوقف 

و سرعت کاهش کندتر شده است.
وی افزود: از هفته سوم خرداد نیز شاهد افزایش 3.3 
درصدی مراجعین سرپایی هستیم و کماکان میزان 
بستری در استان تهران سیر ثابتی را دارد به شکلی 
که 8747 بیمار به صورت سرپایی به بخش بهداشت 
مراجعه کردند و 719 بیمار در بیمارستان ها بستری 
شدند که از این تعداد 162 نفر در بخش ویژه بستری 
شدند. به صورت کلی تعداد کل بستری‌ها در استان 
تهران در حال حاضر 4192 بیمار است که از این تعداد 

1152 بیمار در بخش ویژه بستری هستند.
وی ادامه داد: در نقطه مقابل 654 بیمار ترخیص 
شده اند که تعداد آنها کمتر از بستری هاست. تهران 
جزو پنج استان برتر از نظر جمعیت سالمندان است 
لذا پوشش واکسیناسیون سالمندان از اهمیت بسزایی 

برخوردار است.
وی تاکید کرد: در هفته سوم خرداد در گروه سنی 70 
سال آمارها کاهش پیدا کرده که می توان پیش بینی 
کرد اثربخشی واکسیناسیون اتفاق افتاده، لذا درخواست 
ما از معاونت بهداشت در اختیار قرار دادن تعداد لازم 
واکسن برای انجام واکسیناسیون است تا گروه سنی 
بالای 70 سال را دوز دوم تزریق کنیم و کسانی که به 

هر دلیلی جا مانده اند در اولویت قرار گیرند.
فرمانده عملیات ستاد مقابله با کرونا استان تهران با 
تاکید بر لزوم رعایت پروتکل های بهداشتی گفت: 
رعایت پروتکل های بهداشتی همچنان باید در دستور 
کار قرار گیرد چرا که کاراترین و مهمترین مسئله 

قلمداد می شود.
وی ادامه داد: در روزهای 12 و 13 خرداد ماه بالاترین 
میزان کاهش آمارها را از ابتدای فروردین داشتیم اما از 
هفته سوم خرداد روند کاهشی متوقف شده و در هفته 
چهارم 3.3 درصد در مراجعین سرپایی افزایش داشته 
ایم. با این حال مرگ و میر در هفته سوم و چهارم با 
کاهش مواجه بوده که یکی از دلایل مهم آن را می 
توان واکسیناسیون گروه های سنی بالای 70 سال 

عنوان کرد.
وی در پاسخ به سوالی در خصوص استفاده از واکسن 
های مختلف به ویژه در دوز دوم گفت: تلاش بر این 
است از یک پلتفرم ثابت واکسیناسیون انجام شود و 
فعلا استراتژی وزارت بهداشت نیز اینگونه است. اما در 
مورد واکسن اسپوتنیک روسی دوز اول و دوم متفاوت 
است و هیچ واکسنی جایگزین دوز دوم نخواهد بود. در 
مورد تزریق دوز دوم برخی واکسن ها مطالعات نشان 

می دهد که فاصله دوز اول و دوم باید بیشتر باشد.

دومین جشنواره طب ایرانی 
با رویکردی متفاوت برگزار 

می‌شود
 نایب‌ رییس شورای سیاستگذاری و دبیر دومین 
جشنواره طب ایرانیان از برگزاری این دوره از جشنواره 
در نیمه دوم سال جاری و درنظر گرفتن بخش‌هایی 
برای مشارکت عموم مردم در آن نسبت به دوره 

نخست خبر داد.
به گزارش ایرنا از وزارت بهداشت درمان و آموزش 
پزشکی   »نفیسه حسینی یکتا«، نایب ‌رییس شورای 
سیاستگذاری و دبیر دومین جشنواره طب ایرانی گفت: 
دستورالعمل جشنواره طب ایرانی در سال ۱۳۹۷، 
به دانشگاه‌های علوم پزشکی ابلاغ شد و پس از 
برگزاری نخستین دوره آن در شهریورماه همان سال، 
برنامه‌ریزی برای برگزاری دومین دوره این جشنواره در 

نیمه دوم سال جاری انجام شده است.
وی با بیان اینک اعضای شورای سیاستگذاری دومین 
جشنواره طب ایرانی، برخی با توجه به سمت اجرایی 
بر اساس دستورالعمل جشنواره و برخی بنا به سوابق 
مدیریتی و اجرایی در حوزه طب ایرانی و فعالیت 
در سازمان‌های مرتبط این حوزه انتخاب شده‌اند، 
افزود: علاوه ‌بر اعضای شورای سیاستگذاری، تا 
کنون دبیر کمیته‌های علمی، اجرایی و نظارت و 
ارزیابی دومین جشنواره طب ایرانی نیز مشخص و 
اقدامات تخصصی هر حوزه، بعضا با انتخاب اعضای 
زیرمجموعه کمیته توسط دبیران، آغاز شده است.

حسینی یکتا رویکرد اصلی جشنواره طب ایرانی را 
دانشگاهی و در گروه‌های عمده علمی طب ایرانی، 
داروسازی سنتی و تاریخ پزشکی دانست و گفت: 
همانند جشنواره نخست و آنچه در دستورالعمل 
ابلاغی آمده است، برگزیدگانی در حوزه‌های آموزش، 
پژوهش ودرمان با نظر کمیته علمی و داوران 
جشنواره معرفی شده و یک پیشکسوت برتر در این 
حوزه نیز مورد قدردانی قرار می‌گیرد.وی افزود: این 
دوره از جشنواره طب ایرانی با رویکردی جدید نسبت 
به دوره نخست برگزار می‌شود و در نظر داریم با 
افزودن بخش‌هایی برای مشارکت عموم مردم، گامی 
در راستای نهادینه‌کردن آموزه‌های طب ایرانی در 
جامعه برداریم.نایب‌رئیس شورای سیاستگذاری و 
دبیر دومین جشنواره طب ایرانی تاکید کرد: جشنواره 
طب ایرانی یک فرصت مغتنم برای آشنایی جامعه 
تخصصی و عموم مردم با برخی دستاوردهای مهم 
حوزه طب ایرانی و قدردانی از افرادی است که با 
تلاش بی‌وقفه خود، عامل پیشرفت‌های قابل توجهی 

در این حوزه بوده‌اند.

استاندار تهران از افزایش هشت درصدی بستری در بخش 
عادی بیمارستان های استان تهران در هفته چهارم خرداد ماه 

خبر داد.
به گزارش ایسنا، انوشیروان محسنی بندپی در پایان جلسه ستاد 
مقابله با کرونای استان تهران در تشریح مصوبات این جلسه 
گفت: این جلسه به صورت وبینار و با حضور معاون بهداشت 
وزارت بهداشت برگزار شد که در آن بحث واکسیناسیون 
مطرح شد. 76 مرکز در استان تهران برای انجام واکسیناسیون 
مجهز شدند و منتظریم واکسن ها به دست ما برسد تا برای 

گروه های سنی بالای 70 سال اقدام کنیم.
وی با اشاره به وقفه ایجاد شده در واکسیناسیون گروه های 
سنی بالای 70 سال گفت: بر اساس قول دکتر رئیسی به دو 

منظور یعنی واکسیناسیون نوبت دوم گروه های سنی بالای 
70 سال و کسانی که در این گروه سنی به هر دلیلی جا مانده 
اند، واکسن اختصاص پیدا می کند تا بر اساس فراخوان این 
کار انجام شود و در مرحله بعد به سراغ گروه سنی 65 تا 70 
سال برود.وی ادامه داد: موضوع دیگری که در این جلسه مورد 
بحث و بررسی قرار گرفت پرداخت مطالبات دانشگاه های 
علوم پزشکی، سازمان های بیمه گر شامل بیمه سلامت و 
تامین اجتماعی بود. بیمارستان ها در هنگام پیک اکثر تخت 
های خود را به بیماران کرونایی اختصاص دادند، لذا درآمدشان 
در این ایام معطوف به همین بیماران شده و به شدت کاهش 
پیدا کرده و سازمان های بیمه گر مکلف شدند در اولین 
فرصت مطالبات بیمارستان ها را پرداخت کنند تا بیمارستان 

ها با شرایط سخت مالی مواجه نشوند.
استاندار تهران در بخش دیگری از صحبت های خود با تاکید 
بر لزوم پیگیری تداوم واکسیناسیون، گفت: ممکن است با 
توجه به میزان واکسنی که اختصاص پیدا می کند برای همه 
گروه ها واکسن وجود نداشته باشد. لذا گروه های سنی را به 
مقاطع کمتر یعنی 66 تا 68 سال و 68 تا 70 سال تقسیم کنیم 

تا به این ترتیب افراد در موعد مقرر واکسن دریافت کنند.
وی در پاسخ به سوالی در خصوص واکسیناسیون دانش آموزان 
نیز گفت: دو پیشنهاد به لحاظ علمی مطرح است. نخست 
اینکه افراد 50 سال به بالا و افراد زیر 17 سال واکسیناسیون 
شوند. در افراد بالای 50 سال بیماری های زمینه ای وجود دارد 

و احتمال بروز بیماری و تشدید آن بیشتر است.

افزایش ۸ درصدی بستری‌ها در بخش عادی در هفته چهارم خرداد

وزیر بهداشت:

در سازمان غذا و دارو به لانه زنبور دست کردم
وزیر بهداشت با اشاره به اقداماتش برای مقابله با فساد در 
سازمان غذا و دارو، در عین حال مروری بر اقدامات ۱۶ ماه 
گذشته در بحران کرونا داشت و گفت: امروز بزرگترین آرزوی 
من و همکارانم که ۱۶ ماه تمام لحظه‌ای آرامش نداشتیم، 
برداشتن این بار و تکلیف از دوش ماست و اینکه بتوانیم حتی 
یک شب مثل آدم‌های معمولی موبایل را خاموش کنیم و 

دو - سه ساعت بخوابیم.
به گزارش ایسنا، دکتر سعید نمکی در جلسه ستاد استانی 
کرونا در گلستان، گفت: یک روز در محضر شهید سلیمانی 
بودم و ایشان گفتند بعضی‌ها می‌گویند قاسم این کارها را 
می‌کند که رئیس جمهور شود، دیگر نمی‌دانند که من دنبال 
شهادت می‌گردم. در مورد من هم در اوج این رزم نابرابر 
با ویروس به چنین شایعاتی دامن می‌زدند. من امروز باید 
تبریک بگویم چون در بین افرادی که مطرح بودند مردم 
هوشمندانه بهترین فرد را برگزیدند. این را برادری می‌گوید 
که داعیه هیچ‌ پدیده‌ای را در این مملکت ندارد. خدا شاهد 
است قبلا که در سازمان برنامه بودم روزی از درب وزارت 
بهداشت گذشتم و گفتم خدایا همه چیز را به تو سپردم 
ولی مرا به این دام نینداز. وقتی دکتر هاشمی می‌خواستند 
بروند نزد ایشان رفتم و گفتم من تاکنون فقط دست پدرم 
را بوسیدم اما دستت را می‌بوسم که بمانی که من به این 
تله نیفتم و خیلی‌ها شاهدند که چقدر اصرار کردم این اتفاق 
نیفتد.وی افزود: البته آن روز نمی‌دانستم قرار است با سیل، 
آنفلوآنزای H۱N۱، کرونا و... دست و پنجه نرم کنیم. البته 
اگر می‌دانستم مشتاقانه‌تر می‌آمدم. ما اگر خرج این نظام 
و مردم نشویم به پشیزی نمی‌ارزیم. باور کنید بزرگ‌ترین 
آرزوی من و همکارانم که ۱۶ ماه است لحظه‌ای آرامش 
نداشتیم و ۴ پیکی که شما می‌شنوید را مدیریت کردیم و 
انرژی از ما برد که در ۲۰ دوره وزارت نبرده بود، بزرگ‌ترین 
آرزوی ما نه عدم خدمت گذاری به مردم بلکه برداشتن این 
بار از روی دوش ما است تا یک شب بتوانیم راحت بخوابیم. 
ما ۱۶ ماه است که یک شب خواب راحت نداشتیم. این 
بزرگترین رستگاری است که عزیزان بپذیرند تا ما لحظه‌ای 
استراحت کنیم. آنچه که می‌گویم با کمال آزادگی است و 
اهل کوچ‌کترین تملق نیستم و آن سید بزرگوار هم این 
موضوع را می‌داند. پدرم راننده کامیون بود و مرا با رزق حلال 
و عدم وابستگی بزرگ کرد.وی در ادامه صحبت‌هایش افزود: 
وقتی وارد وزارت بهداشت شدم مجموعه‌ای به نام سازمان 
غذا و دارو و تجهیزات پزشکی کانون‌های پر مشکلی بود. 
وقتی به یک لانه زنبور دست کردم، گزش‌های عدیده‌ای 
آزارم دادند ولی با خدای خودم عهد بسته بودم که برای پاکیزه 
کردن ذهن مردم تلاش کنم. خیلی بازی‌ها راه انداختند؛ پول 

دادند برای توییت زدن، آدم خریدند که یکی از آنها محکوم 
به حبس شد. میلیاردها پول مطرح بود و من هم ایستاده 
بودم در حمایت از تولید داخل و بولدوزرها روشن بود که از 
روی جنازه من رد شود.وزیر بهداشت گفت: وقتی آیت‌الله 
رییسی، رییس قوه قضاییه شد و این مسایل را به صورت 
خصوصی با وی در میان گذاشتم، قوت قلب جدیدی شد 
برای مبارزه من با این فساد سازمان یافته و ایستادم تا آخرین 
مراحلی که باید پیگیری می کردم.وی افزود: ما در کرونا 
خیلی رنج کشیدیدم. همکاران من روز و شب‌های سختی 
را گذراندند. در آن ایام سخت و پرصعوبت هر کسی با ما 
همراهی کرد و دست ما را گرفت ما تا آخر عمر شرمنده و 
قدردان وی خواهیم بود. معتقدم کرونا را در آینده به عنوان 
محور سنجش مدیریت کشورهای جهان خواهند دانست؛ به 
خصوص پسا کرونا. همانطور که طاعون سیاه تمام ضوابط 
اقتصادی، اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و اعتقادی در اروپا را 
شخم زد، مطمئن باشید کرونا هم در تمام مولفه‌های سیاسی، 
اقتصادی، مدیریتی، اجتماعی و فرهنگی جهان تاثیر خواهد 
گذاشت و مدیریت کرونا نمره کشورها خواهد بود و کسانی 
که با اندیشه خردمندانه برای مدیریت بیماری قدم برداشتند، 
مهم هستند و یکی از کسانی که در این راه ما را کمک کرد 
ایشان )آیت‌الله رییسی( بودند که به همه قضات دستور دادند 
تا هرکس در مورد کرونا تعلل کرد با او برخورد شود و هروقت 
که می‌خواستند به سفری بروند از دفتر ما استعلام می‌کردند 
و من در این مدت شرمسار این محبت‌ها و رعایت‌های 
ایشان بودم و خواستم این را به عنوان کسی شهادت دهم 
که مشتاق خلاص شدن از این کسوت پر عذاب است.وی 
افزود: چندی پیش شعری سرودم که دو بیت آن اینچنین 
است:  »جز لبان تشنه جان سوخته حاصل این ظهر تابستان 
نبود / غیر داغ سینه و افسوس دل سهم ما از این عذابستان 
نبود«. در این مدت به جز رنج و سختی و بی‌خوابی ثمره 
برای جسم و روح نداشتیم مگر خدمت به مردم و به همین 
دلیل با اشتیاق فراوان از این که عزیزی بیاید و این بار را 
بر دوش او بگذاریم این عرایض را گفتم که مردم بهترین 
گزینه‌ای که می‌توانستند را انتخاب کردند و ان‌شاءلله مبارک 
باشد.نمکی با تشکر از مقامات استانی و مجموعه‌های مردم 
نهاد گلستان برای کمک در مدیریت کرونا، اظهار کرد: استان 
گلستان نه تنها یک ویترین از تنوع زیستی است بلکه یک 
تنوع از قومیت‌هایی است که سال‌های متمادی با هم فهمی 
و درک متقابل با هم همزیستی صلح آمیزی داشتند و این 
هم از نمونه‌های بارز زندگی با حداکثر تنوع قومی و حداقل 
تفرق اجتماعی است.وی گفت: این ایام کرونا برای همه ما 
سخت بود اما دستاوردهای قابل توجهی داشت. ما در اوج 

تحریم بودیم و ۳ روز قبل آمریکایی‌ها گفتند تحریم واکسن 
را برداشتند؛ درحالی که تا چند روز قبل کسی باورش نمی‌شد 
ما در واکسن تحریم هستیم و برخی بلندگوهای داخلی در 
این شیپور می‌دمیدند که دولت واکسن نمی‌آورد. برخی از 
دوستان که کمتر از نیم درصد از آرای مردم را در سبدشان 
داشتند از این فرمایشات فرمودند که ما اگر بیاییم چهار تا 
را ده تا می‌کنیم و... حرف‌هایی که به قول ما کاشانی‌ها 
اگر ببریم بازار مسگری، یک کاسه مس به آدم نمی‌دهند 
و بقیه هم از بیرون پنل گذاشتند که اینها واکسن نمی‌آوردند 
و پریروز تشت این رسوایی از بام افتاد و تازه اعلام کردند 
اجازه می‌دهیم بقیه جاهای دنیا به ایران واکسن بدهند. البته 
این هم بی‌مقدمه نبود و به مقامات آمریکایی وحی و الهام 
نشد. ۳ روز قبل خودمان گفتیم واکسن ساختیم. ما می‌گفتیم 
واکسن می‌سازیم ‌و آنها باور نمی‌کردند و اگر هم می‌خواستید 
باور کنید خود را به جهالت می‌زدید و برایتان سخت بود که 
باور کنید ایران در اوج تحریم‌ها و زمانی که برای فروپاشی و 
ماندنش در گرداب کرونا برنامه ریزی کرده بودید، حالا اعلام 
کرده که ششمین یا هفتمین کشور واکسن ساز است آنهم 
نه با یک پلتفرم، بلکه با چندین پلتفرم این کار را می‌کند. به 
هر تقدیر این پیام را گرفتند که ما واکسن داریم و در کنار 
اقیانوس می‌نشینیم پس کوزه آب را از ما دریغ نکنند.وزیر 
بهداشت تصریح‌ کرد: نمی‌دانید که در یکسال گذشته ما چه 
کشیدیم. از کشورهایی که خودشان را دوست ما می‌دانستند 
به دری نبود که نزنیم که واکسن تهیه کنیم. تازه بعضی‌ها که 
دوست ما بودند گفتند واکسن را مستقیم به شما نمی‌دهیم، 
می‌دهیم به فلان کشور تا بدهد به فلان کشور و یک مُحَللِی 
پیدا شود در داخل تا اسم ما لو نرود که آمریکا به ما فشار آورد. 
بعد مُحَللِ هم پز می‌داد که فلان قدر واکسن وارد کرده در 
حالی که جانش را یک عده دیگر کنده بودند و آقایان فقط 
تحویل می‌گرفتند و دست ما می‌دادند و بعد هر روز مصاحبه 
می‌کردند. خلاصه این بدبختی‌ها را هم تحمل کردیم و از 
همه سمت کشیدیم. البته بگذریم، چون معامله با خدا است. از 
حضرت زینب )س( سوال کردند در کربلا چه دیدی؟ نفرمود 
آتش دیدم، خیمه سوخته دیدم و... بلکه فرمود جز زیبایی هیچ 
چیز ندیدم. ما هم بنا بر شکوایه نداریم، هرچه بود زیبا بود و 
به خاطر مردم و نظام و انقلاب بود.وی افزود: به هر تقدیر 
روزهای سختی بود، اما دستاورد زیادی داشت. موج‌ چهارم 
کرونا را یک مطالعه اجمالی کنید، موج چهارم با ویروس 
انگلیسی بود که چند برابر ویروس ووهان قدرت سرایت و 
مرگ و میر داشت. وقتی دیدم نظام انگلیس را به زانو درآورد 
به همکاران گفتم این ویروس چموش است و خود را برای 
امواج سخت آماده کنید. قبل از عید با روسای دانشگاه‌ها 

صحبت کردم و گفتم خود را برای یکی از سخت‌ترین امواج 
اپیدمی آماده کنید. دیشب مدیر هتل در گلستان به من گفتند 
من ۱۱ ماه در انگلیس بودم و بدبختی‌ها و آوراگی بیماران را 
در انگلیس دیدم و اینجا حتی یک نفر چنین نشد. بزرگترین 
دستاورد جمهوری اسامی ایران تحریم‌زده این بود که 
یک بیمار با ویروس انگلیسی پشت درب هیچ بیمارستانی 
سرگردان نشد و یک بیمار به دلیل دارو آواره نشد و یک 
بیمار به دلیل بی پولی پشت درب نماند و یک بیمار به دلیل 
اینکه ترکمن، بلوچ یا... ا. بود پشت درب بیمارستان نماند و 
این افتخار ما است. ما بیش از ۲۵۰ هزار افاغنه در ایران را 
رایگان درمان کردیم.نمکی ادامه داد: در پیک پنجم روزی 
۲۵۰ هزار بیمار کرونایی به ما مراجعه می‌کرد و میزان بستری 
در روزهای اول دو برابر پیک قبلی شد و ۱۵۰ هزار بیماری 
که باید روی تخت بیمارستان می‌خوابید با مدلی که به نام 
مدل ایران ثبت شد از بستری شدنشان جلوگیری شد. وقتی 
سر ریز بیمار به بیمارستان کم شد مراقبت از بیمار افزایش 
یافت و مرگ و میر کم شد. انتظار داشتیم مرگ و میر در 
پیک چهارم با ویروس انگلیسی حداقل دو برابر ویروس قبلی 
شود اما یک دوم شد و حدود ۳۲ هزار مرگ نسبت به پیش 
بینی ما با این مدل کم شد. ما در اوج تحریم در طول یکسال 
توانستیم تخت‌های ICU را دو برابر کنیم و حدود ۱۸۰ سی 
تی اسکن به مناطق محروم فرستادیم و ۵۵۰۰ دستگاه کمک 
تنفسی تحویل دادیم و نه تنها بیمار کرونایی بیرون آی سی 

یو نماند بلکه بیمار ضربه مغزی هم آواره نشد.
نمکی با درود بر روح مدافعین سلامت، تاکید کرد: در توسعه 
زیرساخت‌ها امسال ان‌شاءلله ۱۴ هزار تخت بیمارستانی به 
تخت‌های کشور اضافه می‌کنیم که در تاریخ ایران اولین 
بار است، بیشترین سالی که تخت اضافه کرده بودیم ۴۵۰۰ 
تخت بوده است. باز عده‌ای کوته فکر می‌گویند  اینها در 
روزهای آخر دولت می‌خواهند پروژه افتتاح کنند اما من نگران 
پی‌کهای بعدی هستم که اگر کسی جای من نشست بگوید 
خدا پدرش را بیامرزد. ما ۴۷۰ دستگاه اکسیژن ساز در طول 
یکسال برای بیمارستانها فرستادیم. بیمار عادی در حالت 
عادی بین ۱ تا ۵ لیتر اکسیژن می‌خواهد اما بیمار کرونا در 
بیرون از آی سی یو ۲۵ لیتر و در آی سی یو ۳۵ لیتر در دقیقه 
اکسیژن می‌خواهد و هیچ کدام از بیمارستان‌ها چنین کیفیتی 
نداشت.   این کارها راحت نبود و خوشحالیم که به دولت بعد 
بگوییم دیگر نباید غصه اکسیژن ساز بخورد، ما شب تا صبح 
نشستیم، غصه خوردیم. وزیر بهداشت با راننده تانکر سیار 
صحبت می‌کرد که رسیده به بیمارستان یا خیر تا مردم دچار 
مشکل نشوند. ما دیگر مشکل ونتیلاتور و رمدسیویر و ماسک 

و... نداریم و داریم صادر می‌کنیم.
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کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارانرژی

اجرای پروژه‌های ازدیاد 
برداشت در دستور کار 

پژوهشگاه نفت
پروژه‌های ازدیاد برداشت در شرکت‌های بزرگ نفتی 
مطابق نقشه راه مشخص و مدونی انجام می‌شود و 
پژوهشگاه صنعت نفت نیز همانند دیگر شرکت‌های 
معتبر دنیا در اجرای پروژه‌های ازدیادبرداشت از این نقشه 

راه استفاده می‌کند.
به گزارش شانا به نقل از پژوهشگاه صنعت نفت، 
عباس شهرآبادی، رئیس پژوهشکده مهندسی نفت این 
پژوهشگاه به پروژه‌ای که اخیراً با همکاری شرکت نفت 
فلات قاره و با هدف ازدیاد برداشت به روش نانو سیال 
در میدان بلال در حال اجراست، اشاره کرد و گفت: این 
پروژه با هدف تولید نفت باقی‌مانده در یکی از مخازن 
میدان بلال تعریف شد که کاری مشترک بین پردیس 
پایین‌دستی و بالادستی پژوهشگاه به شمار می‌آید که 
خوشبختانه همه مراحل را به‌خوبی پشت سر گذاشته و 
تزریق این نانو سیال در میدان بلال هم‌اکنون در حال 

اجراست.
وی افزود: با توجه به اینکه اجرای پروژه‌های ازدیاد 
برداشت در میدان، پیچیده و وابسته به پارامترهای 
متنوعی مرتبط با خصوصیات سنگ، سیال و شرایط 
ترمودینامیکی مخزن است که هریک از این پارامترها 
به‌نوبه خود دارای عدم قطعیت هستند، از این رو پیگیری 
این نقشه راه به‌صورت مرحله به مرحله سبب به حداقل 
رساندن ریسک انجام پروژه و به تبع آن کاهش هزینه‌ها 
و کاهش مشکلات و چالش‌های ناشی از انجام پروژه 

می‌شود.
رئیس پژوهشکده مهندسی نفت پژوهشگاه صنعت نفت 
تصریح کرد: مطابق این نقشه راه، پس از غربالگریِ 
روش ازدیادبرداشت و مشخص شدن روش مناسب 
که قرار است در میدان به‌کار برده شود، نیاز است 
مجموعه‌ای از تست‌ها، طراحی و در مقیاس‌ کوچ‌کتر 
در آزمایشگاه با همان شرایط دما و فشار مخزن و با 
استفاده از نمونه‌های سنگ و سیال مخزن در الگوی 

فیزیکی - شبیه‌سازی شوند.
شهرآبادی با بیان اینکه انجام این آزمایش‌ها بیشتر 
با هدف بررسی سازگاری، تزریق‌پذیری و ظرفیت 
ازدیادبرداشت در مقیاس مغزه انجام می‌شوند، گفت: 
شناسایی مشکلات و چالش‌های احتمالی ناشی از 
تزریق نانوسیالات سنتزشده و ارائه راهکار مناسب 
برای مقابله با این مشکل و ارزیابی نانوسیالات، با هدف 
افزایش برداشت از مخزن، از نتایج مورد نظر در انجام 

این آزمایش‌ها است.
وی عنوان کرد: محققان گروه فناوری‌های نانو 
پژوهشگاه صنعت نفت، در همین زمینه، نانوساختارهای 
بسیار زیادی را با توجه به شرایط میدان مورد نظر طراحی 
و سنتز کرده و آزمایش‌های اولیه، نظیر پایداری و اثبات 
کارایی نانو سیالات در کاهش فشار مویینگی را روی 
نانو ساختارهای انتخابی انجام داده و در نهایت چند 
نانوساختار انتخاب و برای انجام آزمون‌های مورد نظر به 

پژوهشکده مهندسی نفت پژوهشگاه ارسال شد.
رئیس پژوهشکده مهندسی نفت پژوهشگاه صنعت 
تصریح کرد: خوشبختانه در اثر تزریق سیالات مورد 
نظر، چالشی به‌وجود نیامد و ضریب بازیافتی که در این 
آزمایش‌ها به‌دست آمد، قابل ملاحظه بود، بنابراین با 
استفاده از نتایج حاصل، پایلوت، طراحی و هم اکنون 

در میدان بلال آغاز به‌کار کرده است.
شهرآبادی به روش‌های موجود در دنیا برای افزایش 
ضریب برداشت نیز اشاره کرد و افزود: تزریق آب، از 
ساده‌ترین روش‌هایی است که در این زمینه استفاده 
می‌شود، اما این روش تنها در افزایش بازدهی 
ماکروسکوپیک مؤثر است و بازده بالایی در جابه‌جایی 
نفت باقیمانده مخازن از طریق افزایش بازدهی 
میکروسکوپیک که از طریق تغییر ترشوندگی سنگ 
مخزن یا بهبود خواص سیال تزریقی حاصل می‌شود 
ندارد و با سنگین‌تر شدن نفت، این مسئله حادتر 
می‌شود، بنابراین برای افزایش بازدهی این فرایند نیاز 
به متأثر ساختن بازده ماکروسکوپیک و میکروسکوپیک، 
با استفاده از مواد شیمیایی نظیر مواد پلیمری، 

سورفکتانت‌ها، آلکالین‌ها یا مواد نانوساختار است.

افزایش ۶۲ درصدی تولید بنزن 
در فرآورش پتروشیمی بندرامام

اقدام‌ها و دستاوردهای تولیدی و اقتصادی پتروشیمی 
بندرامام در مجمع سالانه فرآورش این شرکت تشریح 

شد.
به گزارش شانا به نقل از شرکت پتروشیمی بندرامام، 
مجمع سالانه ۱۳۹۹ شرکت فرآورش پتروشیمی 
بندرامام با حضور مدیران و رؤسای ارشد پتروشیمی 
بندرامام برگزار شد و در آن گزارشی از اقدام‌های 
انجام‌شده مؤثر بر تولید، تعمیرات و داخلی‌سازی ارائه شد.

براساس این گزارش، شرکت فرآورش پتروشیمی 
بندرامام موفق شد بخش عمده‌ای از تحریم‌های ظالمانه 
را بی‌اثر کند و بخش زیادی از فعالیت‌ها در حوزه دریافت 
خوراک و تولید حداکثری در واحدهای تولیدی فرآورش 
بود. در مدیریت فرآورش واحدهای تولیدی همچون 
NF )۱.۲, ۳(، الفین و آروماتیک وجود دارد که بخش 
عمده تولید و اقتصاد پتروشیمی بندرامام را به خود 
اختصاص داده‌اند. یکی از مشکلات اصلی پتروشیمی 
بندرامام در این واحدهای تولیدی دریافت خوراک بود 
که با تمهیدات اندیشیده‌شده آمار تولید رشد چشمگیری 
داشت.اقدام‌های تأثیرگذار و کارشناسی از سوی 
متخصصان پتروشیمی بندرامام سبب تولید حداکثری 
برخی از محصولات شد. از این اقدام‌ها می‌توان به 
تزریق DPG به خوراک واحد آروماتیک و افزایش 
۶۲ درصدی تولید بنزن، اصلاح سیستم BOG مخزن 
اتیلن واحد الفین )جلوگیری از ارسال اتیلن به مشعل که 
از ابتدای راه‌اندازی بندرامام وجود داشت(، تولید اقتصادی 
در واحد الفین با حداکثر مصرف خوراک اتان و کاهش 

ضایعات آن اشاره کرد.

استفاده از نفت کوره سنگین 
در قطب شمال ممنوع شد

سازمان ملل متحد استفاده کشتی‌ها از نفت کوره 
سنگین به‌عنوان سوخت در قطب شمال را ممنوع 

اعلام کرد.
به گزارش خبرگزاری رویترز از لندن، دفتر حمل و 
نقل سازمان ملل متحد روز پنجشنبه )۲۷ خردادماه( 
ممنوعیت استفاده از نفت کوره سنگین در منطقه قطب 
شمال را تصویب کرد، در حالی که گروه‌های طرفدار 
محیط زیست معتقدند این مقررات حاوی بخش‌هایی 
است که راه‌های گریزی را برای تردد کشتی‌ها بدون 

کنترل نظارتی کافی ایجاد می‌کند.
آب‌های قطب جنوب با مقررات دقیقی از جمله 
 - )HFO( ممنوعیت استفاده از نفت کوره سنگین
که در سال ۲۰۱۱ تصویب شده است - محافظت 
می‌شود، در حالی که هیچ محموله‌ای از آب‌های جنوبی 
نمی‌گذرد، اما قوانین مربوط به تردد در قطب شمال 

آسان‌تر بوده است.
بر اساس مصوبه کمیته حفاظت از محیط زیست دریایی 
)MEPC( سازمان بین‌المللی دریانوردی سازمان ملل 
متحد )IMO( استفاده از نفت کوره سنگین و حمل و 
نقل آن برای استفاده کشتی‌ها در آب‌های قطب شمال 

از یکم ژوئیه ۲۰۲۴ ممنوع می‌شود.
مجموعه‌ای از معافیت‌ها به معنای آن است که 
ممنوعیت کامل استفاده از نفت کوره سنگین در واقع از 
اواسط سال ۲۰۲۹ اعمال می‌شود، که به گفته اتحادیه 
»قطب شمال پاک« این مسئله به آلودگی مداوم قطب 

شمال می‌افزاید.
قطب شمال با سرعت بیشتری نسبت به بقیه کره زمین 

در حال گرم شدن است.
متخصصان محیط زیست معتقدند که نفت کوره 
سنگین آلاینده‌های مضر بیشتری را - از جمله اکسید 
گوگرد، اکسیدهای نیتروژن و کربن سیاه - تولید 
می‌کند. افزون بر این، نشت احتمالی نفت به‌ویژه نفت 
کوره سنگین از یک کشتی می‌تواند تأثیر مخربی بر 

اکوسیستم قطب شمال داشته باشد.

کاهش ۲۱ درصدی واردات 
نفت چین از عربستان

واردات نفت خام چین از عربستان در ماه مه نسبت 
به مدت مشابه پارسال ۲۱ درصد کاهش یافت.

به گزارش خبرگزاری رویترز از پکن، داده‌های 
اداره گمرک چین در روز یکشنبه )۳۰ خردادماه( 
نشان داد که واردات نفت خام چین از عربستان 
در ماه گذشته میلادی نسبت به مدت مشابه 
پارسال ۲۱ درصد کاهش یافته است. با وجود 
این عربستان همچنان و برای نهمین ماه پیاپی 

عمده‌ترین عرضه‌کننده نفت به چین بوده است.
واردات نفت چین از عربستان در ماه مه ۷ میلیون 
و ۲۰۰ هزار تن، معادل یک میلیون و ۶۹۰ هزار 

بشکه در روز بود.
این رقم در ماه آوریل امسال ۶ میلیون و ۴۷۰ 
هزار تن و در ماه مه ۲۰۲۰، ۹ میلیون و ۱۶۰ 

هزار تن بود.
واردات نفت چین از روسیه، دومین عرضه‌کننده 
نفت به این کشور هم کاهش یافت و به ۵ میلیون 
و ۴۴۰ هزار تن معادل یک میلیون و ۲۸۰ هزار 

بشکه در روز رسید.
علت کاهش واردات چین از این دو صادرکننده 
بزرگ نفت جهان، کاهش ۱۵ درصدی مجموع 

واردات نفت خام این کشور بوده است.
واردات چین از امارات هم نسبت به پارسال ۲۵ 
درصد کاهش یافت، این در حالی است که واردات 
نفت چین از ایالات متحده نسبت به پارسال حدود 
دو برابر شد و به یک میلیون و ۷۰ هزار تن رسید.

بورس انرژی میزبان عرضه 
انواع فرآورده پالایشی و 

پتروشیمی می‌شود

بورس انرژی ایران امروز شاهد عرضه انواع 
فرآورده پالایشی و پتروشیمی خواهد بود.

به گزارش شانا به نقل از بورس انرژی، رینگ 
داخلی این بورس، امروز )دوشنبه، ۳۱ خردادماه( 
شاهد عرضه کالاهای برش سنگین، سوخت کوره 
سبک و نیتروژن مایع پتروشیمی تبریز، حلال 
۴۰۲ پالایش نفت کرمانشاه، متانول پتروشیمی 
زاگرس، متانول و  نیتروژن مایع شرکت متانول 
کاوه، نیتروژن مایع پتروشیمی غدیر و نیتروژن 
مایع شرکت فجر انرژی خلیج‌فارس است و برش 
هیدروکربن‌های ۵ کربنه و بالاتر پتروشیمی تبریز، 
ته‌مانده تصفیه‌شده برج تقطیر پالایش نفت شازند 
و میعانات گازی مجتمع گاز پارس‌جنوبی در رینگ 

بین‌الملل عرضه می‌شود.
کالاهای اکستراکت نفت سپاهان، آیزوفید، 
حلال ۴۱۰ و حال ۵۰۲ پالایش نفت اصفهان، 
طبس،  پروده  زغال‌سنگ  شرکت  زغال‌سنگ 
نرمال هگزان پالایش نفت شازند و نفتای سنگین 
پالایش نفت تهران در رینگ داخلی بازار فیزیکی 

بورس انرژی ایران معامله شد.
در این روز بیش از ۲۷.۱۲۶ تن فرآورده 
هیدروکربوری به ارزش بیش از ۲.۴۵۶ میلیارد و 
۵۵۵ میلیون ریال در بازار فیزیکی بورس انرژی 

ایران دادوستد شد.

رئیس هیات مدیره استصنا گفت:در حال حاضر 
صادرات ترکیه به سوریه ۵ برابر کشور ماست 
یعنی عملا در بحث صادرات موفق نبودیم و 
بازار قطر، سوریه، عراق، ترکمنستان و عمان 

را از دست داده ایم.
مجید محمدپور، رئیس هیأت مدیره انجمن 
سازندگان تجهیزات صنعت نفت ایران در 
گفتگو با خبرنگار مهر درباره امکانات و 
محدودیت‌های دولت در جهت پیشبرد اهداف 
اقتصادی گفت: دولت از امکانات بسیاری 
برخوردار است به طوری که می‌تواند آئین 
نامه‌هایی تدوین و لایحه پیشنهاد کند و در 
راستای اصلاح قوانین دست و پاگیر کمک 
کند و به مجلس پیشنهاداتی ارائه دهد. البته 
مشکلات را نیز می‌توان به دو قسمت تقسیم 
کرد، نخست مشکلات قانونی است که دولت 
می‌تواند از طریق مجلس پیگیری و برطرف 
کند، دسته دوم هم به نحوه اجرای امور ارتباط 
دارد.وی افزود: دولت به دو صورت می‌تواند 
تأثیر گذار باشد، اول اینکه به قوانین و مقرراتی 
نیاز دارد که آن را به مجلس پیشنهاد دهد که 
اصلاح یا تبدیل به قانون جدید شود و در سوی 
دیگر، قانون‌هایی وجود دارد اما باید آئین نامه‌ها 
و فرآیندهای کار اصلاح شود، بنابراین دولت در 

هر دو صورت می‌تواند تأثیرگذار باشد.
این مقام مسئول اظهار داشت: در ارتباط 
با قوانین و مقررات ممکن است دولت با 
محدودیت‌های داخلی و خارجی مواجه شود که 
بخشی از محدودیت‌های داخلی به قوانین و 
مقررات و محدودیت‌های خارجی به وضعیت 
اقتصادی کشور از لحاظ درآمدی، فروش نفت، 

تحریم، درگیری قدرت‌ها، تعاملات بین المللی 
برمی گردد.به گفته رئیس هیأت مدیره انجمن 
استصنا در حال حاضر ما با اسناد بالادستی 
مواجه هستیم، به طوری که قانون برنامه‌ها، 
برنامه‌های فشرده کشور است و وظایف هر 

یک از قوا نیز مشخص شده است.
محمدپور درباره نحوه تعامل سه قوه در جهت 
توسعه اقتصادی کشور، توضیح داد: شکل 
گیری سران قوا به منظور برطرف کردن 
مشکلات و حرکت در جهت اهداف تعیین شده 
است و رهبر انقلاب نیز هر سال شعار کلیدی 
سال را معرفی می‌کنند یعنی برنامه‌ها باید به 
سمت این شعار حرکت کنند. حال اگر برنامه‌ها 
در جهت تحقق این شعارها حرکت کنند، در 

کشور موفقیت ایجاد می‌شود اما متأسفانه در 
بعضی از قسمت‌ها ناهماهنگی‌هایی مشاهده 
می‌شود، هنگام بروز این ناهماهنگی‌ها عملًا 
دستیابی به اهداف از پیش تعیین شده ناممکن 
می‌شود. به طور مثال قرار بوده است که ایران 
از لحاظ اقتصادی در سال ۱۴۰۴ در چه 
جایگاهی قرار گیرد؟ براساس قانون برنامه روند 
توسعه مشخص شده است اما موفقیتی را شاهد 
نیستیم یکی از دلایل این امر همسو نبودن 
اهداف در قوه قضائیه، قوه مجریه و قوه مقننه 
است.وی ادامه داد: به عنوان نماینده بخشی 
از صنعت نفت از دولت آینده انتظارات زیادی 
نداریم اما مطابق نامگذاری شعار سال از سوی 
رهبر انقلاب به نام مانع زدایی ها و پشتیبانی 

از تولید یکی از مهم‌ترین انتظارات ما از دولت 
سیزدهم این است که افرادی که به سمت 
وزیر، معاون وزیر، مدیرعامل سازمان منصوب 
می‌شوند، دلسوز حوزه ساخت داخل باشند و 
به ساخت داخل اعتماد کنند، در این صورت 
پشتیبانی از تولید انجام می‌شود و مانع زدایی 
نیز می‌شود.به گفته رئیس هیأت مدیره انجمن 
استصنا، موانع دست و پاگیری باعث افزایش 
هزینه تولید می‌شود و از دولت آینده انتظار 
می‌رود که آن را کاهش دهند زیرا شکایت 
ناحق کارفرمایان از ما سازندگان این است که 
قیمت‌های ما بالاتر از حد خارجی‌ها است، به 
دلیل این که به حدی فرآیندهای طولانی و 
قوانین دست و پاگیر، آئین نامه‌های بیهوده و 

بروکراسی اداری وجود دارد که عملًا هزینه 
مبادله تولید در کشور را افزایش می‌دهد و این 
روند دست ما نیست بلکه دست دولت آینده 
است که این موارد را پیگیری کند، بنابراین 
یکی از خواسته‌های ما حذف این بروکراسی 

اداری و آئین نامه‌های بیهوده است.
وی با بیان اینکه از دولت آینده انتظار می‌رود 
نسبت به بحث صادرات توجه جدی داشته 
باشد یعنی دیپلماسی اقتصادی به گونه‌ای 
حرکت کند که اقتصاد و صادرات تولید 
داخلی سرفصل آموزش قرار گیرد، گفت: ما 
صادرات به سوریه را فعال کردیم اما در حال 
حاضر صادرات ترکیه به سوریه ۵ برابر کشور 
ماست یعنی عملًا در بحث صادرات موفق 
نبودیم و بازار قطر، سوریه، عراق، ترکمستان، 
و عمان را از دست دادیم. به همین دلیل 
یکی از اولویت‌های دولت آینده باید بحث 
صادرات باشد. زیرا ایران از توانمندی‌های 
زیادی برخوردار است که می‌تواند هاب 
تولید تجهیزات مربوط به صنعت نفت، گاز و 
پتروشیمی کشور در کل منطقه باشد و این 
یکی از انتظارت از دولت آینده است تا بتوانیم 
با توجه به قابلیت به وجود آمده در کشور این 
بستر آماده شود تا بتوانیم اقلام خود را صادر 
کنیم.طبق اظهارات این مقام مسئول حداقل 
در ارتباط با وزارتخانه‌ها و سازمان‌هایی مانند 
وزارت صمت، نفت، سازمان‌های خصولتی و 
سازمان‌هایی که با بخش خصوصی در ارتباط 
هستند و تصمیمات آن‌ها به طور مستقیم در 
بخش خصوصی تأثیر گذار است، نظر نقش 

بخش خصوصی را نیز کسب کنند.

مطالبات اقتصادی از دولت سیزدهم

وزیر نفت آینده دلسوز ساخت داخل باشد

اخبار

یک کارشناس بازار نفت اظهار کرد مذاکرات ایران برای 
احیای توافق هسته ای در دوره انتقال به دولت جدید 
ادامه پیدا می کند اما انتخابات ایران انتظارات معامله 
گران برای بازگشت سریع نفت ایران به بازار را پایین 
آورده است.به گزارش ایسنا، سارا وخشوری، رییس 
شرکت »اس وی بی انرژی اینترنشنال« اظهار کرد: 
مذاکرات ایران برای احیای توافق هسته ای در دوره 
انتقال به دولت جدید ادامه پیدا می کند اما انتخابات 
ایران انتظارات معامله گران برای بازگشت سریع نفت 
ایران به بازار را پایین آورده است.وی در یک انجمن 
انرژی روزانه به میزبانی شرکت مشاوره گلف اینتلیجنس 
اظهار کرد: قیمت نفت ماه میلادی جاری تحت تاثیر 

دورنمای بهبود یافته تقاضا برای نفت در نیمه دوم سال 
و این دیدگاه که نفت ایران تا اواخر سال میلادی جاری 
به بازارهای جهانی بازنخواهد گشت، به بالای ۷۰ دلار 
در هر بشکه صعود کرد.سارا وخشوری گفت: تقاضای 
رو به رشد و ادامه محدودیت عرضه اوپک پلاس و 
تولیدکنندگان نفت شیل آمریکا باعث می شود بازارها 
تا پایان سال حداکثر ۱.۵ میلیون بشکه در روز کمبود 
عرضه داشته باشند. نفت ایران در صورت بازگشت به 
بازار در نیمه دوم سال یا سه ماهه آخر سال ۲۰۲۱ 
با توجه به تقاضای بالایی که وجود خواهد داشت، 
جذب می شود.قیمتهای نفت در سال میلادی جاری 
تحت تاثیر چشم انداز بازگشت نفت ایران به بازارهای 

جهانی تحت فشار قرار گرفته بود اما مذاکرات برای 
احیای توافق هسته ای همچنان ادامه دارد و فروش 
نفت ایران همچنان به میزان محدود انجام می شود 
در نتیجه معامله گران برای تامین تقاضا، از ذخایر نفت 
برداشت می کنند که به کاهش سطح ذخایر و تقویت 
قیمتها کمک کرده است.بر اساس گزارش بلومبرگ، 
وخشوری گفت: احتمال اندکی وجود دارد که شرکتهای 
آمریکایی و اروپایی به دنبال قراردادهای بلندمدت و 
همکاری در صنعت نفت ایران باشند زیرا ابهامات در 
خصوص تحریمها به قوت خود باقی می مانند و در 
دولت جدید احتمالا فروش نفت به چین در قبال سرمایه 

گذاری ادامه پیدا می کند.

تاثیر انتخابات بر بازگشت نفت ایران به بازارهای جهانی

معاون هماهنگی توزیع توانیر از گرمتر 
شدن ۱ تا ۱.۵ درجه دمای هوا و افزایش 

شدید نیاز مصرف برق خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از توانیر، 
غلامعلی رخشانی مهر، معاون هماهنگی 
توزیع توانیر و دبیر ستاد راهبری گفت: 
در هفته گذشته میانگین دمای کشور در 
حدود ۳۶ درجه بود این در حالی است 
که براساس نقشه‌های هواشناسی، دمای 
هوا بین ۱ تا ۱.۵ درجه افزایش می‌یابد. با 
رسیدن میانگین دمای هوا به ۳۸ درجه در 
کشور، احتمال آنکه رکورد نیاز مصرف برق 
به ۶۲ هزار مگاوات افزایش یابد وجود دارد.

دبیر ستاد راهبری اوج بار صنعت برق اضافه 
کرد: هفته گذشته با رسیدن نیاز مصرف به 
بیش از ۶۰ هزار مگاوات، شاهد شکاف ۶ 

هزار مگاواتی در تراز بین تولید و مصرف 
بودیم، و این هفته با توجه به شرایط موجود، 
احتمال تشدید این شکاف بیشتر شده است.

این مقام مسئول تنها راهکار جلوگیری از 
بروز قطعی برق در این شرایط را تنظیم و 
مدیریت درست مصرف عنوان کرد و اظهار 
داشت: در کشور حدود ۲۴ هزار مگاوات از 
برق تولیدی کشور به وسایل سرمایشی 

اختصاص دارد.
وی با بیان این که پیک برق در بازه 
ساعت‌های ۱۲ تا ۱۸ رخ می‌دهد، افزود: 
اگر فرض کنیم که این اوج بار برای سه ماه 
رخ دهد در حدود ۴۵۰ ساعت در سال اوج 
مصرف داریم که برای پاسخگویی به این 
نیاز مصرف باید ۷ تا ۸ هزار مگاوات نیروگاه 

احداث شود.

معاون هماهنگی توزیع توانیر با تاکید بر این 
که در همه دنیا، مصارف در این ساعت‌ها را 
مدیریت می‌کنند، گفت: در ایران نیز همانند 
سایر نقاط دنیا، مصارف به ساعت‌هایی غیر 

از ساعات پیک منتقل می‌شود.
رخشانی مهر در عین حال با تقدیر از 
مشترکان صنعتی و کشاورزی به دلیل 
همکاری در طرح‌های مدیریت بار، ادامه 
داد: صنایع و کشاورزان با همکاری در 
طرح‌های مدیریت بار، از پاداش‌های صنعت 
برق و تخفیف‌های در نظر گرفته شده، بهره 

مند می‌شوند.
وی همچنین با اشاره به این که در اوایل 
خرداد ماه شاهد رشد بیش از ۳۰ درصدی 
مصرف برق بودیم، اضافه کرد: بخش 
کشاورزی به دلیل کمبود بارش‌ها این دو 

گروه از ابتدای امسال رشد مصرف زیادی 
را تجربه کرده‌اند که در بخش کشاورزی 
افزایش  به دلیل کمبود بارش‌ها شاهد 
پمپاژ آب و درنتیجه بالا رفتن ۱۸ درصدی 
مصرف برق بودیم و پس از آن نیز بخش 
صنعت بود که در رده دوم مصرف قرار 

داشت.
معاون هماهنگی توزیع توانیر در خصوص 
انتشار جداول خاموشی‌ها نیز توضیح داد: 
این جداول احتمالی است، اما در صورت 
خاموشی‌ها  مشترکان،  همکاری  تداوم 
اعمال نمی‌شود. در صورتی که همه 
هموطنان کولرهای گازی روی عدد ۲۵ 
درجه تنظیم و از دور کند کولرهای آبی 
استفاده کنند و استفاده از وسایل پرمصرف 
برقی را نیز به ساعات خنک روز یا پایانی 

شب موکول کنند می‌توانیم به طور قطع 
اطمینان دهیم که شاهد قطعی برق نیستیم.

معاون هماهنگی توزیع توانیر در عین حال 
از همه مشترکان صنعتی و کشاورزی نیز 
به دلیل همکاری در طرح‌های مدیریت 
بار و کاهش مصرف برق تقدیر کرد و 
گفت: همه این تلاش‌ها برای پایدار ماندن 
شبکه و جلوگیری از بروز خاموشی‌ها انجام 
می‌شود. در بخش خانگی نیز می‌توان این 
جابجایی بار را با موکول کردن استفاده 
از وسایل پرمصرف برقی مانند اتو، جارو 
برقی، ماشین لباسشویی و… به ساعات 
خنک روز یا پایانی شب انجام داد. ذخایر 
آب سدها را باید برای کشت پاییزه، احتمال 
تداوم خشکسالی و مصرف آب شرب و… 

تا حد امکان حفظ کنیم.

نیروی  توزیع  بازرسان شرکت  با تلاش 
برق تهران بزرگ، دو مزرعه غیرمجاز 
ارز دیجیتال در یکی از شهر‌کهای 
بزرگ مسکونی تهران کشف و جمع 

آوری شد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
وزارت نیرو، با افزایش دمای هوا و 
بار شبکه توزیع برق  ضرورت کاهش 

کشور و در راستای طرح مبارزه با 
مزارع غیرمجاز ارز دیجیتال، بازرسان 
منطقه برق افسریه از مناطق ۲۲ گانه 
بزرگ  برق تهران  نیروی  توزیع  شرکت 
و کارشناسان دفتر حراست و امور 
محرمانه این شرکت، موفق شدند دو 
مزرعه غیرمجاز ارز دیجیتال را که در 
بزرگ،  مسکونی  از شهر‌کهای  یکی 

به شکل مخفیانه در حال فعالیت با 
استفاده از برق غیرمجاز بود، شناسایی 
و با همراهی عوامل قضائی و انتظامی 
اقدام به جمع‌آوری ماینرهای نصب 

کنند. شده 
سعید جهانی، مدیر منطقه برق افسریه 
با بیان این که متخلفان به‌منظور 
خنک کردن ماینرهای این مزارع از 

۵ دستگاه کولرگازی، ۳ دستگاه کولر 
آبی و ۷ هواکش صنعتی استفاده 
استفاده  مورد  برق  افزود:  می‌کردند 
این دو مزرعه معادل مصرف بیش از 
۱۵۰ مشترک خانگی بود که به شکل 
غیرمجاز، از کابل‌های زمینی تأمین 
می‌شد و با هوشیاری کارشناسان این 
منطقه و دفتر حراست و امور محرمانه 

شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ، 
شناسایی و قطع شد.

وی افزود: با همراهی نیروی انتظامی، 
با  و  ماینرهای غیرمجاز، جمع‌آوری 
حقوقی  پیگیری‌های  پرونده،  تشکیل 
و قضائی و پرداخت خسارات وارد به 
شبکه توزیع برق نیز در دستور کار قرار 

است. گرفته 

آمار گمرکی نشان داد واردات نفت چین 
از عربستان سعودی در ماه مه ۲۱.۵ 
درصد در مقایسه با مدت مشابه سال 
گذشته کاهش یافت اما این کشور برای 
نهمین ماه متوالی همچنان بزرگترین 

صادرکننده نفت به چین ماند.
به گزارش ایسنا، آمار منتشره از سوی 

اداره کل گمرک چین نشان داد صادرات 
نفت عربستان سعودی به چین در ماه 
میلادی گذشته ۷.۲ میلیون تن معادل 
۱.۶۹ میلیون بشکه در روز بود که در 
مقایسه با ۶.۴۷ میلیون تن در آوریل 
بالاتر اما در مقایسه با ۹.۱۶ میلیون تن 

در ماه مه سال ۲۰۲۰ پایینتر بود.

واردات چین از روسیه که دومین 
صادرکننده بزرگ به این کشور بود، در 
ماه مه به ۵.۴۴ میلیون تن معادل ۱.۲۸ 
میلیون بشکه در روز رسید که ۲۹.۴ 
درصد در مقایسه با مدت مشابه سال 

میلادی گذشته کاهش داشت.
کاهش واردات چین از این دو صادرکننده 

بزرگ منطبق با کاهش سالانه ۱۵ 
درصدی واردات نفت چین بوده است.

واردات نفت چین از عراق در ماه مه بر 
مبنای سالانه ۳۵.۶ درصد و از امارات 

متحده عربی ۲۵ درصد کاهش یافت.
کاهش واردات چین نشانه آن است که 
احتمالا صادرات نفت ایران به این کشور 

نسبت به اوجی که اوایل سال میلادی 
جاری داشت، کمتر شده است. رویترز 
پیش از این از فروش میزان بالایی نفت 
ایران به چین از اواخر سال ۲۰۲۰ خبر 
داده بود. آمار گمرکی چین از واردات نفت 
ایران برای نهمین ماه متوالی صفر ثبت 

شد.

معاون هماهنگی توزیع توانیر اعلام کرد:

افزایش ۱.۵ درجه ای دمای هوا

شرکت توزیع برق تهران بزرگ اعلام کرد:

کشف بیش از ۱۰۰ ماینر غیرمجاز در یک شهرک مسکونی در تهران

کاهش ۲۱ درصدی واردات نفت چین از عربستان
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

بانک - بیمه - بورس اخبار

بازگشت مجدد نا امیدی به 
بازار ارزهای دیجیتالی

طی 24 ساعت گذشته ارزش بیت کوین با ریزش 
3.23 درصدی به زیر 35 هزار دلار سقوط کرد و 

به 34 هزا رو 759 دلار رسید.
به گزارش پول نیوز به نقل از سی‌ان‌بی‌سی، 
شماری از تحلیلگران بازار ارزهای دیجیتالی با 
بررسی نمودارهای چند وقت اخیر بیتکوین نتیجه 
گرفته اند که الگوی صلیب مرگ در حال شکل 
گیری است. الگوی صلیب مرگ زمانی تشکیل 
می شود که میانگین کوتاه مدت ) ۵۰ روزه( 
میانگین بلندمدت )۲۰۰ روزه( را رو به پایین قطع 
کند. تغییرات قیمتی بیتکوین از آنجا اهمیت دارد 
که در حال حاضر چشم معامله گران سایر ارزهای 
دیجیتالی برای تعیین مسیر آتی به بیتکوین دوخته 

شده است.
در ادامه مخالفت های بانک مرکزی انگلیس با 
بیتکوین، این بار مدیر بخش فناوری های مالی 
این بانک با ناکارآمد دانستن بیتکوین گفته فناوری 
ارزهای دیجیتالی بانک های مرکزی ده ها هزار 
برابر کارآمدتر از انجام تراکنش ها با استفاده از 
بیتکوین خواهد بود. تام ماتن گفته است تا زمانی 
که مردم دوست دارند از وجه نقد استفاده کنند 
باید از در دسترس بودن آن اطمینان حاصل کنیم.

مجموع ارزش بازار جهانی ارزهای دیجیتالی در 
حال حاضر ۱۴۴۰ میلیارد دلار برآورد می‌شود 
که این رقم نسبت به روز قبل ۴.۲۱ درصد 
کمتر شده است. در حال حاضر ۵۱ درصد کل 
بازار ارزهای دیجیتالی در اختیار بیت کوین و ۱۷ 
درصد در اختیار اتریوم است. بیت‌ کوین ۱۲ سال 
پیش توسط گروه گمنامی از معامله‌گران بر بستر 
بلا‌کچین ایجاد شد و از سال ۲۰۰۹ معاملات 

اولیه آن شکل گرفت.

جاماندگان از یارانه منتظر 
بمانند مراجعه نکنند

به دنبال تصمیم دولت برای ثبت نام از جاماندگان 
یارانه فعلا با اباغ آیین‌نامه مربوطه باید وزارت 
رفاه مقدمات ثبت نام را فراهم و در نهایت لیستی 
را به سازمان هدفمندی یارانه‌ها ارائه و پرداخت 
انجام شود. در این شرایط نیازی به مراجعه 
داوطلبان برای ثبت نام وجود نداشته و باید منتظر 
اعلام وزارت رفاه جهت ثبت نام الکترونیکی 

باشند.
4به گزارش ایسنا، سرانجام بعد از چند بار  تکلیفی 
که در قانون بودجه برعهده دولت جهت ثبت نام 
از جاماندگان یارانه نقدی گذاشته شده بود، هیات 
وزیران در اوایل خرداد ماه سال جاری نسبت به 
تصویب آیین‌نامه مربوط به ثبت نام جاماندگان از 
یارانه نقدی و معیشتی براساس تبصره ۱۴ قانون 

بودجه اقدام کرد.
طبق این مصوبه ثبت نام کلیه افراد متقاضی 
دریافت یارانه نقدی، یارانه حمایت معیشتی خانوار 
و سایر یارانه ها از جمله افراد جدید، افرادی که 
تاکنون ثبت نام نکرده اند و افرادی که منصرف 
شده اند و همچنین پرداخت یارانه نقدی به افراد 
واجد شرایط، براساس دستورالعمل مشترک وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و سازمان هدفمندی 
یارانه ها تعیین و در حد وصولی دریافتی ها )منابع( 

جدول تبصره )۱۴( انجام خواهد شد.
همچنین وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی موظف 
شد که امکانات مورد استفاده متقاضیان دریافت 
یارانه نظیر سامانه ثبت اعتراضات، پاسخگویی، 
آزمون وسع و پیامکی را ضمن انجام آموزش های 
لازم در اختیار سازمان هدفمندی یارانه ها قرار 

دهد.
اما طی این مدت برخی داوطلبان برای ثبت نام 
یارانه به صورت حضوری به سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها مراجعه کرده و یا این‌که ابهاماتی در رابطه 
با نحوه‌ی ثبت نام داشته‌اند، اما لازم به یادآوری 
است که تا زمانی که وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی شرایط وبت نام را فراهم نکرده و در 
این رابطه اطلاع رسانی نکند هیچ ضرورتی برای 

مراجعه وجود ندارد.
 این در شرایطی است که طبق اعلام اخیر حاجتی 
-رئیس سازمان هدفمندی یارانه‌ها - پیش از این 
طی جلسات متعددی که بین سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها و وزارت رفاه برگزار شده توافقاتی در 
رابطه با تبادل بان‌کهای اطلاعاتی صورت گرفته 
و وزارت رفاه مسئولیت آماده سازی بستر ثبت نام 
از جاماندگان را برعهده دارد و هر زمان که ثبت 
نام نهایی صورت گرفته و لیست متقاضیان به 
سازمان هدفمندی یارانه‌ها ارسال شود، آنگاه این 
سازمان پرداخت را در یارانه آن ماه اعمال خواهد 
کرد.رئیس سازمان هدفمندی یارانه‌ها گفته بود که 
منابع لازم جهت ورود افراد جدید با استفاده از 
ظرفیت جابه‌جایی ۱۰ درصد منابع که در قانون 
وجود دارد، فراهم شده و این سازمان آمادگی 

پرداخت جدید را خواهد داشت.
براین اساس با فراهم شدن بسترهای لازم از 
سوی وزارت رفاه ثبت نام باز هم حضوری نبوده و 
از طریق آدرس الکترونیکی انجام می‌شود که آن 
را این وزارتخانه اطلاع رسانی خواهد کرد. بنابراین 
هیچ یک از متقاضیان نباید هیچ‌گونه مراجعه 
حضوری به وزارت رفاه یا سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها داشته باشند.در حالی قرار است تعدادی 
جدید به لیست یارانه بگیران اضافه شود که در 
حال حاضر بیش از ۷۷ میلیون نفر در قالب ۲۴ 
میلیون خانوار یارانه نقدی ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومانی 
دریافت می‌کنند که شروع پرداخت آن از سال 

۱۳۸۹ بوده و تاکنون مبلغ تغییری نکرده است.

بورس سبزپوش شد
روند حرکت بازار سرمایه امروز برخاف روزهای 
گذشته صعودی بود و شاخص بورس بیش از ۴۰۰۰ 

واحد افزایش یافت.
به گزارش ایسنا، شاخص کل بورس امروز با ۴۸۳۳ 
واحد افزایش رقم یک میلیون و ۱۶۸ هزار واحد را ثبت 
کرد. شاخص کل با معیار هم وزن هم با ۱۱۸ واحد 

افزایش به رقم ۳۷۰ هزار و ۷ هزار واحد رسید.
معامله گران این بازار ۵۶۲ هزار معامله به ارزش ۶۳ 

هزار و ۴۴۵ میلیارد ریال انجام دادند.
سرمایه گذاری تامین اجتماعی، بانک تجارت، گروه 
مپنا، صنایع پتروشیمی خلیج فارس و ایران خودرو 
نسبت به سایر نمادها بیشترین تاثیر مثبت و در مقابل 
فولاد مبارکه اصفهان نسبت به سایر نمادها بیشترین 

تاثیر منفی را روی بورس گذاشتند.
در آن سوی بازار سرمایه شاخص کل فرابورس هم با 
۳۲ واحد افزایش تا رقم ۱۷ هزار و ۳۱۹ واحد صعود 

کرد.
معامله گران این بازار ۲۴۶ هزار معامله به ارزش ۱۲۲ 

هزار و ۸۱۸ میلیارد ریال انجام دادند.
هلدینگ صنایع معدنی خاورمیانه، صنعتی مینو، 
مدیریت انرژی امید تابان‌پور، گروه سرمایه گذاری 
میراث فرهنگی و فرابورس ایران نسبت به سایر نمادها 
بیشترین تاثیر مثبت و در مقابل فولاد هرمزگان جنوب 
نسبت به سایر نمادها بیشترین تاثیر منفی  را روی 

فرابورس گذاشتند.

با یارانه خداحافظی کنید
اگرچه در سامانه املاک و اسکان فرصت دو ماهه برای 
ثبت اطلاعات ملکی خانوار‌ها تعیین شده بود، اما به 
دلیل ضعف اطلاع رسانی وزارت راه، ستاد ملی کرونا 

این فرصت را تا پایان مهر ماه تمدید کرد.
هشدار ملکی به این افراد

به گزارش پول نیوز، نگاهی به جزئیات مصوبه ستاد 
ملی کرونا که محور آن حمایت از مستأجران از طریق 
تمدید خودکار قرارداد‌های اجاره و پرداخت تسهیلات 
ودیعه مسکن از سوی بانکهاست، نشان می‌دهد در این 
مصوبه علاوه بر اعطای تسهیلات ودیعه مسکن و نیز 
تعیین سقف اجاره بها )در تهران، ۲۵، کلانشهر‌ها ۲۰ و 
سایر شهر‌ها ۱۵ درصد( الزام به درج اطلاعات سکونتی 
در سامانه املاک و اسکان نیز تا پایان مهر ماه تمدید 

شده است.
بر اساس ماده ۵۴ مکرر قانون مالیات‌های مستقیم، فاز 
خود اظهاری سرپرستان خانوار از ۱۹ فروردین‌ماه سال 
جاری آغاز و مهلت ۲ ماهه برای آن تعیین شد که این 
مهلت در روز چهارشنبه ۱۹ خرداد به اتمام می‌رسید، 
اما بر اساس مصوبه ستاد ملی کرونا در روز شنبه ۲۲ 
خردادماه، مهلت اعلامی تا پایان مهرماه سال جاری 

تمدید شد.
بر اساس تبصره ۸ الحاقی به ماده ۱۶۹ مکرر قانون 
مالیات‌ های مستقیم )مصوب آذرماه ۱۳۹۹ در مجلس 
یازدهم(، مالکان واحد‌های مسکونی تمام کشور اعم 
از شهری و روستایی موظفند، اطلاعات املاک تحت 
تملک خود را با تعیین نوع بهره‌برداری، حداکثر ظرف 
مدت ۲ ماه پس از انتشار دستورالعمل مربوطه، در 

سامانه ملی املاک و اسکان کشور ثبت کنند.
در همین رابطه، وزارت راه‌وشهرسازی ابتدای سال 
جاری در اطلاعیه‌ای با اشاره به آغاز بازه زمانی فاز خود 
اظهاری در سامانه املاک و اسکان از ۱۹ فروردین‌ماه 
سال جاری تأکید کرد: »کلیه سرپرستان خانوار‌ها اعم 
از شهری و روستایی، مالک و مستأجر و تمامی مالکین 
واحد‌های مسکونی مکلفند اطلاعات محل سکونت 
)اقامتگاه( و املاک تحت مالکیت خود )با مالکیت‌های 
رسمی، وکالتی، تعاونی شهری و روستایی( را ظرف 
مدت ۲ ماه از تاریخ ‬۱۴۰۰‌/۰۱‌/۱۹ در سامانه املاک و 

اسکان کشور درج نمایند.«
کارشناسان معتقدند، در کنار امکان بهره‌برداری از 
داده‌های سامانه املاک و اسکان به منظور شناسایی 
خانه‌های خالی و عملیاتی‌کردن قانون مالیات بر 
خانه‌های خالی، پایگاه داده مذکور، ابزار مؤثری در 
برنامه‌ریزی حوزه مسکن و شهرسازی و نیز اخذ سایر 
پایه‌های مالیاتی نظیر مالیات بر ثروت و خانه‌های 

لوکس محسوب می‌شود.
محمد اسامی وزیر راه و شهرسازی پیشتر درباره 
اهمیت این سامانه گفته بود: مردم اطلاعات ملکی خود 
را در سامانه املاک و اسکان درج کنند تا وزارت راه و 
شهرسازی یک بار برای همیشه بتواند نیازمندی‌های 
بخش مسکن اعم از تعداد واحد‌های موجود، تعداد 
خانوار‌های مستأجر، تعداد واحد‌های مسکونی مورد 
نیاز و... را احصا و برای این بخش )مسکن(، برنامه 
ریزی کند.بره‌ی ضمانت‌های اجرایی قانون‌گذار؛ 
یارانه نقدی مالکانی که اطلاعاتی ملکی خود را ثبت 
نکنند، قطع می‌شودبررسی‌ها نشان می‌دهد، در ماده 
۷ تبصره الحاقی مذکور، قانون‌گذار به منظور پیش‌بینی 
ضمانت‌های اجرایی لازم برای مشارکت هم‌وطنان در 

تکمیل اطلاعات سامانه املاک و اسکان آورده است:
»پس از پایان مهلت خوداظهاری، دستگاه‌های اجرایی 
مکلفند، خدمات خود از قبیل افتتاح حساب بانکی و 
صدور دسته چک، خدمات ناشی از اعمال سیاست‌های 
حمایتی، یارانه‌ای، تعویض پلاک خودرو، فروش 
انشعاب آب، برق، تلفن و گاز طبیعی، ارسال اسناد 
و مدارک مانند گواهینامه، گذرنامه، مدارک خودرو، 
اخطاریه، ابلاغیه، ثبت نام مدارس در منطقه محل 
اقامت، استحقاق دریافت خوابگاه دانشجویی و امثال 
آن را صرفاً با اخذ کد ملی و بر اساس کد پستی یا شرح 
نشانی یکتای درج شده مربوط به اقامتگاه اصلی آنان در 

سامانه املاک و اسکان کشور ارائه کنند.«
با این حال بررسی‌ها نشان می‌دهد تا کنون خانواده‌ای از 
لیست یارانه نقدی حذف نشده و احتمالًا اولتیماتوم‌هایی 
که به خانوار‌ها داده شده، تا پایان شهریور امسال تمدید 

می‌شود.
به نظر می‌رسد در صورتی که خانوار‌ها تا پایان مهر 
ماه امسال نسبت به ثبت اطلاعات ملکی خود مبادرت 
نکنند، مشمول جریمه‌های مذکور در قانون مالیات‌های 

مستقیم قرار خواهند گرفت.

حق شناس با بیان اینکه بهترین راهکار 
برای کاهش چ‌کهای برگشتی این است 
که فضای اقتصادی در کشور با رونق 
روبه‌رو شود، گفت: بنده معتقدم با رونق 
کسب و کار‌ها در کشور و اقتصاد کشور 
شاهد کاهش چ‌کهای برگشتی خواهیم 

بود.
به گزارش پول نیوز، براساس آمار بانک 
مرکزی، بیش از ۶۷۰ هزار فقره چک 
به ارزشی حدود ۲۳۲ هزار میلیارد ریال 
در اردیبهشت ماه ۱۴۰۰ در کل کشور 
برگشت داده شده است که نسبت به 
ماه قبل از نظر تعداد و مبلغ به ترتیب 
۱۷.۸ درصد و ۴۶.۳ درصد افزایش نشان 
می‌دهد. از کل تعداد و مبلغ چ‌کهای 
مبادله شده در ماه مذکور به ترتیب ۹ 
درصد و ۱۱.۹ درصد برگشت داده شده 
است. درصد تعداد و مبلغ چ‌کهای 
برگشت داده شده در فروردین ماه ۱۴۰۰ 
به ترتیب معادل ۸.۲ درصد و ۱۰.۷ درصد 
و در اردیبهشت ماه سال ۱۳۹۹ به ترتیب 
برابر ۱۲.۵ درصد و ۱۲.۳ درصد بوده است.

در ماه مورد گزارش در استان تهران حدود 
۱۸۲ هزار فقره چک به ارزشی بیش از 
۱۰۰ هزار میلیارد ریال برگشت داده شد 
که از نظر تعداد ۸.۴ درصد و از نظر ارزش 
۱۰.۸ درصد از کل چ‌کهای مبادله‌ای 
برگشت داده شده است. در ماه مذکور 

در بین سایر استان‌های کشور، بیشترین 
نسبت تعداد چ‌کهای برگشتی به کل 
چ‌کهای مبادله‌ای در استان، به ترتیب 
به استان‌های کهگیلویه و بویراحمد )۱۵.۷ 
درصد(، ایلام )۱۴.۳ درصد( و خراسان 
شمالی )۱۳.۷ درصد( اختصاص یافته 
است و استان‌های گیلان )۶.۷ درصد(، 
اصفهان و یزد )هر کدام ۸ درصد( و 
مازندران )۸.۲ درصد( پایین‌ترین نسبت 
تعداد چ‌کهای برگشتی به کل تعداد 
چ‌کهای مبادله شده در استان را به خود 

اختصاص داده‌اند.
بسیاری از کارشناسان معتقدند که ویروس 
کرونا با تضعیف کردن اقتصاد کشور عامل 
افزایش چ‌کهای برگشتی در کشور شده 

است.
اما این سوال مطرح می‌شود که نقش 
ویروس کرونا در میزان چ‌کهای برگشتی 

چقدر بوده است؟
در همین رابطه هادی حق شناس 
کارشناس مسائل اقتصادی در کشور در 
گفتگو با خبرنگار پول نیوز بیان کرد: از 

اثرات مخرب ویروس کرونا در کشور 
می‌توان به افزایش تعداد چ‌کهای 
برگشتی اشاره کرد، اگرچه نگاهی به قبل 
از ویروس کرونا در کشور داشته باشیم 
متوجه می‌شویم تعداد چ‌کهای برگشتی 

روندی صعودی داشته است.
وی افزود: رشد اقتصادی منفی در کشور 
عامل مهم دیگری برای افزایش چ‌کهای 
برگشتی است که تحریم‌های غیر قانونی 
ایالات متحده آمریکا موجب شد رشد 
اقتصادی منفی در سال ۹۹ در کشور 

حاکم شود.
حق شناس بیان کرد: تعداد چ‌کهای 
برگشتی در کشور با رونق اقتصادی 
کاهش می‌یابد، یعنی اگر اقتصاد ایران 
کمی رونق پیدا کند، دیگر شاهد افزایش 
چ‌کهای برگشتی نخواهیم بود؛ بنابراین 
می‌توان متوجه شد که با افزایش چ‌کهای 
برگشتی که هیچ رونقی در اقتصاد صورت 
نگرفته است و رشد اقتصادی در کشور 
همچنان منفی است و ویروس کرونا و 
تعطیلی بسیاری از کسب و کار‌ها در کشور 
باعث تشدید افزایش چ‌کهای برگشتی 

در کشور شده است.
این کارشناس سیستم بانکی عنوان کرد: 
قانون جدید چک در کشور بر کاهش 
چ‌کهای برگشتی در اقتصاد تاثیرگذار 
بوده است، اما در این شرایط که ویروس 
کرونا در کشور وجود دارد، قانون چک 
تاثیری بر کاهش چ‌کهای برگشتی 
ندارد و فقط زمانی که کسب و کار‌ها و 
اقتصاد کشور رونق نداشته باشد، چ‌کهای 
برگشتی افزایش می‌یابد.حق شناس خاطر 
نشان کرد: بهترین راهکار برای کاهش 
چ‌کهای برگشتی این است که فضای 
اقتصادی در کشور با رونق روبه رو شود 
و بنده معتقدم با رونق کسب و کار‌ها 
در کشور و اقتصاد کشور شاهد کاهش 

چ‌کهای برگشتی خواهیم بود.

یک کارشناس اقتصادی عنوان کرد:

اثرات مخرب ویروس کرونا بر اقتصاد ایران

اخبار

یک عضو کانون صرافان ضمن پیش بینی روزهای 
آتی بازار ارز، گفت: پس از انتخابات ریاست 
جمهوری، خریداران به بازار برگشته‌اند و قیمت‌ها 
نسبت به قبل از انتخابات روند صعودی دارند اما 
در آینده نزدیک قیمت ارز به تعادل بهتری برای 

کنند.   بنابراین، فعلا صبر  کاهش می‌رسد؛ 
کامران سلطانی زاده در گفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: پیش از انتخابات ریاست جمهوری 
کشور، خریداران در بازار ارز با احتیاط معامله 
می‌کردند یا دست به معامله نمی‌زدند و قیمت 
دلار نیز در روزهای آخر نزدیک به انتخابات 

به کانال ۲۳ هزار تومان برگشته بود. اما پس 
از انتخابات علی رغم اینکه پیش بینی‌ها حاکی 
از آن بود که قیمت ارز کاهش یابد و بازار 
خریداری نداشته باشد، خریداران شروع به معامله 
 کرده‌اند و دلار نیز وارد کانال ۲۴ هزار تومان

 شده است.وی افزود: شنیده‌ها حاکی از 
افزایش تقاضا در سامانه نیما است و نرخ‌ها 
نیز در این سامانه بیش از روزهای پایانی 
نزدیک به انتخابات دیده می‌شود که تاثیر خود 
 بر بالا رفتن قیمت‌ها در بازار اسکناس ارز را 

است. گذاشته 

عضو کانون صرافان در ادامه درباره پیش 
بینی خود از روند آتی بازار ارز گفت: از آنجا 
که اخبار مثبتی از آرامش و ثبات سیاسی 
دیپلماسی، برجام و رفع تحریم‌ها منتشر 
سیاسی  و  اقتصادی  ثبات  معتقدم  می‌شود، 
 منجر به تعدیل روند مثبت و بهینه شدن قیمت

 ارز می‌شود. 
وی در پایان سخنانش خطاب به فعالان بازار ارز 
اعلام کرد که در آینده نزدیک قیمت ارز به تعادل 
بهتری برای کاهش می‌رسد؛ بنابراین، فعلا صبر 

کنند.

توصیه به خریداران ارز

پیش بینی میکنیم که رشد اقتصادی ایران در سال جاری 
۴.۳ درصد و در سال آینده ۸.۲ درصد باشد با این شرط که 
دولت بایدن به توافق هسته ای بازگردد و معافیت های 

تحریمی صادر کند.
به گزارش پول نیوز به نقل از ایسنا، موسسه اعتباری 
فیچ- یکی از سه موسسه برتر رتبه بندی جهان- به بررسی 
وضعیت اقتصاد ایران و ریسک ها و احتمالات پیش روی 
آن پرداخته است. نکات برگزیده این گزارش به شرح زیر 

است:
برجام احیا خواهد شد

جو بایدن- رییس جمهور آمریکا- تاکنون بارها و بارها از 
تمایل دولتش برای بازگشت به توافق هسته ای سال ۲۰۱۵ 
به شرط پایبندی تهران به تعهداتش خبر داده است. نظر ما 
بر این است که در نهایت طرفین )بر سر بازگشت متقابل 
به تعهداتشان( به توافق خواهند رسید، با این حال باید این 
نکته را هم اضافه کنیم که رسیدن به چنین توافقی احتمالا 

به ماه ها زمان نیاز خواهد داشت.

ما معتقدیم که شانس کمی برای توافق بر سر تمام موارد 
اختلافی از جمله موشکی و منطقه ای وجود دارد و این یعنی 
روابط ایران و آمریکا حتی پس از احیای برجام پرنوسان و 

پرتنش باقی خواهد ماند.
رشد اقتصادی بالا در صورت احیای برجام

پیش بینی میکنیم که رشد اقتصادی ایران در سال جاری 
۴.۳ درصد و در سال آینده ۸.۲ درصد باشد با این شرط که 
دولت بایدن به توافق هسته ای بازگردد و معافیت های 
تحریمی صادر کند. در این صورت صادرات نفت ایران 
بیشتر خواهد شد، فشار روی ریال کمتر و افزایش نرخ تورم 
محدودتر خواهد شد و در نتیجه به تدریج، شاهد احیای 

تقاضای مصرفی و سرمایه گذاری خواهیم بود.
ریسک های اصلی بر سر راه اقتصاد ایران

کماکان اصلی ترین ریسک، بالا گرفتن تنش ها بین ایران 
و آمریکا است که می تواند احیای توافق را غیرممکن 
سازد. بحران کرونا در ایران نیز می تواند بیشتر از چیزی 
که انتظارش را داریم طول بکشد در این صورت اخلال 

در فعالیت های اقتصادی ایرات تا سال ۲۰۲۳ طول خواهد 
کشید و ریسک بی ثباتی های سیاسی هم ایجاد می شود.

نقاط قوت اقتصاد ایران
* اقتصاد ایران دارنده دومین ذخایر بزرگ نفت در جهان 
پس از عربستان و دومین ذخایر بزرگ در جهان پس از 

روسیه محسوب می شود.
* به جز نفت و گاز، ایران دارای منابع طبیعی دیگری نیز 

هست و بخش کشاورزی نیرومندی دارد.
* ایران شرایط جمعیتی بسیار مناسبی دارد. جمعیت به قدر 

کافی بالا و همچنین به میزان کافی تحصیلکرده است.
نقاط ضعف اقتصاد ایران

* تحریم های بین المللی به میزان زیادی باعث محدودیت 
در تجارت خارجی شده اند.

* بخش بانکی در شرایط شکننده ای قرار دارد و این روی 
در دسترس بودن اعتبارات بانکی اثر گذاشته است.

* قنون گذاری نامناسب باعث ایجاد فضای چالش برانگیزی 
شده که سرمایه گذاران خارجی را فراری داده است.

فرصت ها در اقتصاد ایران
* بخش گاز هنوز در حال توسعه است و فضای قابل 
توجهی برای توسعه آن و به حداکثر رساندن کسب درآمد 

از آن وجود دارد.
* ایران یک بازار بزرگ است که شرکت های خارجی 

علاقه به حضور در آن دارند.
* در صورت رفع تحریم های آمریکا، تجارت خارجی ایران 

پتانسیل رشد بسیار بالایی دارد.
تهدیدها بر سر اقتصاد ایران

* در نتیجه کاهش صادرات نفتی، وضعیت اقتصاد تحت 
تاثیر قرار گرفته است. هر چند صندوق توسعه ملی برای 
حفاظت از اقتصاد در زمان کاهش قیمت نفت یا کاهش 
صادرات نفتی ایجاد شده اما کارکرد آن اخیرا بیشتر محدود 

به تامین مالی مخارج دولت شده است.
* در صورت نرسیدن به توافق با آمریکا و اتخاذ یک سیاست 
هسته ای تهاجمی، ریسک آسیب به تجارت خارجی از جمله 

در تجارت با چین، روسیه و هند وجود دارد.

معاون سازمان امور مالیاتی خبر داد:

تمدید مهلت پرداخت مالیات مقطوع دریافت کنندگان سکه در سال ۹۹

رشد اقتصادی بالا در صورت احیای برجام

سازمان  مالیاتی  درآمدهای  معاون 
امورمالیاتی کشور، از تمدید مهلت پرداخت 
مالیات مقطوع دریافت کنندگان سکه در 
سال ۱۳۹۹ تا ۱۵ تیرماه سال جاری خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از سازمان 
امور مالیاتی، محمد مسیحی از تمدید مهلت 
کنندگان  دریافت  مقطوع  مالیات  پرداخت 
سکه در سال ۱۳۹۹ تا ۱۵ تیرماه سال جاری 
خبر داد و اظهار داشت: با تصویب ستاد 
ملی مدیریت کرونا، مهلت ارائه اظهارنامه 
مالیاتی عملکرد سال ۱۳۹۹ صاحبان مشاغل 
تا ۱۵ تیرماه سال جاری تمدید شد که بر 
این اساس، دریافت کنندگان سکه در سال 
۱۳۹۹ نیز تا تاریخ مذکور فرصت دارند 
نسبت به پرداخت مالیات مقطوع سکه و 
یا حسب مورد نسبت به تسلیم اظهارنامه 

مالیاتی خود اقدام کنند.
وی با اشاره به دستورالعمل ابلاغی تبصره 
ماده )۱۰۰( قانون مالیات‌های مستقیم، 
اظهار داشت: تمامی اشخاص حقیقی خریدار 
سکه از بانک مرکزی جمهوری اسامی 
ایران که در سال ۱۳۹۹ نسبت به دریافت 
حداکثر )۱۵۵( قطعه سکه اقدام کرده‌اند، تا 
۱۵ تیرماه مهلت دارند از تسهیلات مالیات 

مقطوع برخوردار شوند.

وی در ادامه با بیان اینکه این گروه از 
خریداران سکه از نگهداری اسناد و مدارک 
موضوع قانون مزبور و تسلیم اظهارنامه 
مالیاتی معاف هستند، تصریح کرد: با استناد 
به قسمت اخیر تبصره ماده )۱۰۰( قانون 
مالیات‌های مستقیم اصلاحی مصوب ۱۳۹۴، 
مالیات اشخاص موضوع این گروه از مودیان 
که اظهارنامه مالیاتی خود را در موعد مقرر 
تسلیم کنند، بر اساس رسیدگی به اسناد و 

مدارک ارائه شده تعیین خواهد شد.
مسیحی افزود: بر اساس دستورالعمل‌های 
ابلاغی، خریداران سکه مکلفند با مراجعه 
به سامانه عملیات الکترونیک مودیان 
مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور به 
نشانی my.tax.gov.ir نسبت به 
پرداخت مالیات متعلق به شرح بند )۲( 
این دستورالعمل اقدام کنند تا مشمول 
جریمه دیرکرد موضوع ماده )۱۹۰( قانون 
مالیات‌های مستقیم اصلاحی مصوب ۱۳۹۴ 

نشوند.

تا ۵ قطعه سکه مشمول مالیات 
نیست

معاون درآمدهای مالیاتی سازمان امور 
مالیاتی کشور به میزان مالیات مقطوع 

قابل پرداخت اشخاص حقیقی دریافت 
کننده سکه بر اساس تعداد سکه تحویلی 
طی سال ۱۳۹۹ نیز اشاره کرد و گفت: تا ۵ 
قطعه سکه مشمول مالیات نیست، نسبت به 
مازاد ۵ سکه تا میزان ۱۵ سکه به ازای هر 
قطعه سکه ۹.۶۰۰.۰۰۰ ریال مالیات مقطوع، 
نسبت به مازاد ۱۵ سکه تا میزان ۲۵ سکه 
به ازای هر قطعه سکه ۱۲.۸۰۰.۰۰۰ ریال 
مالیات مقطوع و نهایتاً نسبت به مازاد ۲۵ 
سکه تا میزان ۱۵۵ سکه به ازای هر قطعه 
سکه ۱۶.۰۰۰.۰۰۰ ریال مالیات مقطوع تعلق 
می‌گیرد.وی افزود: در خصوص مودیانی که 
امکان پرداخت مالیات مقطوع را به صورت 

کامل تا ۱۵ تیرماه سال جاری ندارند، مالیات 
مقطوع تعیین شده حداکثر تا چهار ماه به 

صورت مساوی تقسیط می‌شود.
مسیحی خاطرنشان کرد: اشخاصی که در 
سال ۱۳۹۹ نسبت به دریافت بیش از )۱۵۵( 
قطعه سکه از بانک مرکزی اقدام و همچنین 
مشاغلی که حسب سوابق پرونده با مجوز 
صادره از سوی مراجع ذی ربط به شغل 
خرید و فروش سکه اشتغال دارند، مشمول 
این دستورالعمل نبوده و مکلف به تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی و پرداخت مالیات متعلق 

در موعد مقرر )۱۵ تیرماه ۱۴۰۰( هستند.
وی تاکید کرد: از آنجا که مطابق حکم 

تبصره ماده )۱۰۰( قانون مذکور، مالیات 
مقطوع تعیین شده مطابق بند )۲( 
دستورالعمل مذکور، در صورت عدم تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی در موعد مقرر قطعی و 
وفق مقررات قابل وصول است، لذا اوراق 
قطعی تمامی مشمولین موضوع بند )۱( 
این دستورالعمل، یک ماه پس از سررسید 
پرداخت مالیات صادر و به مؤدیان ذی ربط 

ابلاغ خواهد شد.
معاون درآمدهای مالیاتی سازمان امور 
مالیاتی کشور افزود: آن دسته از مشمولین 
این دستورالعمل که به مالیات قطعی شده 
اعتراض داشته باشند، اعتراض آنها برابر 
مقررات در هیأت حل اختاف مالیاتی 
موضوع تبصره )۱( ماده )۲۱۶( قانون 
مالیات‌های مستقیم اصلاحی مصوب ۱۳۹۴ 

قابل رسیدگی خواهد بود.
مسیحی با تاکید بر اینکه آخرین مهلت 
پرداخت مالیات مقطوع عملکرد سال ۱۳۹۹ 
دریافت کنندگان سکه از بانک مرکزی 
جمهوری اسامی ایران، روز سه شنبه ۱۵ 
تیرماه سال جاری است، گفت: در صورت 
عدم پرداخت مالیات و یا حسب مورد عدم 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی در مهلت مقرر، 

مشمول جرایم خواهند شد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخباراقتصادکلان

کاهش ۱۳درصدی واحدهای 
تولیدی غیرفعال شهرک‌های 

صنعتی در سال ۹۹
وزیر صنعت، معدن و تجارت از کاهش ۱۳ 
درصدی واحدهای تولیدی و صنعتی غیرفعال و 
افزایش ۹ درصدی واحدهای فعال در شهر‌کهای 
صنعتی در سال ۹۹ خبر داد و گفت: به‌زودی مراکز 
تسهیل‌گری کسب‌وکارها در پنج استان کشور به 

صورت آزمایشی ایجاد می‌شود.
به گزارش روز دوشنبه ایرنا از وزارت صنعت، معدن 
و تجارت، »علیرضا رزم‌حسینی« در نهمین جلسه 
شورای هماهنگی امور صنایع و فناوری پیشرفته 
وزارت صنعت با تاکید بر لزوم بهبود فضای 
کسب و کار و رفع موانع تولید در سال مزین به 
شعار »تولید؛ مانع‌زدایی‌ها، پشتیبانی‌ها« اظهار 
داشت: ایجاد مراکز تسهیل‌گری کسب‌وکارها در 
جلوگیری از اتلاف وقت سرمایه‌گذاران و تسریع 
در راه‌اندازی واحدهای تولیدی و صنعتی موثر واقع 

خواهد شد.
وی افزود: سازمان صنایع کوچک و شهرک های 
صنعتی ایران به زودی در پنج استان کشور مراکز 
تسهیل‌گری کسب‌وکارها را به صورت نمونه ایجاد 

و ارائه خدمات به متقاضیان را آغاز می‌کند.
وزیر صنعت، معدن و تجارت درباره مهمترین 
اقدامات انجام شده برای راه‌اندازی مجدد 
واحدهای غیرفعال، گفت: ۲۴ درصد از واحدهای 
فعال شده از طریق واگذاری کامل توسط مالک 
اصلی به سرمایه گذار جدید، ۱۸ درصد از طریق 
مشارکت با سرمایه گذار جدید و ۱۶ درصد هم از 
طریق تامین مواد اولیه، مجددا راه اندازی شده 

است.
به گزارش ایرنا، پارسال ی‌کهزار و ۵۵۷ واحد 
راکد در شهر‌کهای صنعتی کشور به چرخه تولید 
بازگشت. امسال احیای یک هزار و ۶۰۰ واحد 
راکد در شهر‌کهای صنعتی و واحدهای در تملک 

بان‌کها، برنامه‌ریزی شده است.

۱۳واحد معدنی راکد کرمانشاه 
امسال فعال می‌شود

 

معاون امور معادن و صنایع معدنی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت کرمانشاه مهم‌ترین راهبرد بخش 
معدن استان را فعال‌سازی معادن راکد دانست و 
گفت: سال گذشته ۲۰ واحد معدنی راکد با اشتغال 
بیش از ۱۵۰ نفر فعال شد و امسال نیز فعال‌سازی 
۱۳ واحد معدنی در برنامه فعال‌سازی این سازمان 

قرار دارد.
»رسول اسکندری« روز دوشنبه به ایرنا افزود: در 
راستای راهبرد فعال‌سازی معادن راکد با توجه 
به ابلاغیه وزیر صنعت، معدن و تجارت در سال 
گذشته ۱۰ فقره پروانه بهره‌برداری معدن، گواهی 

کشف و پروانه اکتشاف به مزایده گذاشته شد.
او گفت: مقدمات برگزاری مزایده ۹۰ فقره معدن 
دیگر انجام‌ شده است که به‌ صورت سراسری 

اطلاع‌رسانی شد.
وی با اشاره به اینکه ۲۰۲ معدن در سطح استان 
مجوز بهره‌برداری دارد، یادآور شد: از این تعداد 

هم‌اکنون ۱۶۳ معدن فعال است.
معاون سازمان صنعت، معدن و تجارت استان 
کرمانشاه اظهار داشت: ۳۵۰ محدوده درخواستی 
بلوکه‌شده استان اسفندماه سال گذشته در بخش 
رزرو آزادسازی سامانه کاداستر قرار گرفت اما به 
دلیل مشکلات فنی به زمان بعد موکول شده 
است.اسکندری با اشاره به پیگیری‌های انجام‌شده 
برای تسریع در آزادسازی این محدوده‌ها گفت: 
آزادسازی این محدوده‌ها نیز به‌صورت سراسری 

اعلام خواهد شد.
وی گفت: با توجه به نام‌گذاری امسال به‌عنوان 
سال تولید، پشتیبانی‌ها و مانع زدایی ها انتظار 
می‌رود دستگاه‌های مرتبط با حوزه معدن تعامل 

بیشتری داشته باشند.
معاون امور معادن و صنایع معدنی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت کرمانشاه در ادامه از لغو ممنوعیت 
ثبت مواد معدنی گروه‌های یک و ۲شامل شن، 
ماسه، خاک رس و سنگ‌های لاشه ساختمانی در 
استان خبر داد و گفت: لغو ممنوعیت با توجه به 
درخواست متعدد معدن‌داران و نیاز منطقه برای 

انجام طرح‌های ساخت‌ و ساز انجام شد.
اسکندری افزود: ثبت مواد معدنی گروه‌های یک 
و دو از سال ۹۸ ممنوع شد و هم‌اکنون بر اساس 
رأی شورای عالی معادن کشور، فعالان بخش 
معدن می‌توانند نسبت به ثبت درخواست مواد 

معدنی )یک و دو( در سامانه کاداستر اقدام کنند.
بیشترین میزان قیر طبیعی کشور در استان 
کرمانشاه و شهرستان گیلانغرب واقع شده و این 
استان یکی از مناطق معدنی کشور محسوب می 

شود.
استان کرمانشاه با ۲ میلیون نفر جمعیت در ۱۴ 
شهرستان، ۳۴ شهر، ۸۶ دهستان و ۲ هزار و ۵۹۵ 
آبادی دارد و ۲.۴ درصد جمعیت کشور در این 
استان ساکن هستند که از این تعداد ۷۵ درصد در 
نقاط شهری و ۲۵ درصد در نقاط روستایی زندگی 

می کنند.

عرضه خودرو در بورس، 
فاصله قیمت بازار و کارخانه 

را از بین می برد
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: با عرضه 
خودرو در بورس، عملًا فاصله قیمت بازار و خودروساز 

از بین می‌رود. 
به گزارش خبرگزاری مهر، علی جدی در برنامه سلام 
تهران، با اشاره به مشکلات صنعت خودرو در ایران، 
بیان کرد: صنعت خودرو در ایران وضعیتی دارد که 
هم مصرف‌کننده و هم تولیدکننده از آن ناراضی است. 
این حوزه تصمیمات کلان‌تری می‌طلبد. از یک طرف 
از جنبه ملی، از طرف دیگر به واسطه گردش مالی 
بالایش و از طرفی دیگر به خاطر نیاز مصرف‌کننده 

دارای اهمیت و ظرایفی است.
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: ۲۰۰ 
هزار میلیارد تومان برآورد درآمد تولیدکنندگان خودرو 
در ایران است. ما در کشور تعادلی بین عرضه و تقاضا 
برای خودرو نداریم. عرضه محدود و تقاضا بسیار است.

جدی با اشاره به ضررهای تولیدکننده در شرایط فعلی 
بازار اظهار داشت: ایران خودرو می‌گوید من با قیمتی 
که فروختم، بیش از ۱۲ هزار میلیارد تومان زیان دیدم. 
بعد بحث فروش به صورت قرعه کشی مطرح می‌شود. 
قیمت ارائه شده توسط خودروساز با بازار، بیش از ۶۰ 
درصد تفاوت دارد. در حقیقت نوعی لاتاری شکل 
گرفته است. باید رقابت جدی در کشور شکل بگیرد. 
برای این ماجرا بخش خصوصی داخلی باید تقویت و 
بحث واردات هم باید درست شود. پیشنهاد ما این است 
که خودرو را در بورس عرضه کنیم تا قیمت واقعی شود. 

عملًا فاصله قیمت بازار و خودروساز از بین می‌رود.
وی تصریح کرد: پیش‌بینی ما این است که به این 
طریق ۲۰ درصد از قیمت کارخانه بالاتر می‌رود و از 
آن طرف ۷۰ درصد از قیمت بازار کاهش پیدا می‌کند. 
قیمت پایه را طوری مشخص می‌کنیم که خودروساز 
حداقل سودی را داشته باشد، در کنار آن اختلاف قیمت 
پایه و آنچه در بورس عرضه شده، بخشی وارد بورس 
شود، بخشی به عنوان مالیات در جیب دولت و بخشی 

نیز برای تقویت این صنعت به خود آن برگردد.
جدی با اشاره به نقش شورای رقابت در قیمت‌گذاری 
گفت: معتقدم که شورای رقابت در اینجا نباید دخالت 
کند. چرا که فرمول خاصی برای قیمت‌گذاری ندارد. 
حتی خودروساز هم به آن معترض است و می‌گوید این 
قیمت زیر قیمت تمام‌شده من است و ضرر می‌کنم. 
تجربه نشان داده است که شورای رقابت هم نتوانسته 
بازار را مدیریت کند. چون تولید ما به اندازه تقاضای ما 
نیست، تقاضای کاذب بسیار زیادی شکل گرفته است. 
خودروساز می‌خواهد ۴۰ هزار خودرو عرضه کند، ۴۰۰ 
هزار تقاضا وجود دارد. این اختلاف باعث می‌شود که 
قیمت در بازار حاشیه‌ای ایجاد کند. ما تا زمانی که برای 
تولیدکننده انگیزه ایجاد نکنیم و تولیدمان را در حدی 
بالا ببریم که نیاز داخلی را جواب دهد، بحث خودرو 

همچنان در این وضعیت باقی می‌ماند.
وی همچنین با اشاره به وضعیت نهاده‌های دامی افزود: 
باید به دامدار به عنوان یک تولیدکننده نگاه کنیم. اگر 
دائم همه دوربین‌ها را روی آن‌ها زوم کنیم که قیمت 
نهایی دام را کنترل کنیم، از طرف دیگر ورودی که 
نهاده‌های دامی است را کنترل نکنیم، مطمئناً آسیب 
می‌بینیم. حدود ۱۰ درصد گوشت قرمز ما وارداتی بود 
که با مشکلات معیشتی که مردم پیدا کردند و مصرف 

کم شد، دیگر عملًا نیازی به واردات نداریم.
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: ما الان 
مشکلی که داریم این است که مدیریت نکردیم که 
گوشت قرمز خودمان روی دست دامدار نماند. وضعیتی 
داریم که تولیدات ما در دو سال اخیر گاهی دو تا سه 
برابر افزایش قیمت داشته ولی دامدار ما شاید قیمت 
اوایل سال قبل را دریافت می‌کند. در سال گذشته به 
ی‌کباره قیمت جو تا ۶ هزار تومان بالا رفت و دولت 
هم نتوانست نیاز دامدار را تامین کند. به همین خاطر 
قیمت بالا رفته، دام دامدار روی دستش مانده است. 
دولت اگر می‌خواهد قیمت را تنظیم کند، این موضوع از 
طریق فشار روی دامدار صورت نمی‌گیرد، بلکه بایستی 

سوبسید لازم را به دامدار بدهد.

رگولاتور و دینام تولیدی 
شرکت دانش بنیان ایسکرا 

در کاشان رونمایی شد
 رگولاتور )تنظیم‌کننده( و دینام تولیدی شرکت 
دانش بنیان ایسکرا اتو الکتریک که برای نخستین 
بار در ایران بومی‌سازی شده است، روز دوشنبه با 
حضور سورنا ستاری معاون علمی و فناوری رییس 
جمهوری و علی آقامحمدی عضو مجمع تشخیص 

مصلحت نظام رونمایی شد.
به گزارش ایرنا، ستاری و آقامحمدی همچنین 
از فعالیت‌ها و ۲۰ طرح بومی‌سازی شرکت 
دانش بنیان ایسکرا در شهرک صنعتی امیرکبیر 
کاشان بازدید کردند.معاون علمی و فناوری رییس 
جمهوری در حاشیه این آیین در جمع خبرنگاران 
با یادآوری فعالیت افزون بر هفت هزار شرکت 
دانش بینان در سراسر کشور، اظهار داشت: شرکت 
ایسکرا اتو الکتریک یکی از شرکت‌های نمونه‌ 
دانش بنیان است که در حوزه تولید و ساخت 
قطعات خودرو فعالیت می‌کند.ستاری خاطر نشان 
کرد: معاونت علمی و فناوری رییس جمهوری 
تلاش کرده محیط کسب و کار جدیدی در شرکت 
های دانش بنیان در کشور ایجاد کند و امیدوارم 
با تداوم سرعتی که پیشرفت کرده ایم شاهد 

اتفاق‌های مطلوب‌تری باشیم.
وی ادامه داد: در خصوص کاشان نیز همینطور 
است و فعالیت‌ها، شرکت‌ها و فناوری‌های جدید 

در این شهرستان مایه خرسندی است.
معاون علمی و فناوری رییس جمهوری افزود: 
امروز موضوع خانه‌های خلاق در کاشان مطرح 
است که به خاطر سابقه زیاد شهرستان در این 

حوزه می توان بسیار موفق بود.

 سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری 
از خروج کشورهای اروپایی از فهرست 
کشورهای پرخطر و ویژه شیوع کرونا 

خبر داد.
به گزارش روز دوشنبه ایرنا از سازمان 
»محمدحسن  کشوری   هواپیمایی 
ذیبخش« با بیان اینکه از نظر مقدار 
در گردش سویه جهش یافته ویروس 
کرونا، کشورها به سه گروه تقسیم‌بندی 
شده‌اند، اظهارداشت: پذیرش مسافر به 
طور مستقیم و غیرمستقیم از کشورهای 
دارای سویه جهش  )کشورهای  ویژه 
یافته( شامل بوتسوانا، برزیل، هند، لسوتو، 
مالاوی، موازمبیک، نپال، آفریقای جنوبی، 
اروگوئه، زامبیا و زیمبابوه تا اطلاع ثانوی 
ممنوع و ورود دیپلمات ها، ماموران دولتی 
و نمایندگان سازمان های بین المللی 
منوط به تایید وزارت امور خارجه با رعایت 

پروتکل های ابلاغی است.
وی افزود: سفرهای مستقیم و غیر 
از کشورهای پرخطر )کشورهای  مستقیم 
با بروز بالای بیماری( شامل آرژانتین، 
بحرین، بولیوی، شیلی، کلمبیا، کاستاریکا، 

اکوادور، مصر، کویت، لیتوانی، مالزی، 
مالدیو، مغولستان، نامیبیا، پاراگویه، پرو، 
سیشیل، سریلانکا، سودان، سوریه، 

تانزانیا، ترینیداد و تونس برقرار است.
ذیبخش با بیان اینکه رعایت پروتکل 
دریایی  هوایی-  مرزی  مراقبت  ابلاغی 

از کشورهای مذکور الزامی است، تصریح 
کرد: اما مسافران ورودی از این کشورها 
علاوه بر تست منفی پی سی آر از نظر 
کرونا در مبدا )با مهلت ۹۶ ساعت( لازم 
است در هنگام ورود نیز تحت بررسی 
آزمایشگاهی مجدد )تست پی سی آر 

کرونا( قرار گیرند.
کشوری  هواپیمایی  سازمان  سخنگوی 
گفت: سایر کشورها منع تردد سفر در حال 
حاضر نداشته و تست پی سی آر منفی 
از کشور مبدا با مهلت ۹۶ ساعت برای 
ورود به کشور کفایت می کند، همچنین 

غربالگری علامتی )مراقبت سندرمیک( 
برای این گروه انجام خواهد شد و در 
صورت نیاز تست پی سی آر انجام می 

شود.
وی با اشاره به اینکه مسافران ورودی از 
اروپایی همانند سایر مسافران  کشورهای 
باید تست پی سی آر منفی از کشور مبدا 
)بامهلت ۹۶( به همراه داشته باشند، افزود: 
برای افرادی که دو نوبت واکسن تزریق 
کرده و ۱۵ روز از دوز دوم گذشته باشد با 
داشتن کارت واکسیناسیون اقدام دیگری 
لازم نیست و افرادی که واکسن دریافت 
نکرده اند یا واکسیناسیون ناقص دارند 
بایستی در بدو ورود تست PCR مجدد 
از آنها به عمل آید و تا زمان دریافت جواب 

آزمایش، در منزل در قرنطینه باشند.
وی ادامه داد: مقرر شد چنانچه کشورهای 
همسایه در گروه پر خطر قرار گیرند در 
بدو ورود تست PCR منفی با مهلت 
۹۶ ساعت داشته و در بدو ورود مراقبت 
سندرمیک به عمل آید و صرفا در صورت 
 PCR علامت دار بودن از آنان تست

مجدد به عمل خواهد آمد.

سخنگوی سازمان هواپیمایی خبر داد:

خروج کشورهای اروپایی از فهرست کشورهای پرخطر کرونایی

اخبار

 سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن گفت: طبق 
ماده ۱۰ قانون معادن درباره صلاحیت‌های مالی و 
فنی بهره برداران، داشتن اهلیت افراد برای فعالیت 

در این حوزه بررسی شد.
 به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، »حجت اله 
فیروزی« در توضیح نشست روز دوشنبه کمیسیون 
صنایع و معادن مجلس به خبرنگاران گفت: در 
جلسه امروز ادامه بررسی طرح اصلاح موادی 
از قانون معادن کشور با حضور نمایندگان مرکز 
از بخش  پژوهش‌ها، دیوان محاسبات، نمایندگانی 
خصوصی و خانه معدن در دستور کار قرار گرفت.

سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس افزود: 

براساس ماده ۹ قانون معادن فعلی، بهره‌برداری از 
ذخایر معدنی، مستلزم گرفتن پروانه بهره‌برداری 
از وزارت صنعت، معدن و تجارت است که 
وزارتخانه‌های نفت، نیرو و سازمان انرژی اتمی 

نیازی به دریافت پروانه ندارند.
وی ادامه داد: در متن که در حال بررسی است، 
پیشنهاد شده وزارت دفاع نیز نیازی به دریافت 
پروانه بهره برداری در محدوده های فعالیت خود 
نداشته باشد. مقرر شد این پیشنهاد برای بررسی 
بیشتر به کمیته معدن و صنایع معدنی ذیل 

کمیسیون صنایع و معادن ارجاع شود.
فیروزی  با اشاره به ماده ۱۰ قانون معادن 

درباره صلاحیت‌های مالی و فنی بهره برداران یا 
متقاضیان بهره بردار گفت: در جلسه امروز مقرر 
شد قانون به گونه‌ای اصلاح شود، افرادی که به 
دنبال فعالیت در حوزه معادن هستند، اهلیت لازم 

را داشته باشند.
سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن با اشاره 
به بررسی ماده ۱۲ قانون معادن، خاطرنشان 
کرد: در این جلسه درباره افزایش مشوق‌های 
سرمایه‌گذاری در حوزه اکتشاف و بهره برداری از 
معادن تبادل نظر شد. همچنین چگونگی تشکیل 
شورای عالی معادن از نظر رسمیت و رای گیری 

مورد بررسی قرار گرفت.

داشتن اهلیت برای فعالیت در حوزه معادن در کمیسیون صنایع بررسی شد

جهانگیری: 

مردم به نشان استاندارد اطمینان دارند

معاون وزیر صنعت:

بیش از ۱۰۰ میلیون دلار محصولات سلولزی در سال گذشته صادر شد

 معاون اول رییس جمهوری از سازمان ملی استاندارد به 
عنوان یکی از سازمان‌های مرجع یاد کرد و گفت:مردم با 
اطمینان و اعتمادی که نسبت به سازمان ملی استاندارد و 
نشان استاندارد دارند، مطمئن هستند که بررسی‌ها و اظهار 
نظرهای سازمان ملی استاندارد از پشتوانه علمی، فنی و 

تخصصی خوبی برخوردار است.
به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی معاون اول رییس 
جمهوری، جلسه شورای عالی استاندارد ظهر امروز )دوشنبه( 

به ریاست معاون اول رییس جمهور برگزار شد.
اسحاق جهانگیری در این جلسه با اشاره به اعتماد مردم به 
نشان استاندارد، گفت: مردم وقتی نشان استاندارد را بر روی 
کالایی مشاهده می‌کنند این اطمینان برای آنها ایجاد می 
شود که حداقل‌های لازم در استاندارد و ایمنی در تولید آن 

کالا رعایت شده است.
وی افزود: مردم با اطمینان و اعتمادی که نسبت به سازمان 
ملی استاندارد و نشان استاندارد دارند، مطمئن هستند که 

بررسی‌ها و اظهار نظرهای سازمان ملی استاندارد از پشتوانه 
علمی، فنی و تخصصی خوبی برخوردار است به همین جهت 
خیالشان نسبت به کالاهای دارای مهر استاندارد آسوده است.

جهانگیری با یادآوری حادثه تلخ چند سال پیش سقوط 
یک دستگاه آسانسور به دلیل عدم رعایت الزامات استاندارد 
و خسارات ناشی از آن، گفت: سازمان ملی استاندارد باید 
با تلاش در جهت اعتماد افزایی در میان مردم، از اعتماد 
و اطمینان مردم نسبت به این سازمان و مهر استاندارد 

پاسداری و حفاظت کند.
معاون اول رییس جمهوری  با تاکید بر اینکه سازمان ملی 
استاندارد نیازمند حمایت های مالی برای انجام هر چه بهتر 
وظایف است، تصریح کرد: لازم است سازمان برنامه و بودجه 
در بودجه‌های سالانه آتی حمایت‌های لازم را از سازمان ملی 
استاندارد انجام دهد تا شاهد بهبود و نوسازی تجهیزات و 

آزمایشگاه‌های سازمان ملی استاندارد باشیم.
وی با یادآوری اقدامات ارزنده و عملکرد مثبت نیره 

فیروزبخت رییس سابق سازمان ملی استاندارد افزود: لازم 
است از تلاش‌ها و خدمات ارزنده ایشان در دوران تصدی 
سازمان ملی استاندارد قدردانی کنیم چرا که انصافاً‌ کارنامه 

و عملکرد خوبی در دوران مدیریت در این سازمان داشتند.
در این جلسه که وزرای نیرو، ‌صنعت، ‌معدن و تجارت، ‌ راه 
و شهرسازی و جهاد کشاورزی نیز حضور داشتند، ‌شریعتی 
رییس سازمان ملی استاندارد گزارشی از اقدامات انجام شده 

و برنامه‌های در دست اقدام این سازمان ارائه کرد.
در این نشست همچنین دستورالعمل مواد ۲۱، ۲۴، ۴۲، ۴۹ 
و تبصره ۱ ماده ۳۴ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد به 

تصویب رسید.
پیشنهاد اجرای اجباری استاندارد ژلاتین مورد مصرف در 
صنایع غذایی با شماره استاندارد ۳۴۷۴ از دیگر موضوعاتی 
بود که در این جلسه مورد بحث و بررسی قرار گرفت و به 

تصویب رسید.
دو پیشنهاد سازمان ملی استاندارد ایران در راستای اجرای بند 

۳ ماده ۵ قانون تقویت و توسعه نام استاندارد با موضوع تعیین 
ساز و کار اخذ هدایا و کمک های اشخاص حقیقی و حقوقی 
به سازمان و نیز اجرای تبصره های ۱ و ۲ ماده ۱۷ ضوابط 
اجرایی استاندارد های اجباری و تشویقی با موضوع مصرف 
منابع ناشی از اخذ ودیعه از صاحبان علامت استاندارد نیز در 
این جلسه مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و تصویب شد.

سازمان ملی استاندارد ایران همچنین گزارشی از آخرین 
وضعیت اجرای استانداردهای ۸۵ گانه صنعت خودرو ارائه 
کرد که مقرر شد این سازمان با همکاری وزارت صنعت، 
معدن و تجارت از خودرو سازان بخواهد اجرای استانداردهای 
باقیمانده را در دستور کار خود قرار داده و گزارش عملکردشان 

را به صورت مستمر به سازمان ارائه دهند.
بحث و تبادل نظر در خصوص تفکیک امور حاکمیتی و 
تصدی گری سازمان ملی استاندارد ایران موضوع بند ۳ ماده 
۳۵ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد از دیگر موضوعاتی 

بود که در این نشست مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

 معاون امور صنایع وزارت صنعت، معدن و تجارت از 
صادرات بیش از ۱۰۰ میلیون دلاری محصولات سلولزی 

در سال گذشته و رشد تولید آن نسبت به سال ۹۸ خبر داد.
به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، »مهدی صادقی نیارکی« 
امروز )دوشنبه( در جریان آغاز به کار چهارمین نمایشگاه 
بین المللی کاغذ، مقوا، فراورده‌های سلولزی و ماشین آلات 
وابسته افزود: این صنعت در مقایسه با یک دهه گذشته 
تغییرات قابل توجهی داشته است، به طور نمونه تا ۱۰ سال 
قبل واردکننده کاغذ تیشو بودیم اما امروز صادرکننده این 

محصول هستیم.
وی ادامه داد: همچنین تا یک دهه پیش انواع تجهیزات به 
کشور وارد می‌شد اما امروز نه تنها نیاز داخل تامین شده، 
بلکه در راستای صادرات انواع کاغذ و کاغذ بسته بندی 

اتفاقات خوبی را شاهد هستیم.
معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت خاطرنشان کرد: امروز و 
با حمایت‌های دولت و ظرفیت‌سازی‌های انجام شده علاوه 

بر تامین نیاز داخل، مازاد تولید صادر می‌شود.
وی گفت: با این حال هنوز در برخی اقلام مانند کاغذ چاپ 
و تحریر وارد کننده هستیم، هر چند در سال‌های گذشته 
برخی سرمایه‌گذاران به دنبال تولید این محصولات بودند، 
اما جلوی مکانیسم تعرفه گرفته شد و موفق به انجام این 

کار نشدند.
صادقی نیارکی بیان داشت: سالهاست که ارز کشور برای 
واردات کاغذ چاپ و تحریر خرج می‌شود، اما سرمایه گذاران 

برای ساخت داخل آن آمادگی کامل دارند.
این مقام مسوول اظهار داشت: در زمینه کاغذ دیواری و کاغذ 
بسته بندی تتراپک )که فناوری خاصی نیاز دارد(، هنوز تا 
اندازه ای واردکننده هستیم، البته سرمایه گذاری های خوبی 

در راستای خودکفایی آنها انجام شده است.
وی ابراز امیدواری کرد: با کمک و تعامل همه دستگاه‌ها از 
جمله وزارت ارشاد و حمایت رسانه‌ها، تنها قلم وارداتی امروز 
که کاغذ چاپ و تحریر است داخلی سازی شود و بتوانیم 

کتاب‌هایمان را خودمان تولید کنیم.
معاون وزیر صنعت یادآور شد: امروز عمده تولید کاغذ از 
کاغذهای باطله در کشور انجام می‌شود، به این منظور چرخه 
بازیافت در کشور شکل گرفته و این کاغذها با قیمت مناسب 

از جمع آوری کنندگان خریداری می‌شود.
وی، ظرفیت منصوبه صنعت کاغذ و مقوا را پنج میلیون و 
۲۰۰ هزار تن عنوان کرد که ی‌کهزار و ۶۰۰ واحد در کل 
این زنجیره اعم از سلولزی، بهداشتی، صنایع کاغذ و مقوا 

شکل گرفته است.
صادقی نیارکی گفت: سال گذشته در تولید تیشو و انواع کاغذ 
بسته بندی رشد داشتیم و در زمینه کاغذ بسته بندی، در دو 

ماه امسال بیش از ۷۰۰ هزار تن تولید انجام شد.
وی بیان داشت: کاغذ کارتن و مقوا منعکس‌کننده وضعیت 
تولید صنعتی کشور است و هر چقدر این بخش رشد داشته 
باشیم و سرمایه‌گذاری و تولید انجام شود، نشان‌دهنده 

وضعیت مثبت سایر رشته فعالیت‌ها است.
صادقی همچنین در پاسخ به ایرنا در خصوص تامین ماده 
اولیه آخال خاطرنشان کرد: عمده مشکلات در این زمینه 
مربوط به مشکلات زیست محیطی و سختگیری در رعایت 
پروتکل های مربوطه است، امیدواریم سازمان حفاظت 

محیط زیست با تمهیداتی تامین مواد اولیه کافی در این 
بخش را تسهیل کند.

به گزارش ایرنا، چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کاغذ، مقوا، 
فرآورده‌های سلولزی و ماشین‌آلات وابسته آغاز به‌کار کرد 
که از امروز )۳۱ خردادماه( تا سوم تیرماه در محل دائمی 

نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران برپاست.
چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کاغذ، مقوا، فرآورده‌های 
سلولزی و ماشین‌آلات وابسته در فضایی به وسعت ‌۱۰هزار 
متر مربع در سه سالن برگزار می‌شود که در مقایسه با 
نمایشگاه پارسال رشد ۱۰۰ درصدی داشته است و یک 

شرکت ماشین‌ساز هندی نیز در آن حضور دارد.
به گزارش ایرنا و به گفته کارشناسان، اکنون ۱۲۰ کارخانه 
در زمینه تولید کاغذ در کشور فعالیت دارند که به‌جز تامین 
ماده اولیه آخال )ضایعات کارتن و کاغذ(، با مشکل خاصی 
مواجه نیستند.نیاز سالیانه کشور به کاغذ بسته‌بندی ۸۵۰ هزار 
تن است، این در حالی است که سالیانه یک میلیون و ۶۰۰ 
هزار تن از این کاغذ تولید و مازاد آن به کشورهای مختلف 
از جمله اروپا، آسیا و کشورهای حاشیه خلیج فارس صادر 
می‌شود.در زمینه کاغذ تحریر، نیاز سالیانه نزدیک به ۳۸۰ 
هزار تن است که فقط ۱۸۰ هزار تن ظرفیت برای آن ایجاد 
شده است. همچنین مصرف سالیانه کاغذ کتاب درسی ۴۰ 

هزار تن است.
برپایه این گزارش، سالیانه ۱۲۰ هزار تن کاغذ بهداشتی در 
کشور مصرف می‌شود، اما تولید در این عرصه بیش از ۲۰۰ 

هزار تن است.
به گفته کارشناسان، اکنون سرانه مصرف انواع کاغذ در 
کشورمان ۲۲ کیلوگرم، در اروپا ۵۵ کیلوگرم و در آمریکا 

۱۶۰ کیلوگرم است.
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شهرستان اخبار

معاون سازمان صمت:
 ۱۳واحد معدنی راکد کرمانشاه 

در سال جاری  فعال می شود
کرمانشاه -خبرنگارروزنامه مملکت ؛عاون امور 
معادن و صنایع معدنی سازمان صنعت، معدن و 
تجارت کرمانشاه مهم ترین راهبرد بخش معدن 
استان را فعال سازی معادن راکد دانست و گفت: 
سال گذشته ۲۰ واحد معدنی راکد با اشتغال بیش 
از ۱۵۰ نفر فعال شد و امسال نیز فعال سازی ۱۳ 
واحد معدنی در برنامه فعال سازی این سازمان قرار 

دارد.
»رسول اسکندری« افزود: در راستای راهبرد 
فعال سازی معادن راکد با توجه به ابلاغیه وزیر 
صنعت، معدن و تجارت در سال گذشته ۱۰ فقره 
پروانه بهره برداری معدن، گواهی کشف و پروانه 

اکتشاف به مزایده گذاشته شد.
او گفت: مقدمات برگزاری مزایده ۹۰ فقره معدن 
دیگر انجام  شده است که به  صورت سراسری 

اطلاع رسانی شد.
وی با اشاره به اینکه ۲۰۲ معدن در سطح استان 
مجوز بهره برداری دارد، یادآور شد: از این تعداد 

هم اکنون ۱۶۳ معدن فعال است.
معاون سازمان صنعت، معدن و تجارت استان 
کرمانشاه اظهار داشت: ۳۵۰ محدوده درخواستی 
بلوکه شده استان اسفندماه سال گذشته در بخش 
رزرو آزادسازی سامانه کاداستر قرار گرفت اما به 
دلیل مشکلات فنی به زمان بعد موکول شده 

است.
اسکندری با اشاره به پیگیری های انجام شده 
برای تسریع در آزادسازی این محدوده ها گفت: 
آزادسازی این محدوده ها نیز به صورت سراسری 

اعلام خواهد شد.
وی گفت: با توجه به نام گذاری امسال به عنوان 
سال تولید، پشتیبانی ها و مانع زدایی ها انتظار 
می رود دستگاه های مرتبط با حوزه معدن تعامل 

بیشتری داشته باشند.
معاون امور معادن و صنایع معدنی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت کرمانشاه در ادامه از لغو ممنوعیت 
ثبت مواد معدنی گروه های یک و ۲شامل شن، 
ماسه، خاک رس و سنگ های لاشه ساختمانی در 
استان خبر داد و گفت: لغو ممنوعیت با توجه به 
درخواست متعدد معدن داران و نیاز منطقه برای 

انجام طرح های ساخت  و ساز انجام شد.
اسکندری افزود: ثبت مواد معدنی گروه های یک 
و دو از سال ۹۸ ممنوع شد و هم اکنون بر اساس 
رأی شورای عالی معادن کشور، فعالان بخش 
معدن می توانند نسبت به ثبت درخواست مواد 

معدنی )یک و دو( در سامانه کاداستر اقدام کنند.

 مدیرعامل ذوب آهن اصفهان
 عنوان کرد:

رفع محدودیت های صادراتی 
با عرضه در بورس کالا

اصفهان-خبرنگارروزنامه مملکت ؛مدیرعامل ذوب 
آهن اصفهان گفت: منوط کردن صادرات فولاد 
به رعایت کف عرضه برای جلوگیری از تنش در 
بازار داخلی زمانی تاثیر مثبت دارد که توسط همه 

واحدها رعایت شود. 
منصور یزدی زاده افزود: درحال حاضر ذوب آهن 
اصفهان، فولاد مبارکه، فولاد خوزستان، فولاد 
خراسان و عمده شرکت های بزرگ فولادی کف 
عرضه ها را رعایت می کنند ولی متاسفانه سایرین 

رعایت نمی کنند.
وی گفت: مسئله مورد تاکید وزارت صمت هم 
عرضه محصولات فولادی در بورس کالا و پرهیز 
از فروش در بازار آزاد است تا سایر واحدها هم به 
میدان بیایند و با فرمول افزایش عرضه بتوان ثبات 

در بازار داخلی را حفظ کرد.
لذا اگر همه شرکت ها محصولاتشان را در بورس 
کالا عرضه کنند، دولت هم اطمینان خاطر پیدا 
می کند و دیگر دلیلی ندارد که صادرات را به 

رعایت کف عرضه گره بزند.
یزدی زاده افزود: در چنین شرایطی دیگر دلیلی 
بر دخالت دولت نیست و تنظیم بازار هم به عهده 
سازوکار بورس گذاشته می شود که بازار را بر 
اساس اصول عرضه و تقاضا اداره کند و به جلو 
پیش رود. بنابراین اگر همه واحدها از بزرگ و 
کوچک ، بورس کالا را به عنوان محور اصلی 
عرضه بپذیرند و البته بورس کالا هم شرایط لازم 
برای عرضه و معاملات همه واحدها را فراهم کند، 
قیمت ها هم متأثر از یک سری مؤلفه ها نظیر 
نوسان نرخ ارز و نرخ های جهانی و تورم انتظاری 

به طور منطقی شکل می گیرد.

اخبار

ساری –خبرنگارروزنامه مملکت ؛ سرپرست شرکت 
توزیع برق منطقه ای مازندران گفت که برق ۹ دستگاه 
اجرایی و اداری استانی و شهرستانی به دلیل رعایت 
نکردن الگوی مصرف بهینه برق امروز یکشنبه سی ام 

خرداد قطع شد.
سید کاظم حسینی کارنامی  افزود : طبق مصوبه هیات 
وزیران در تاریخ ۹ خرداد امسال، همه دستگاه های 
اجرایی، ادارات، بانک ها و نهادهای عمومی غیردولتی 
موظف شدند که با رعایت معیارهای مصرف بهینه 
برق، نسبت به سال گذشته ۵۰ درصد کاهش مصرف 
داشته باشند. بر همین اساس طبق پایش های انجام 
شده امروز برق ۹ دستگاه اجرایی و اداری استانی و 

شهرستانی در ساری تا اطلاع ثانوی قطع شد.
وی توضیح داد : مصرف برق ۵۰۶ دستگاه اداری 
و اجرایی در مناطق زیر پوشش این شرکت هر 
روز توسط ۲۶ اکیپ ستادی پایش می شود که در 

این پایش ها تا کنون تعدادی از دستگاه ها اخطار 
دریافت کردند و تعدادی دیگر شامل بانک ها، مجتمع 
توریستی، دانشگاه ها و ادارات کل استانی و شهرستانی 
نیز امروز مشمول قطع برق تا اطلاع ثانوی و زمان 

اصلاح روند مصرف شدند.
سرپرست شرکت توزیع برق منطقه ای مازندران 
گفت : در پایش های انجام شده اگر مشخص شود 
یک دستگاه اجرایی، اداری یا مجموعه هایی مانند 
بانک ها الگوی مصرف را رعایت نمی کنند و نسبت 
به کاهش ۵۰ درصدی مصرف برق نسبت به سال 
گذشته اقدام نکرده باشند، ابتدا به آن ها اخطار داده 
می شود و در نوبت دوم نیز نسبت به قطع موقت 
برق تا زمان اصلاح وضعیت اقدام می شود. امروز نیز 
برق چهار مجموعه در حوزه برق جنوب ساری و پنج 
مشترک غیرخانگی و غیرصنعتی در حوزه برق شمال 

ساری قطع شد.

حسینی کارنامی افزود : با توجه به سیاست های ابلاغی 
از سوی توانیر و لزوم مدیریت بار مصرفی ادارات این 
پایش تا پایان پیک در سطوح مختلف انجام می پذیرد.

هفته گذشته نیز استاندار مازندران با ارسال بخشنامه ای 
به تمامی دستگاه های اجرایی و شرکت های دولتی، 
دانشگاه ها و مؤسسات آموزشی و موسسات و نهادهای 
عمومی، بر الزام مدیران نسبت به نظارت و رعایت 
حد استاندارد تعیین شده در مصرف برق در آستانه 
فصل تابستان و همزمان با گرم تر شدن هوای استان 

تاکید کرد.
احمد حسین زادگان در این بخشنامه که سه شنبه ۲۵ 
خرداد ابلاغ و منتشر شد، حد مصرف دستگاه ها و 
نهادها و موسسات دولتی و عمومی را تصویب نامه 
سال جاری هیات وزیران اعلام کرد و به مدیرانی که 
نسبت به اجرای مصوبه دولت کوتاهی کنند، هشدار 

داد.

برق ۹ دستگاه اداری و اجرایی پرمصرف مازندران قطع شد

راه اندازی کلینیک تخصصی دیابت و فشار خون در بیمارستان حضرت رسول اکرم )ص( رشت

مدیرکل تعاون،کار و رفاه اجتماعی مطرح کرد؛

جدیت بیشتر برای احیای صنعت نساجی گیلان 

با هدف ارائه خدمات تخصصی به بیماران دیابت و 
پرفشاری خون ، کنترل عوارض ناشی از این بیماری 
ها و درمان صحیح و اصولی ، کلینیک تخصصی 
دیابت و فشار خون در بیمارستان حضرت رسول اکرم 

)ص( رشت راه اندازی می شود.
کلینیک تخصصی دیابت و فشار خون در بیمارستان 
حضرت رسول اکرم )ص( رشت راه اندازی می گردد.
کلینیک تخصصی دیابت و فشار خون در بیمارستان 
حضرت رسول اکرم )ص( رشت راه اندازی می گردد.
با هدف ارائه خدمات تخصصی به بیماران دیابت و 
پرفشاری خون ، کنترل عوارض ناشی از این بیماری 
ها و درمان صحیح و اصولی ، کلینیک تخصصی 
دیابت و فشار خون در بیمارستان حضرت رسول اکرم 

)ص( رشت راه اندازی می شود.
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دکتر قنبر پور سرپرست مدیریت درمان تامین 
اجتماعی استان گیلان با اعلام خبر فوق اظهار داشت: 
با توجه به بررسی های انجام شده در سطح جهانی دو 

بیماری دیابت و پرفشاری خون عامل ۶۰درصد موارد 
مرگ و میردر جهان  را تشکیل می دهند . به همین 
منظور سازمان تامین اجتماعی همزمان درشش استان  
از جمله گیلان  که بیشترین میزان ابتلا به بیماری 
دیابت و پرفشاری خون را دارا هستند کلینیک دیابت 

و پرفشاری خون راه اندازی می نماید.

سرپرست مدیریت درمان تامین اجتماعی استان 
گیلان افزود : با راه اندازی کلینیک تخصصی 
دیابت و پرفشاری خون در بیمارستان حضرت رسول 
اکرم)ص( انتظار می رود  ناتوانی های حاصل از 
دیابت و پرفشاری خون و عوارض ناشی از بیماری ، 
مرگ زودرس ناشی از بیماری دیابت و فشار خون بالا 

و عوارض ناشی از آن کاهش یابد ، و اینکه کیفیت 
زندگی بیماران ارتقاء یابد و طول عمر مفید بیماران 

دیابتی و پرفشاری خون افزایش یابد.
دکتر قنبرپور استراتژی کلی کلینیک تخصصی دیابت 
و فشارخون را آموزش و توانمندسازی همکاران کادر 
درمانی  خدمات رسان به بیماران در سطوح مختلف 
وهمچنین آموزش بیماران ، تقویت نظام ارجاع در 
مراقبت بیماری دیابت و فشار خون بالا ، توسعه و 
انجام آزمایشات مورد نیاز مربوط به برنامه بیماران  
و تامین دارو و فراهم نمودن دستیابی بیماران به 

داروهای مورد نیاز بیان نمود.
ایشان همچنین تصریح نمود که طی چند سال اخیربه 
منظور شناسایی ، کنترل و ارائه خدمات درمانی 
مطلوب به چهار گروه از بیماران غیر واگیر دیابتی ، 
پرفشاری خون ، قلبی وعروقی و اعصاب و روان ، کم 
کاری تیروئید ، بیماران ریوی قریب به ۹۰هزار  پرونده 
الکترونیکی در مراکز ملکی تامین اجتماعی استان در 

همین راستا تشکیل شد.

نشست عباس علیزاده مدیرکل تعاون،کار و رفاه 
اجتماعی گیلان به منظور رفع موانع تولید با حضور 
آقازاده و احمدی نمایندگان مردم شهرستان رشت 
در مجلس شورای اسلامی در مجموعه ایران برک 

و نوپوش برگزار شد.
علیزاده در این نشست با تبریک دهه کرامت و 
با اشاره به مشارکت پر شور مردم در انتخابات 
ریاست جمهوری  ضمن تبریک به آیت الله سید 
ابراهیم رییسی منتخب مردم؛ابراز امیدواری کرد 
این انتخاب برای ملت شریف ایران منشا خیر شود.
مدیرکل در ادامه با بیان اینکه صنعت استان 
گیلان در چند سال گذشته به دلیل سوء مدیریت و 
عدم توجه جدی ضعیف شده است گفت: باید برای 
احیای صنعت استان به ویژه صنعت نساجی که 
در گذشته به عنوان قطب کشور و حتی در دیگر 
کشورها نیز مطرح بود؛ آسیب شناسی و اقدامات 

اجرایی موثر انجام شود.
وی با اشاره و تشکر از حضور نمایندگان مردم 
شهرستان رشت در این نشست؛ حمایت و بهره 
بردن از ظرفیت های نمایندگان را در تسهیلگری 
و رفع گره های قانونی برای تحقق این امر مهم 

در استان گیلان ضروری دانست.
علیزاده گفت : مجموعه ایران برک به عنوان یک 
برند ملی خوشبختانه در سه سال اخیر با تغییرات 
در ترکیب هیات مدیره خود روند خوبی در حوزه 
تولید و کاهش تنش های کارگری در پیش گرفته 

است.
وی اضافه کرد: به رغم همه تلاش ها در این 
مجموعه اما مشکلاتی نظیر تهییه مواد اولیه، عدم 
بخشودگی جرایم و برخی گره های قانونی از جمله 
موانع جدی و تاثیر گذار در رشد و توسعه این واحد 
تولیدی است که امیدواریم با حمایت نمایندگان 
و دیگر مسئولان شاهد رفع این موانع در آینده 

نزدیک باشیم.
علیزاده با اشاره به هزینه های بالای تولید گفت: 
با توجه به ظرفیت های موجود در مجموعه ایران 

برک اگر شرایطی برای اعطای تسهیلات ارزان 
قیمت برای این مجموعه فراهم شود با افزایش 
سرمایه در گردش و توسعه خطوط تولید می توانیم 
شاهد ایجاد اشتغال پایدار و افزایش صادرات برون 

مرزی توسط این برند ملی خوش نام باشیم.  
مدیرکل تعاون،کار و رفاه اجتماعی گیلان  
همچنین با تاکید بر آینده نگری و با بیان اینکه 
اقدامات برای رفع موانع تولید باید پیش از رفع 
تحریم ها صورت گیرد تصریح کرد: اگر از 
واحدهای تولیدی به موقع حمایت نشود و فضای 

رقابتی برای ارتقای کیفیت محصولات میان تولید 
گنندگان داخلی ایجاد نکنیم پس از لغو تحریم ها 
با ورود کالاهای خارجی باز هم در بخش تولید 

دچار مشکل می شویم.
آقازاده نیز در این نشست از عباس علیزاده مدیرکل 
تعاون،کار و رفاه اجتماعی گیلان به عنوان مدیر 
اجرایی دلسوز و پیگیر در رفع مشکلات جامعه 
کار و تلاش تقدیرکرد و افزود: با تمام توان 
حامی مدیران اجرایی استان برای پیگیری و رفع 

مشکلات در عرصه های گوناگون هستیم.
وی با بیان اینکه درب هیچ کارخانه ای نباید بسته 
شود خاطر نشان کرد: با توجه به اهمیت صنعت در 
توسعه و پیشرفت استان با همکاری دادگستری 
و دستگاه های نظارتی با جدیت تمام از رکود و 
تعطیلی واحد های تولیدی بزرگ و کوچک در 

استان جلوگیری می کنیم.
احمدی نیز در این نشست گفت: داشتن صنعت 
قوی در گیلان یکی از دغدغه های مهم ما 
نمایندگان است و برای احیای صنعت استان عزم 

جدی داریم.
وی اضافه کرد: ما به عنوان خدمتگزارن؛ صدای 
شما تولیدگران را برای رفع مشکلات موجود به 
مسئولان کشوری می رسانیم چراکه معتقدیم 
داشتن صنعت قوی و حمایت از فعالان عرصه 
تولید موجب قدرت و توسعه استان می شود که 

همه مردم از منافع آن بهره مند می شوند.

ویژه استان گیلان

رونمایی از۴ اثر فرهنگی شهرداری رشت

در جلسه ای که با حضور جمعی از هنرمندان در سالن جلسات شهرداری رشت برگزار شد، از ۴ اثر 
فرهنگی شهرداری رشت رونمایی شد.

بابک رمضانی رئیس هیات مدیره سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت در این جلسه 
به ضرورت تولید و انتشار آثار فرهنگی و آموزشی با استفاده از ظرفیت موجود تاکید و عنوان کرد: 

هیات مدیره سازمان از چنین آثار فرهنگی و آموزشی حمایت و استقبال خواهد کرد.
 معاون خدمات شهری شهرداری رشت در این جلسه همچنین با اشاره به تقویت برنامه های فرهنگی 

خواستار تعامل و هم افزایی بیشتر با هنرمندان و شهروندان در راستای برنامه های فرهنگی شد.
یاسر محجوب رییس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت با اشاره به شبیخون 
های فرهنگی از سوی دشمنان برای جامعه هدف سنین پایه عنوان داشت: در این خصوص در قدم 
اول با مشارکت موسسه سراج دو اپلیکیشن میوه ها و حیوانات بصورت سرگرمی و آموزشی برای 

نونهالان طراحی گردید.
وی افزود: در این اپلیکیشن نونهالان میتوانند بصورت آهنگین با میوه ها و حیوانات آشنایی پیدا 
کنند و همچنین در آینده نیز در حوزه آموزش شهروندی و فرهنگ سازی اپلیکیشن های جدید 

تولید خواهد شد.
در ادامه جلسه نیز جمعی از هنرمندان به ارائه دیدگاه و نقطه نظرات خود پرداختند.

 لازم به ذکر است در این جلسه از دو اپلیکیشن پوستری از کارگاه پوستر -مهر رضوی دو- و 
نماهنگ زیارت ماه نیز به مناسبت دهه کرامت رونمایی شد.

اصلاح و بازسازی 300 متر از شبکه آبرسانی 
روستای دیماجانکش بخش رانکوه

طرح اصلاح و بازسازی ۳۰۰ متر 
از شبکه آبرسانی روستای ییلاقی 
دیماجانکش بخش رانکوه شهرستان 

املش اجرا شد.
مدیر امور آبفای املش  گفت: با 
اجرای این میزان لوله گذاری، فشار 

آب شرب ۸۰ خانوار تقویت شد.
نوید نوربخش، اعتبار هزینه شده 
برای اجرای این طرح آبرسانی را 

۹۰۰ میلیون ریال ذکر کرد.

اردبیل- خبرنگارروزنامه مملکت ؛مدیرعامل شرکت گاز استان اردبیل 
با بیان اینکه بیش از ۸۰۰ مشترک جدید گاز طبیعی در سالجاری به 
جمع مصرف کنندگان اضافه شده است از اجرای بیش از ۹ هزار و ۸۹۰ 

کیلومتر شبکه گذاری گاز در این استان خبر داد.
سردار اسماعیلی با اشاره به اینکه از ابتدای سال جاری تا کنون بیش از 
پنج هزار و ۲۰۰ متر شبکه گاز طبیعی به شبکه سراسری گاز متصل شده 
است، بیان کرد: با احتساب این میزان شبکه گذاری، بیش از ۲ هزار و 
۸۵۰ کیلومتر شبکه گذاری در شهرها و بیش از هفت هزار و ۴۸ کیلومتر 

شبکه گذاری در روستاهای استان اردبیل اجرا شده است.
وی اظهار کرد: بیش از ۸۰۰ مشترک جدید گاز طبیعی در سال جاری 
به جمع مصرف کنندگان اضافه شدند که با احتساب این میزان مشترک 
جذب شده، تعداد کل مشترکان گاز طبیعی استان اردبیل از بدو تاسیس 
شرکت تا کنون به بیش از ۵۱۱ هزار مشترک رسید که از این تعداد 
بیش از ۳۷۴ هزار مشترک در شهرها و افزون بر ۱۳۷ هزار مشترک در 

روستاها از این خدمت برخوردار شدند.
مدیرعامل شرکت گاز استان اردبیل با اشاره به دشواری شبکه گذاری 
گاز طبیعی در مناطق صعب العبور افزود: کار در مناطق جنوبی استان 
به واسطه کوهستانی بودن و پراکندگی روستاها با دشواری هایی همراه 
است که هزینه و زمان اجرای طرح ها را تحت تاثیر قرار می دهد؛ به 
طوری که در برخی نقاط به منظور جابه جایی لوله های گاز از چهارپایان 
نیز کمک گرفته شد اما با همه این مسائل شبکه گذاری کماکان با همت 
و جدیت مسئولان و پیمانکاران به سرعت در حال انجام است و در آینده 

نزدیک شاهد گازرسانی به ۱۱۰ روستای دیگر خواهیم بود.
به گفته وی، ضریب نفوذ گاز طبیعی در جمعیت شهری ۱۰۰ درصد و در 
جمعیت روستایی ۹۶ درصد است و تا پایان سال جاری نیز با بهره برداری 
از ۱۱۰ روستای دیگر همه روستاهای بالای ۲۰ خانوار استان اردبیل از 

گاز طبیعی برخوردار خواهند شد.
بر اساس آمارهای موجود از مجموع بیش از یک میلیون و ۲۴۸ هزار 

نفر جمعیت استان اردبیل، ۴۴۸ هزار و ۵۵۴ نفر در یک هزار و ۵۵۵ 
روستا سکونت دارند که از این تعداد یک هزار و ۲۴ روستا بالای ۲۰ 

خانوار هستند.

شبکه گذاری گاز در استان اردبیل به حدود۱0 هزار کیلومتر رسید

یزد-خبرنگارروزنامه مملکت ؛خدام حرم مطهر رضوی در 
بدو ورود به استان دارالعباده یزد، با حضور در دفتر آیتالله 

ناصری با نماینده ولی فقیه در یزد دیدار کردند.
 تعداد ۱۲ نفر از خدام آستان ملک پاسبان رضوی در 
قالب کاروان زیر سایه خورشید با همراهی مسئول کانون 

جوانان رضوی استان یزد، به دیدار امام جمعه این استان 
رفتند. نماینده ولی فقیه در استان یزد در این دیدار با ابراز 
خوشحالی از حضور سفیران ثامن الحجج)ع( در یزد، این 

جشنواره را برای مردم استان، مایه تجدید حیات دانست 
که روح معنوی حرم را به شهرهای مختلف منتقل میکند 
و باعث تجدید عهد مردم با امام رضا)ع( می گردد. آیت 

الله ناصری گفت: بیش از یک سال است که مردم ما با 
بیماری منحوس کرونا درگیر هستند و این بیماری باعث 
شده از فیوضات حرمهای اهلبیت)ع( و فرصتهای معنوی 
دیگر محروم بمانند. حضور شما نمایندگان امامالرئوف)ع( 

مردم ما را دوباره به منبع معنویات متصل میکند.

نماینده ولی فقیه در یزد در دیدار با خدام رضوی:
جشنواره زیر سایه خورشید روحیه معنوی در شهر یزد را افزایش دهد
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معمای حذف و جابه‌جایی 
مجسمه‌های تهران

معاون فرهنگی و هنرهای شهری سازمان زیباسازی 
تهران، توضیحاتی درباره روند اجرا، مرمت، جابجایی و 

حذف آثار هنری در سطح شهر تهران ارائه کرد.
هنر شهری یا خیابانی در اکثر جوامع کاربرد فراوان 
دارد و اکثراً هنر مندان هنرهای تجسمی به خلق 
آثاری در فضاهای شهری می‌پردازند. این نوع از هنر 
غالباً توسط هنرمندانی گمنام در قالب دیوارنگاره‌های 
گرافیتی یا چیدمان‌های انتقادی در کشورهای دیگر 
کاربرد دارد که از مهمترین چهره‌های این هنر، بنکسی 
است. البته مجسمه‌ها و نگاره‌ها نیز از جمله هنرهای 
شهری به حساب می‌آیند که با توجه به کاربرد در محیط 
مذکور جانمایی می‌شوند. در ایران نیز این هنر، یکی از 
پرکاربردترین هنرها در سطح شهرها است که وظیفه 
سازمان زیباسازی است که بر این نوع از هنر نظارت دارد 
و در واقع هنرمندان را برای اجرای کارها بسیج می‌کند.

در این میان، باید توجه داشت که هنر شهری و اثری 
که روی دیوارهای شهر نقش بسته یا در میدان‌ها و 
خیابان‌های شهر جانمایی شده است، عمری دارد و بنا بر 
اثرات طبیعی همچون نور خورشید، باران و باد فرسوده 
می‌شود که قاعدتاً نیاز به مرمت خواهد داشت. از طرف 
دیگر نقدهای بسیاری به تعداد بسیار بالای آثار هنر ی 
در شهر و همچنین کیفیت بسیار پایین برخی آثار از 
سوی کارشناسان مطرح شده است که لزوم رسیدگی به 

این آثار را دوچندان می‌کند.
به تازگی جریانی در شهر تهران از سوی سازمان 
زیباسازی اجرا شده است که بر اساس آن، آثار و 
مجسمه‌هایی که سال‌های بسیاری از عمر آنها گذشته 
و بسیار فرسوده شده‌اند و همچنین آثاری که جانمایی 
کارشناسی و درستی نداشته‌اند، یا مرمت و جابجا 
می‌شوند یا اقدام به تخریب آن‌ها می‌کنند. یکی از پر سر 
و صداترین اتفاقات در این حوزه را برای مجسمه‌های 
شیر میدان حرّ شاهد بودیم که می‌توانید گزارش و خبر 

مربوط به آنها را اینجا بخوانید.
در رابطه با جابه‌جایی و حذف برخی آثار هنری در 
سطح شهر که اغلب نیز با اعتراض هنرمندان آنها در 
فضای مجازی مواجه شده‌ایم، با شاپور دیوسالار معاون 
فرهنگی و هنرهای شهری سازمان زیباسازی تهران 
گفتگویی داشتیم. وی در ابتدای این گفتگو مقدمه‌ای 
درباره فرصت‌ها و تحولاتی که در عرصه هنر شهری 
در مدیریت جدید در نظر گرفته شده، ارائه کرد و به 
خبرنگار مهر گفت: امسال به دلایل تغییر مدیریت و 
بنا بر تحولات شهرداری و همچنین تجربیات خودم 
در حوزه شهری، فرصتی شد تا به مرمت، نگه‌داشت 
و حذف برخی آثار هنری در شهر بپردازیم. ما تنها 
کشوری در جهان هستیم که این همه عنصر هنری را 
بی‌دلیل و بدون کارشناسی نصب می‌کنیم و در الحاق 
کردن عناصر افراطی عمل می‌کنیم. اگر در شهر گشتی 
بزنید می‌بینید که خیلی از دیوارنگاره‌های شهری پوسته 
پوسته شده‌اند به دلیل اینکه سال‌های سال از عمرشان 
می‌گذرد و حتی تعدادی نیز عمری ۴۰ ساله دارند. 
همچنین هر ساله تعداد زیادی نقاشی دیواری نیز به 
دیوارهای شهر اضافه می‌شوند که همه آنها زیبا نیستند.

وی بیان کرد: امسال به دلیل فرصت پیش آمده، بیش 
از ۵۰ درصد امکانات زیباسازی را برای حذف، مرمت و 
پیرایش آثار هنر شهری گذاشته‌ام. از روزی که بر این 
مسند منصوب شدم، این آثار را شناسایی و بررسی کردیم 
تا بتوانیم سیما و منظر شهری را به آرامش برسانیم. البته 
آن دسته آثاری را که ارزشی هستند، نمی‌توانیم تغییری 

دهیم و باید به سمت مرمت آنها برویم.
دیوسالار با بیان اینکه باید فکری جدی درباره تغییر 
فضا و نماهای شهری شود، گفت: در همه جای دنیا، 
دیوارنگاره و المان‌های هنری شهری خیلی محدود 
است و با توجه به سلیقه‌ها، حتی سال به سال تفاوت 
می‌کند. بنابراین به اعتقاد من، شورای هنری زیباسازی 
و تجربیات موجود، آثار هنری در سطح شهر تهران نیز 

باید به روز شوند چون ذائقه مردم در حال تغییر است.
وی خاطرنشان کرد: در زیباسازی بررسی علمی روی 
عناصر حجمی موجود در سطح شهر انجام شده و به 
اعتبار نتایج حاصله سه رویکرد حذف، مرمت یا جابجا 
می‌بایست در دستور کار قرار گیرند. البته هدایت کلان 
این موضوعات هم با شورای هنری زیباسازی است که 
متشکل از هنرمندان و معماران و شهرسازان است و 

نظرات آنها مورد تأیید ما است.
معاون فرهنگی و هنرهای شهری سازمان زیباسازی 
تهران همچنین به آثار مناسبتی که دارای زمان ارائه 
هستند اشاره کرد و گفت: ما هر سال در رویدادی با 
عنوان »بهارستان« سفارش آثار حجمی داریم که برای 
مثال امسال بخش عمده‌ای از آثار با تم گاو و کرونا 
بودند، وقتی زمان ارائه آنها به پایان می‌رسد یعنی وقتی 
سال نو می‌شود که دیگر نمی‌توانیم آثار با تم گاو را در 

سطح شهر داشته باشیم و باید تغییر کنند.
وی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه آیا تخریب 
مجسمه‌های رنگی در محوطه میدان آزادی نیز در 
این راستا بوده یا خیر، گفت: بله، این مجسمه‌ها نیز در 
زمره آثار موقت و فستیوالی بوده‌اند و از طرف دیگر از 
کیفت مصالح و متریال به کار رفته نیز برخوردار نبوده‌اند 
)بتن غیر مسلح و بدون اسکلت(. مسأله مهم‌تر اینکه در 
هنگام تولید اثر از شرایط مطلوب ساخت نیز برخوردار 
نبودند به عنوان مثال رنگ‌آمیزی این اثر در هوای 
بارانی موجب شده تا بتن کاملًا خشک نشده و به همین 
سبب دچار تخریب و فرسودگی شود چنانچه عکس‌های 
قبلی این مجسمه‌ها را ببینید، متوجه کیفیت پایین آنها 
خواهید شد. با این حال این مجسمه‌ها سه سال در منظر 
عموم قرار داشته‌اند و پس از ارزیابی شورای هنری و 
علمی زیباسازی، به دلیل فرسودگی شدید، عملیات 
حذف‌شان انجام شد.4وی در مورد اینکه آیا با هنرمند 
یا هنرمندانی که این آثار را ساختند، موضوع حذف را 
در میان می‌گذارید، توضیح داد: بله، ما هنرمندان را 
در جریان کار قرار می‌دهیم حتی از آنها گزارشی بابت 
مرمت می‌خواهیم. متأسفانه هنرمند مجسمه‌های میدان 
آزادی حتی طی این چند سال به آثارش سر نزده و 
گزارشی از بابت میزان تخریب و امکان مرمت آنها به 

ما ارائه نکرده است.

گفت‌وگو

تهران در وضعیت نارنجی است و سیر نزولی بیماری متوقف شده

خبرهای نگران‌کننده از موج جدید کرونا در کشور
براساس اعلام وزارت بهداشت در طول ۲۴ 
ساعت گذشته، ۱۳۶ بیمار کووید۱۹ جان خود 
را از دست دادند و مجموع جان باختگان این 

بیماری به ۸۳ هزار و ۱۰۱ نفر رسید.
همچنین در این مدت  بر اساس معیارهای 
قطعی تشخیصی، ۱۰ هزار و ۴۸۵ بیمار جدید 
مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که 
هزار و ۲۵۹ نفر از آنها بستری شدند و براین 
اساس مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به 

سه میلیون و ۱۰۵ هزار و ۶۲۰ نفر رسید.
براین اساس به نظر می‌رسد که دیگر روند 
کاهشی شیوع کرونا در کشور متوقف شده 
است، حتی در این درباره شروع موج پنجم 

هم نگرانی‌های زیادی وجود دارد.
احتمال شروع موج پنجم در برخی استان‌ها

رئیس دانشگاه علوم پزشکی اراک امروز در 
این رابطه گفت: پیک پنجمی که متاسفانه 
گرفتار آن خواهیم شد از نوع دلتا خواهد بود.

سید محمد جمالیان در هیئت رئیسه دانشگاه 
اظهار کرد: نوع دلتا بسیار خطرناک تر است 
و حتی کسانی که قبلا مبتلا شده اند و حتی 

واکسن زده اند نیز ایمنی کامل ندارند.
 او افزود: استان های جنوبی دچار بحران شده 
اند و چندین شهر به رنگ قرمز درآمده‌اند و 

دیر یا زود استان ما نیز دچار بحران خواهد 
شد.وی با بیان اینکه نیاز است تدبیرهای 
لازم اندیشیده شود و خود را آماده برخورد 
این موج کنیم، اظهار کرد: از هفته گذشته 
میزان مراجعین سرپایی به مراکز درمانی در 

حال افزایش است.
توقف سیر نزولی بیماری در تهران

از سویی به نظر می‌رسد وضعیت در تهران 
هم نگران‌کننده باشد.

علیرضا زالی، فرمانده ستاد مبارزه با کرونا در 
کلانشهر تهران در این رابطه گفت: میزان 
بستری در بخش مراقبت‌های ویژه در تهران 
کماکان سیر ثابتی دارد و در ۲۴ ساعت 
گذشته ۸هزار و ۷۴۷ بیمار به صورت سرپایی 

به مراکز بهداشت و درمان مراجعه کردند.
او افزود: تهران و سایر شهرستان‌ها وضیعت 
نارنجی دارند. از اوایل هفته سوم خرداد 
کاهش نزولی بیماری در تهران متوقف 
شده است و سرعت کاهش بیماری کندتر 
شده است. در هفته چهارم خرداد ماه نسبت 
به هفته سوم خرداد ماه ۳.۳ درصد رشد در 
مراجعات سر پایی داشتیم که یک زنگ خطر 

جدی برای ما تلقی می‌شود. 
آخرین اخبار از واکسن ایرانی

اما در میان این شرایط نگران‌کننده خبرهای 
امیدوارکننده‌ای از واکسن کرونا وجود دارد.

کیانوش جهانپور، رئیس مرکز روابط عمومی 
و اطلاع رسانی وزارت بهداشت، امروز در این 
رابطه توضیح داد: واریانت‌های کرونای فعلی 
در کوبا، ۵۰ درصد واریانت آفریقای جنوبی و 
نیم دیگر واریانت نیویورکی است که تاثیر 
واکسن‌ها بر آن‌ها کم است چنانکه واکسن 
آسترازنکا در مقابل این ۲ واریانت، حدود 
۱۰ درصد تاثیر دارد؛ لذا اثر بخشی واکسن 
پاستوکووک، فراتر از انتظار، مطلوب و حتی 

قابل توجه است.
او همچنین در توییتر خود امروز نوشت: 
‏»واکسن ‎اسپوتنیک V تولیدی در ایران در 
ایستگاه آخر: هفته آینده از اولین محموله 
‎واکسن اسپوتنیک تولیدی شرکت اکتوورکو 

در ایران رونمایی می شود.«
تزریق دز دوم به کجا رسید؟

از سویی مرکز روابط عمومی و اطلاع ‌رسانی 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
در اطلاعیه‌ای اعام کرد که زمان مراجعه 
برای تزریق دُز دوم واکسن کووید۱۹ از 
طریق پایگاه اطلاع رسانی وزارت بهداشت 
www.behdasht. به نشانی اینترنتی

gov.ir و همچنین پیامک، اطلاع رسانی 
می‌شود.در اطلاعیه مرکز روابط عمومی و 
اطلاع ‌رسانی وزارت بهداشت تاکید شده 
است که افرادی که اولین واکسن کووید 
۱۹ را دریافت کرده اند، تا قبل از دریافت 
پیامک و یا اطلاعیه رسمی وزارت بهداشت از 
مراجعه به مراکز بهداشتی و درمانی خودداری 
نمایند. همچنین، در این اطلاعیه با اشاره به 
تامین و توزیع واکسن مورد نیاز در روزهای 
اخیر، خاطرنشان شده است که تاخیر چند 
روزه حتی تا چند هفته و برای برخی از 
واکسن‌ها تا چند ماه، تاثیر منفی در اثربخشی 

و ایمنی زایی واکسن نخواهد داشت.
علیرضا رئیسی معاون وزارت بهداشت امروز 

در این رابطه گفته بود: در حال حاضر توصیه 
کمیته کشوری فنی واکسیناسیون کرونا و 
سازمان جهانی بهداشت دریافت نوبت دوم 
واکسن با فاصله ۶ ماه از ابتلاء است. بدیهی 
است در صورت تغییر در دستورالعمل مراتب 

کتباً به استحضار خواهد رسید
 )serious(او توضیح داد: به عوارض شدید
پس‌از دریافت دوز اول منع دریافت دوز 
دوم است و در این موارد استفاده از سایر 
روش‌های پیشگیری از بیماری باید مورد 
تاکید قرار گیرد. ضمناً با توجه به محدودیت 
مطالعات و اطلاعات در حال حاضر تجویز 
دوز دوم واکسن با ساختار متفاوت توصیه 

نمی‌شود.

علیرضا پاکدل به بهانه رقابت های یورو ۲۰۲۰ و درخشش رونالدو در این رقابتها برای رسیدن 
به رکورد علی دایی و عنوان آقای گلی جهان، کارتونی را در صفحه اینستاگرامش منتشر کرد.

کاریکاتور

خبر

استقبال از »بادیگارد همسر هیتمن« در سینماهای آمریکا
با اکران فیلم »بادیگارد همسر هیتمن« در سینماهای آمریکا، این فیلم موفق شد تا در اولین آخر هفته 

اکرانش ۱۱.۶ میلیون دلار بفروشد و در جایگاه اول فروش بایستد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از ورایتی، »بادیگار همسر هیتمن« به کارگردانی پاتریک هیوز از 
لاینزگیت که ادامه‌ای بر فیلم اکشن کمدی »بادیگار هیتمن« در سال ۲۰۱۷ است از چهارشنبه در 
سینماهای آمریکا اکرانش را شروع کرد و تا پایان یکشنبه ۱۷ میلیون دلار فروخت.این فیلم که با بودجه 
۷۰ میلیون دلاری ساخته شده و در ۳۳۳۱ سالن سینما به نمایش درآمده نیاز به فروشی خیلی بیشتر دارد 
تا بتواند هزینه‌هایش را جبران کند. با توجه به اینکه قسمت نهم »سریع و خشمگین« از آخر هفته آینده 
اکران می‌شود، رسیدن به فروشی قابل توجه برای »بادیگار همسر هیتمن« سخت به نظر می‌رسد.در 
این فیلم بار دیگر رایان رینولدز و ساموئل ال جکسون بازی کرده‌اند و این بار سلما هایک هم به گروه 
بازیگران افزوده شده است. آنتونیو باندراس و مورگان فریمن هم از دیگر بازیگران فیلم هستند. این فیلم 

از فیلم‌های نادری است که در دوران کرونا راهی سینماها شده است.

اخبار

سیاست ایران، رفع کامل 
تحریم است

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: آمریکا یکبار 
در دوران ترامپ نشان داد که می‌تواند گردنکشانه 
منافع دیگر کشورها را نادیده بگیرد، بنابراین باید از 

آنها در جریان مذاکرات تضمین بگیریم.
به گزارش خبرنگار مهر، سعید خطیب‌زاده 
سخنگوی وزارت امور خارجه صبح امروز )دوشنبه( 
در نشست خبری اظهار کرد: برای حجت الاسلام 
رئیسی به عنوان رئیس‌جمهور منتخب مردم 
بهترین آرزوها را دارم و امیدوارم برای تحقق 

خواست و اراده ملت موفق باشد.
خطیب زاده افزود: بیش از ۴۵ مقام بین‌المللی 
از جمله ۲۴ رئیس‌جمهور، نخست وزیر و رئیس 
دولت، ۴ رئیس مجلس و همچنین ۱۸ مقام ارشد 
سیاسی پیام تبریک ارسال کردند و این روند ادامه 

دارد.
وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا طرف‌های 
مذاکرات وین قرار است توافق خود را در دولت 
جدید ایران انجام دهند؟ اظهار کرد: گزارشاتی 
مبنی بر ادامه مذاکرات در تیم جدید دولت، تأیید 
نمی‌شود. افرادی که در مذاکرات هستند، با قوت 
و بدون فوت وقت در خصوص جزئیات و مسائل 

مختلف با هم صحبت کردند.
وی افزود: سیاست جمهوری اسلامی ایران، این 
نبوده است و نخواهد بود که اگر امکان رفع 
تحریم‌ها باشد، یک ساعت آن را به تأخیر بیاندازد 
و این سیاست اعلامی مقام معظم رهبری بوده 
است و وزارت امور خارجه نیز همین مسیر را طی 
کرده است. هیچ بعید نیست که دور بعدی، دور 

پایانی باشد.
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی 
درخصوص آخرین اعلام نظر ایکائو در ارتباط با 
پرونده هواپیمای اوکراینی، گفت: شورای فنی 
ایکائو جلسه‌ای داشت. البته شورای مشورتی، 
دادگاه محسوب نمی‌شود و فقط موضوعات فنی 

را مطرح می‌کند.
خطیب‌زاده ادامه داد: جمهوری اسامی ایران نیز 
گزارش فنی خود را قبلًا داده و ابهامات را پاسخ 
داده است و در آنجا به اظهارات نماینده کانادا 

پاسخ‌های دقیق داده شده است.
وی افزود: گزارش فنی ایران، گزارش کاملی بوده 

که در آنجا مورد توجه قرار گرفته است.
خطیب‌زاده تاکید کرد: ممکن است دور بعدی 

مذاکرات وین، دور پایانی باشد.
سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه ایران 
هیچگاه اصول رسیدن به توافق را منوط به اسم 
افراد نکرده است، گفت: سیاست اصولی ما رفع 
تحریم‌ها است که در برجام پیش بینی شده است. 

ما به تعهداتی خارج از برجام رضایت نمی‌دهیم.
خطیب‌زاده گفت: حجت الاسام رئیسی صدای 

عاقله نظام در بخش‌های مختلف کشور بودند.
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال 
که آیا قرار است ما از آمریکایی‌ها در مذاکرات 
وین نامه تضمین بگیریم؟ گفت: اصل موضوع اخذ 
تضمین از آمریکایی‌ها درست است اما اجازه بدهید 
من در فضای عمومی از جزئیاتی که در مذاکرات 
در حال جریان است، صحبت نکنم چراکه امر 

مرسومی نیست.
خطیب زاده گفت: آمریکا یکبار در دوران ترامپ 
نشان داد که چقدر گردنکشانه می‌تواند منافع 
کشورهای دیگر را نادیده بگیرد بنابراین تضمینی 

باید در این رابطه از او گرفته شود.
خطیب زاده در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه 
آیا کمیته‌ای برای تطبیق نهایی توافق وین با 
منافع ملی ایران تشکیل شده است؟ گفت: چنین 
کمیته‌ای تشکیل شده است. قبل از سفر عراقچی 
نیز اولین جلسه آن برگزار شد و پس از بازگشت 
وی از سفر نیز جلسه دیگری از این کمیته برگزار 

خواهد شد.
وی گفت: این کمیته یک روال و سازوکار داخلی 
در ایران بوده و امر فوق العاده‌ای نیست. شورای 
عالی امنیت ملی با نظر مقامات عالی نظام تصمیم 
گرفته است که این کمیته را تشکیل دهد. شورای 
عالی نیز براساس جمع بندی این کمیته که یک 

کمیته بین بخشی است تصمیم خواهد گرفت.
سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: دیپلمات‌ها، 
آدم‌های خوشبینی هستند، اما قضاوت زود است. 
من به شما می‌توانم این را بگویم که ما به یک 

متن روشنی در تمامی کارگروه‌ها رسیده‌ایم.
خطیب‌زاده با بیان اینکه آنچه که باقی مانده است، 
نیاز به تصمیم سیاسی در همه طرف‌ها دارد، اظهار 
داشت: همه طرف‌ها در موقعیتی هستند که باید 
تصمیمات سیاسی بگیرند. عراقچی نیز از مذاکرات 

برگشت و گزارش‌های خود را ارائه خواهد داد.
وی در خصوص اظهارات سالیوان نیز گفت: او و 
هم دیگران می‌دانند که جمهوری اسامی ایران 
سیاست واحدی را در این چند سال داشته است. 
مذاکرات از همان برجام امضا شده است و مُهر و 

موم شده و کنار گذاشته شده است.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی تصریح کرد: برجام 
جدید، محل گفتگو و مذاکره نیست او اگر برجام 
را خوانده باشد متوجه می‌شود، اجرای کامل برجام 
اطمینان بخش از ماهیت صلح‌آمیز هسته‌ای ایران 

است و پرونده بسته می‌شود.
خطیب‌زاده ادامه داد: اگر کسی می‌خواهد به 
ماهیت صلح‌آمیز هسته‌ای ایران مطمئن شود، باید 

اجرای کامل برجام را در دستور کار قرار دهد.

 تذکر ساترا بابت عرضه سریال »آن‌ها« 
بدون رده‌بندی سنی

یک واکنش صنفی به شایعه دستمزد میلیاردی گلزار

15 میلیارد دلار نفت آماده فروش ایران در زمین و دریا

با صدور رای در کمیته رسیدگی به تخلفات ساترا پلتفرم 
»فیلم نت« به دلیل چند مورد از جمله سریال »آن‌ها« 

گرفت. کتبی  تذکر 
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی ساترا، 
دو محتوای نمایشی در پلتفرم »فیلم نت« به کمیته 
تخلفات ساترا ارجاع شد؛ با توجه به گزارش‌های رسیده 
از دبیرخانه کارگزاری‌های خدمات رسانه‌های صوت و 
تصویر مبنی بر انتشار سریال »آن‌ها« بدون رعایت و درج 
رده‌بندی سنی و همچنین عدم اعمال اصلاحات کارگزاری 
محتوایی در رابطه با برنامه »فیلم خوره«، تخلفات این 
پلتفرم در کمیته رسیدگی به تخلفات رسانه‌های صوت و 

تصویر فراگیر بررسی و منجر به صدور رای شد.
در رای این کمیته آمده است:

»پیرو گزارش‌های واصله از دبیرخانه کارگزاری‌های 
خدمات رسانه‌های صوت و تصویر مورخ ۲۲/۰۳/۱۴۰۰ 
مبنی بر تخلف در انتشار برنامه »فیلم خوره« و اعلام 
رده‌بندی سنی خلاف واقع در انتشار سریال »آن‌ها« در 
پلتفرم »فیلم نت« و ارجاع آن به کمیته رسیدگی به 
تخلفات تنظیم مقررات رسانه‌های صوت و تصویر فراگیر 

با در نظر گرفتن جهات مخففه، تصمیم کمیته، ضمن 
تذکر کتبی درج در پرونده و اخذ تعهدنامه مبنی بر رعایت 
مقررات و فرآیندهای مصوب ساترا در انتشار محتوا، 

رسانه ملزم به اجرای موارد زیر است:
الف؛ رسانه مکلف است نسبت به برنامه »فیلم خوره« 
قسمت‌های اول و دوم را حذف نموده و برای دریافت 
گواهی تطبیق محتوا به کارگزاری مراجعه نماید و پس از 
دریافت گواهی تطبیق محتوا، قسمت اول و دوم را انتشار 
نماید و رسانه حق انتشار قسمت سوم را در زمان مقرر 
ندارد و یک هفته پس از دریافت گواهی تطبیق محتوا 

نماید. را منتشر  این قسمت  می‌تواند 
ب؛ در خصوص سریال »آنها« رسانه باید اقدامات 
خاف واقع خود را اصلاح کند و طبق گواهی تطبیق 
محتوای صادره از سوی کارگزاری رده‌بندی سنی خود را 
اعلام نماید.ج؛ رسانه موظف است برای جبران خسارت 
کاربران خود ناشی از عدم پخش برنامه »فیلم خوره« 
در زمان‌های اعلام‌شده قبلی، از زمان انتشار مجدد آن 
برنامه‌ها به مدت دو هفته اشتراک کاربران خود را به 

نماید.« تمدید  رایگان  صورت 

محمد صراف رئیس انجمن »شرکت‌های نمایش ویدئوی 
آنلاین« در واکنش به شایعه دستمزد ۱۸ میلیاردی محمدرضا 
گلزار برای اجرای یک مسابقه در یکی از پلتفرم‌های اینترنتی، 

توضیحاتی ارائه کرد.
محمد صراف رئیس انجمن »شرکت‌های نمایش ویدئوی 
آنلاین« در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره شائبه‌های به‌وجود 
آمده در مورد پرداخت دستمزدهای نجومی به برخی سلبریتی‌ها 
از سوی پلتفرم‌های سرمایه‌گذار در تولیدات فضای مجازی 
گفت: پلتفرم‌ها برای همه تولیدات خود طبیعتاً برنامه‌ریزی‌هایی 
دارند که شامل انتخاب طرح یک برنامه، انتخاب مجری برای 
آن و هزینه‌های دیگر می‌شود. با این پیش‌فرض اولین نتیجه 
پرداخت دستمزد نجومی، لطمه‌ای است که به لحاظ اقتصادی 
به خود پلتفرم تولیدکننده وارد می‌شود. نه فقط برنامه‌ها که در 
سریال‌سازی هم همین است؛ هرچقدر دستمزدها بالاتر برود، 
هزینه تولید بالا می‌رود و پلتفرم‌ها متضرر می‌شوند.وی ادامه 
داد: ما هم از طریق انجمن پیگیری‌هایی در این زمینه داریم و 
مباحث مرتبط با دستمزدها را هم بررسی می‌کنیم، در نهایت اما 
این یک تصمیم اقتصادی است که توسط ی‌کسری سرمایه‌گذار 
بخش خصوصی گرفته می‌شود. آن‌ها هستند که می‌توانند تصمیم 
بگیرند یک پروژه ۱۰ میلیاردی را با ۲۰ میلیارد تومان تولید کنند، 
در نهایت اما اولین لطمه هم متوجه خودشان می‌شود. باقی عوامل 

که همه دستمزدهای خود را می‌گیرند و می‌روند.صراف تأکید 
کرد: به لطف همین فعالیت پلتفرم‌ها امروز همه عوامل تولید 
سینما و تلویزیون سرکار هستند. واقعیت این است که پلتفرم‌ها 
کمک کردند در بحران کرونا تا به واسطه تعطیلی پروژه‌های 
سینمایی عوامل بی‌کار نشوند و امروز همه آن‌ها در سریال‌ها 
مشغولند. این خدمت را پلتفرم‌ها کرده‌اند اما از سوی دیگر هم 
همین پلتفرم‌ها هستند که باید به فکر چرخه اقتصادی این حوزه 
باشند.وی درباره طرح برخی شایعه‌ها در زمینه دستمزدهای 
نجومی به‌خصوص دستمزد ۱۸ میلیارد تومانی محمدرضا گلزار 
برای اجرای یک مسابقه، گفت: در این مورد خاص اطلاع موثق 
ندارم اما اگر چنین دستمزدهایی هم به‌فرض پرداخت شود، حتماً 
معدود است. در سریال‌ها و پروژه‌های در دست تولید در پلتفرم‌ها، 
تهیه‌کننده‌های مطرح و باسابقه حضور دارند و اگر بحثی درباره 
دستمزد نجومی مطرح می‌شود، این تهیه‌کننده است که درباره 
آن تصمیم می‌گیرد. ما در مقام پلتفرم صرفاً سرمایه‌گذار هستیم.

رئیس انجمن »شرکت‌های نمایش ویدئوی آنلاین« در پایان 
تأکید کرد: پلتفرم‌ها اساساً در زمینه پرداخت دستمزد سخت‌گیر 
هستند چرا که به‌عنوان بنگاه اقتصادی بخش خصوصی ناگزیر 
از توجه به این ملاحظات هستند. اگر تهیه‌کننده‌ای هم دستمزد 
نجومی در این حوزه پرداخت کرده، حتماً اشتباه کرده است و 

ضرر خواهد کرد.

تخمین ها حاکی از ذخیره 200 میلیون 
بشکه ای نفت و میعانات گازی آماده فروش 

ایران در روی زمین و دریا است.
بر اساس گزارش خبرگزاری رویترز برآورد 
کلی میزان ذخائر نفت و میعانات گازی ایران 
در انبارهای زمینی و روی دریا  حدود 200 

میلیون بشکه است.
رویترز در گزارشی به نقل از کارشناسان بازار 
جهانی نفت از آمادگی ایران برای بازگشت 
سریع به بازار جهانی نفت همزمان با رفع 
تحریم های نفتی و بانکی ایالات متحده 

آمریکا خبر داده است.

یک تاجر چینی به رویترز گفته ایران طی ماه 
های مه و ژوئن سال جاری )2 ماه گذشته 
( فروش نفت خود به چین را کاهش داده 
با این امید که در صورت لغو تحریم های 
آمریکا و افزایش قیمت نفت در بازار جهانی 
در پی احیای بازار پس از کاهش بحران همه 
گیری کرونا، نفت را با قیمت بیشتری طی 

ماه های آینده بفروشد.
بر اساس تخمین رویترز ایران هم اکنون 
بیش از 120 میلیون بشکه نفت و میعانات 
گازی در انبارهای زمینی ذخیره کرده است. 
از این رقم حدود 30 تا 40 میلیون بشکه در 

انبارهای زمینی چین ذخیره شده است.
ایران همچنین بین 60 تا 80 میلیون بشکه 

نیز روی دریا و نفتکش ها ذخیره کرده که 
بسیاری از آنها در بنادر کشورهای آسیایی 

خریدار نفت ایران آماده تخلیه هستند.
مجموع تخمینی نفت و میعانات گازی 
ذخیره شده ایران در دریا  و زمین بین 180 
تا 200 میلیون بشکه است که می تواند طی 
6 ماه آینده دستکم روزانه 1 میلیون بشکه 
نفت مازاد را روانه بازار جهانی کند. این 
میزان ذخائر طی 2 سال گذشته از میادین 
نفتی و گازی استخراج و با توجه به عدم 

خریدار ذخیره شده است.
قیمت نفت طی هفته های گذشته و در 
پی بهبود چشم انداز واکسیناسیون جهانی 
کرونا رو به افزایش گذاشته و تقاضای خرید 

کشورها افزایش یافته است.
در صورت تخمین قیمت 75 دلار برای هر 
بشکه،ارزش بشکه های نفتی آماده فروش 
ایران بیش از 15 میلیارد دلار است که می 
تواند با لغو تحریم های نفتی و بانکی در 

اختیار تهران قرار گیرد.
»سارا وخشوری« از کارشناسان بازار جهانی 
انرژی به رویترز گفته است:« ما انتظار داریم 
ظرف 3 ماه از زمان لغو تحریم ها ظرفیت 
تولید روزانه نفت ایران بین 500 تا 700 هزار 
بشکه در روز افزایش یابد  و در طی بازه 
زمانی 6 ماه تا یکسال پس از لغو تحریم 
ها، ایران بین 1 تا 1.2 میلیون بشکه نفت به 

ظرفیت تولید خود اضافه کند.


